


1019 75€

1025 125 €

1032 60 €

1039 30€

1047 75€

1046

1020 50€

1026 100 €

1033 75€

1040 40 €

1048 75€

100 €

1021 70 €

1027 300 €

1034 50 €

1041 30€

1049 50 €

1055 400 €

1059 70 €

1022 50 €

1028 60 €

1035 200 €

1042 70€

1050 35€

1056 35€

1060 100 €

1023 50 €

1031 125 €

1036 125 €

1043 1.000 €

1051 35€

1058 100 €

1062 1500 €

1024 300 €

1037 85€ 1038 75€

1044 40 €

1045 30 €

1052 35€ 1054 500 €

1057 75€
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CONDICIONES DE LA SUBASTA

1° La puja inicial es el precio minimo al que puede adjudicarse cada lote.

2° El comprador pagarad como costas de subasta un 22% IVA incluido, mas los gastos de envio y/o seguro.

3° Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envie sus ofertas tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio mas barato
posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote cuya salida es 60 € que Ud. puja a 180 € y la oferta mas alta anterior a la suya es de 90 €, se
le adjudicara a Ud. en la puja siguiente, en este caso 95 €. Algunos lotes pueden tener una reserva impuesta por el vendedor.

Aigualdad de pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. La
puja minima aceptada para todos los lotes con salida LIBRE es de 5 €.

4° Las pujas deberan efectuarse en EUROS

De5a50€ Puja minima 2€
De 512100 € Puja minima 5€
De101a 300 € Puja minima 10€
De 301a 600 € Puja minima 20€
De 601a1.000 € Puja minima 30€
De 1.001a 2.000 € Puja minima 50 €
De 2.001 € a 5.000 € Puja minima 100 €
De 5.000 € en adelante Minimo 5%

5° Los compradores en sala deberan efectuar el pago de los lotes adquiridos en el momento de retirarlos.

6° CASA DE SUBASTAS DE MADRID se reserva el derecho de admitir o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas, asi como de rehusar
una oferta por escrito. El subastador es quien regula las pujas, y en cualquier caso, su decision final es la valida.

7° Los compradores por correo deberan efectuar el pago a la recepcion de la factura. El subastador se reserva el derecho a anular la venta y
disponer de los lotes cuando el comprador no haya efectuado su pago dentro de los 30 dias posteriores a la fecha de la subasta.

Al recibir el pago, los lotes seran enviados por correo a cargo y riesgo del comrpador siempre que éste no nos dé instrucciones distintas.

8° AUTENTICIDAD. De todos los lotes vendidos a través de CASA DE SUBASTAS DE MADRID, estd garantizada su autenticidad. Cualquier
reclamacion debe ser comunicada a CASA DE SUBASTAS DE MADRID, con el envio de los lotes, siempre dentro de los 30 dias posteriores a la
fecha de la Subasta. EI comprador pierde todos los derechos de reclamacién después de este periodo. Cuando se solicite una extensiéon del
periodo, debe comunicarse antes de transcurridos 20 dias después de la fecha de la Subasta. Los resultados de la expertizacion, para que la
extension fue pedida, deben notificarse a CASA DE SUBASTAS DE MADRID dentro de los 3 meses de la fecha de la subasta.

Los lotes descritos como colecciones o conjuntos, los lotes a EXAMINAR y los de salida LIBRE no pueden ser objeto de ninguna reclamacién.
9° CASA DE SUBASTAS DE MADRID se reserva el derecho de admision en la sala de subastas y de rechazar, a su criterio, cualquier orden de
compra.

10° PROPIEDAD. Los lotes permaneceran propiedad del vendedor hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono de
cheques o cualquier otro Documento.

11° La mera participacion en la subasta implica la aceptacion de las presentes condiciones.

12° Cualquier caso de litigio serd sometido a los Tribunales de Madrid.

13° Las ordenes para las sesiones solo se recogeran hasta las 20.00 horas del jueves anterior a la subasta.

14° Todas las 6rdenes adelantadas por teléfono deberan confirmarse por email, correo o fax.

15° Facilidades de pago en compras superiores de 1.000 €. En este caso, el comprador deberd pagar a la recepcion de la factura el 30% de su
importe y el resto en un periodo maximo de é meses en cuotas mensuales iguales.

Cada final de mes, CASA DE SUBASTAS DE MADRID cargara en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo deudor.

Los lotes quedaran en poder de CASA DE SUBASTAS DE MADRID hasta su pago total. De acuerdo con apartado 8, el comprador pierde todo el
derecho de reclamacion transcurridos 30 dias desde la fecha de la subasta, pudiendo en este periodo de tiempo examinar los lotes en CASA DE
SUBASTAS DE MADRID.

16° CASA DE SUBASTAS DE MADRID no se hara responsable de la interrupcién en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias
imputables a terceros.



NOTA IMPORTANTE:

La actual regulacién legal del IVA prohibe que, en filatelia, al aplicar el régimen especial, se especifique por separado este
impuesto. Para facilitarle el calculo del importe total de sus pujas, asi como para una mayor claridad de las facturas, el IVA
quedard englobado en el porcentaje de los costes de la subasta, por lo que pasa a ser del 22%.

SIGNOS Y ABREVIATURAS

SELLOS

SIGNOS Y ABREVIATURAS CALIDADES

** Nuevo, con gomay sin fijasellos LUJO: perfecto en todos los aspectos

*  Nuevo, con goma y resto de fijasellos MAGNIFICO, PRECIOSO: muy bien conservado
(*) Nuevo sin goma BONITO: bien conservado

Usado o matasellado
>4 Sobre, carta, cubierta

F Foto

MONEDAS

SIGNOS Y ABREVIATURAS CONSERVACIONES

AE COBRE PROOF PRUEBA

Aj AJUNTAMENT FDC FLOR DE CUNO

Al ALUMINIO e SIN CIRCULAR

AR PLATA EBC EXCELENTE BIEN CONSERVADA
AU ORO MBC MUY BUENA CONSERVACION
Ay AYUNTAMIENTO BC BUENA CONSERVACION

Br BRONCE RC REGULAR CONSERVACION
C.M. CONSELL/CONSEJO MUNICIPAL MC MALA CONSERVACION

Ca CIRCA (alrededor de)

CuNi CUPRONIQUEL

LATON LATON

Ni NIQUEL

Pb PLOMO

S/F SIN FECHA

Ve VELLON

Zn ZINC

PROTECCION DE DATOS

En cumplimiento de la Ley Orgénica 15/1999 de Proteccidon de Datos Personales, le informamos que CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U.
usa sus datos personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, el catdlogo editado por las dos sociedades, extender las
facturas oportunas de sus compras y los envios de las mismas. En caso de no recibir notificacién fehaciente al respecto, entendemos que da su
conformidad.



SESION NUMISMATICA

Viernes, 21 de abril de 2023

16.30 horas
MONEDAS GRIEGAS ,‘ ,‘ ,‘ lotes 1-70
MONEDAS HISPANICAS ,‘ ,‘ ,‘ lotes 71-102
MONEDAS ROMANAS ,‘ ,‘ ,‘ lotes 103 - 173
MONEDAS BIZANTINAS ,‘ ,‘ lotes 174 - 177
MONEDAS HISPANO- ARABES ,‘ ,‘ lotes 178 - 186
MUNDO ISLAMICO ,‘ ,‘ ,‘ lotes 187 - 188
MONEDAS MEDIEVALES ,‘ ,‘ ,‘ lotes 189 - 268
MONARQUIA ESPANOLA ,‘ ,‘ lotes 269 - 429
GOBIERNO PROVISIONAL Y | REPUBLICA ,‘ ,‘ lotes 430 - 435
AMADEO | ,‘ ,‘ ,‘ lotes 436
CARLOS VI PRETENDIENTE ,‘ ,‘ lotes 437 - 440
ALFONSO XI| ,‘ ,‘ ,‘ lotes 441 - 477
ALFONSO Xill ,‘ ,‘ ,‘ lotes 478 - 506
UNIO CATALANISTA ,‘ ,‘ ,‘ lotes 507 - 511
LOTES CENTENARIO ,‘ ,‘ ,‘ lotes 512 - 527
1l REPUBLICA ,‘ ,‘ lotes 528 - 529
EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL ,‘ ,‘ lotes 530 - 534
ESTADO ESPANOL ,‘ ,‘ ,‘ lotes 535 - 554
JUAN CARLOS | ,‘ ,‘ ,‘ lotes 555 - 561
V CENTENARIO ,‘ ,‘ ,‘ lotes 562
LOTES Y COLECCIONES ,‘ ,‘ ,‘ lotes 563 - 591
MONEDAS EXTRANJERAS ,‘ ,‘ lotes 592 - 648
LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO ,‘ ,‘ lotes 649 - 665
BILLETES ,‘ ,‘ lotes 666 - 668
FICHAS COOPERATIVAS Y DE PROPAGAN DA ,‘ ,‘ lotes 669
MEDALLAS ESPARNIOLAS ,‘ ,‘ ,‘ lotes 670 - 673
MEDALLAS EXTRANJERAS ,‘ ,‘ lotes 674 - 677
DOCUMENTOS Y VARIOS ,‘ ,‘ ,‘ lotes 678

BIBLIOGRAFIA ,‘ ,‘ ,‘ lotes 679




5 100 €

34 50€

23 75€

37 /0€

48 1/5€

50 120€

12 50€

21 75€

33 150 €

42 50€

49 150 €

51 60€

20 100 €

22 75€

40 50€

47 250 €

66 150 €

NUMISMATICA
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54 50€

73 60€

119 60€

178 50 €.jpg 179 50 €.jpg

181 90 € jpg 182 70€

234 100 €

326 120 €

331 120€ 332 120€

327 100 €

7 60€

76 60 €

121 50€

180 80 €jpg 185 s0¢€

186 50€

183 100 €

306 60 €

328 120 €

333 120€

72 60€
77 50 €
138 50 €
209 50€
325 50€
120€ 330
120€ 335

120€

100 €



336 100 €

346 100 €

357 150 €

378 70€

422 150 €

426 150 €

100 €

347 90€

358 150 €

423 130 €

427 300 €

437 50 €

343 120 € 344 120 €

349 100 € 350 120 €

359 300 €

393 125€

424 150 €

428 300 €

455 50 €

345 120€

351 120 €

397 350 €

415 100 €

425 150 €

429 260 €

NUMISMATICA



458

462 350 €

465 350 €

468 340 €

471 360 €

474 1000 €

100 €

463 325€

466 350 €

469 350 €

472 340 €

484 60 €

459

60 €

464 350 €

467 350 €

470 360 €

476 350 €

490 60 €



495 60 €

503 50 €

505 50 €

565 700 €

625 50 €

618

619

621

630

90 €

120 €

350 €

260 €

502 500 €

504 50 €

508 50€ 617 90 €

620 350 €

622 350 €

629 125€

642 135€

NUMISMATICA
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MONEDAS GRIEGAS

1 Lote 4 monedas AE 12 a AE 20. TRACIA. AE. A EXAMINAR. HGC 3 Part 11-1573, 1576 (2), 17760. MBC- a MBC+. 80,-

2 Lote 4 monedas Hemidracma. 480-350 a.C. CHERRONESOS. TRACIA. Anv.: Protomo de ledn a derecha con la cabeza a
izquierda. Rev.: Cuadrado en cruz, diversidad de simbolos. AR. Patina. A EXAMINAR. Se-1602 var. MBC a MBC+. 160,-

3 Lote 4 monedas Hemidracma. 480-350 a.C. CHERRONESOS. TRACIA. Anv.: Prétomo de ledn a derecha con la cabeza a
izquierda. Rev.: Cuadrado en cruz, diversidad de simbolos. AR. Patina. A EXAMINAR. Se-1602 var. MBC a MBC+. 160,-

4 Lote 4 monedas Hemidracma. 480-350 a.C. CHERRONESOS. TRACIA. Anv.: Prétomo de ledn a derecha con la cabeza a
izquierda. Rev.: Cuadrado en cruz, diversidad de simbolos. AR. Patina. A EXAMINAR. Se-1602 var. MBC a MBC+. 160,-

F 5 Estatera. 400-350 a.C. ISTROS. TRACIA. Anv.: Dos cabezas masculinas de frente, una derecha y otra invertida. Rev.: Aguila
a izquierda atacando a delfin, encima leyenda. 5,65 grs. AR. Se-1669 var. EBC-/MBC+. 100,-

6 Lote 2 monedas Estadtera. 400-350 a.C. ISTROS. TRACIA. Anv.: Dos cabezas masculinas de frente, una derecha y otra
invertida. Rev.: Aguila a izquierda atacando a delfin, encima leyenda. AR. A EXAMINAR. Se-1669 var. MBC+. 150,-

7 Lote 3 monedas Estatera. 400-350 a.C. ISTROS. TRACIA. Anv.: Dos cabezas masculinas de frente, una derecha y otra
invertida. Rev.: Aguila a izquierda atacando a delfin, encima leyenda. AR. A EXAMINAR. Se-1669 var. MBC a MBC+. 180,-

8 Lote 3 monedas Estatera. 400-350 a.C. ISTROS. TRACIA. Anv.: Dos cabezas masculinas de frente, una derecha y otra
invertida. Rev.: Aguila a izquierda atacando a delfin, encima leyenda. AR. A EXAMINAR. Se-1669 var. MBC a MBC+. 180,-

9 Lote 3 monedas Estatera. 400-350 a.C. ISTROS. TRACIA. Anv.: Dos cabezas masculinas de frente, una derecha y otra
invertida. Rev.: Aguila a izquierda atacando a delfin, encima leyenda. AR. A EXAMINAR. Se-1669 var. MBC a MBC+. 180,-

10 Lote 3 monedas Estatera. 400-350 a.C. ISTROS. TRACIA. Anv.: Dos cabezas masculinas de frente, una derecha y otra
invertida. Rev.: Aguila a izquierda atacando a delfin, encima leyenda. AR. A EXAMINAR. Se-1669 var. MBC a MBC+. 180,-

" AE 17.168-145 a.C. MARONEIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Dionisos a derecha. Rev.: Dionisos de pie a izquierda, sosteniendo
racimos de uvas y lanzas. 4,1 grs. AE. Patina verde. HGC 3 Part 11-1541. MBC+. 30,-

F 12  AE 16. 168/7-48/45 a.C. MARONEIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Dionysos a derecha. Rev.: Dionysos de pie a izquierda,
sosteniendo racimo de uvas y lanzas. 5,93 grs. AE. Patina verde. HGC 3 Part 11-1541. MBC/MBC+. 50,-

13  Lote 3 monedas AE. 168-145 a.C. MARONEIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Dionisos a derecha. Rev.: Dionisos de pie a

izquierda, sosteniendo racimos de uvas y lanzas. 4,46, 6,46 y 8,08 grs. AE. Patina verde. A EXAMINAR. HGC 3 Part [1-1541.
MBC- a MBC. 60,-

14  Lote 3 monedas AE. 168-145 a.C. MARONEIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Dionisos a derecha. Rev.: Dionisos de pie a

izquierda, sosteniendo racimos de uvas y lanzas. 4,59, 5,30 y 5,65 grs. AE. Patina verde. A EXAMINAR. HGC 3 Part 11-1541.
MBC- a MBC. 60,-

15  Lote 3 monedas AE. 168-145 a.C. MARONEIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Dionisos a derecha. Rev.. Dionisos de pie a

izquierda, sosteniendo racimos de uvas y lanzas. 6,64, 6,65y 7,32 grs. AE. Patina verde. A EXAMINAR. HGC 3 Part I1-1541.
MBC- a MBC. 90,-

16  Lote 3 monedas AE. 168-145 a.C. MARONEIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Dionisos a derecha. Rev.: Dionisos de pie a

izquierda, sosteniendo racimos de uvas y lanzas. 5,09, 5,57 y 6,09 grs. AE. Patina verde. A EXAMINAR. HGC 3 Part [1-1541.
MBC- a MBC. 90,-

17 Lote 4 monedas AE. 168-145 a.C. MARONEIA. TRACIA. Anv.: Cabeza de Dionisos a derecha. Rev.: Dionisos de pie a

izquierda, sosteniendo racimos de uvas y lanzas. 2,95, 5,04, 590 y 6,41 grs. AE. Patina verde. A EXAMINAR. HGC 3 Part
[1-1541. BC+ a MBC-. 80,-

18  AE 23.120-85 a.C. ODESSOS. TRACIA. Anv.: Busto laureado de Zeus. Rev.: Jinete cabalgando a derecha, debajo leyenda.
5,82 grs. AE. Patina verde. HGC 3 Part 11-1591. MBC+/MBC. 35,-

19  AE 15. Siglo | a.C. ODESSOS. TRACIA. Anv.: Cabeza femenina portando tainia a derecha. Rev.: Odessos reclinado a
izquierda sosteniendo cornucopia, debajo leyenda. 3,12 grs. AE. Patina oscura. HGC 3 Part [1-1594. BC+/MBC-. 30,-

F 20 Tetradracma. Posterior al 148 a.C. THASOS. ISLAS DE TRACIA. Anv.: Cabeza juvenil de Dionisos a derecha coronada de

hojas de hiedra. Rev.: Hércules en pie con maza y piel de ledn, en el campo monograma, alrededor leyenda. 16,64 grs. AR.
HGC 6-359; Se-1759. MBC. 100,-




21

Tetradracma. Posterior al 148 a.C. THASOS. ISLAS DE TRACIA. Anv.: Cabeza juvenil de Dionisos a derecha coronada de
hojas de hiedra. Rev.: Hércules en pie con maza y piel de ledn, en el campo monograma, alrededor leyenda. 16,37 grs. AR.
(Cospel alabeado de forma céncava). HGC 6-359; Se-1759. (MBC-).

75,-

22

Tetradracma. Posterior al 148 a.C. CELTAS DEL DANUBIO. IMITACIONES DE THASOS. Anv.: Cabeza juvenil de Dionisos a
derecha coronada de hojas de hiedra. Rev.: Hércules en pie con maza y piel de ledn, en el campo monograma, alrededor
leyenda. 16,22 grs. AR. (Golpecitos, algo alabeada). Tipo HGC 6-359; Se-1759 sim. MBC-.

75,-

23

Tetradracma. Posterior al 148 a.C. CELTAS DEL DANUBIO. IMITACIONES DE THASOS. Anv.: Cabeza juvenil de Dionisos a
derecha coronada de hojas de hiedra. Rev.: Hércules en pie con maza y piel de ledn, en el campo monograma, alrededor
leyenda. 16,68 grs. AR. (Algo alabeada). Tipo HGC 6-359; Se-1759 sim. BC+.

75,-

24

AE 16. 359-336 a.C. FILIPO Il. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Jinete a derecha, encima leyenda. 6,01
grs. AE. Patina oscura. HGC 3 Part 1-881. MBC.

35,-

25

AE 17. 359-336 a.C. FILIPO Il. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Jinete a derecha, encima leyenda. 4,8
grs. AE. Patina oscura. HGC 3 Part 1-881. MBC.

35,-

26

AE 18. 359 - 336 a.C. FILIPO Il. MACEDONIA. Anv.: Cabeza masculina a derecha. Rev.: Jinete a derecha, arriba leyenda,
debajo monograma. 6,61 grs. AE. Patina verde. HGC 3 Part 1-881 sim. MBC+.

35,-

27

Lote 2 monedas AE 16 y AE 17. 359-336 a.C. FILIPO Il. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Jinete a
derecha, encima leyenda, una debajo punta de lanza y la otra bucrdneo. AE. A EXAMINAR. HGC 3 part 1-881; Se-6697 sim.
MBC- a MBC.

35,-

28

AE 16. 359-336 a.C. FILIPO Il. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Jinete a derecha, encima leyenda,
debajo Monograma Al. 6,02 grs. AE. Patina verde oscuro. HGC 3 part I-881; Se-6698 sim. (MBC+).

25,-

29

AE 18. 359-336 a.C. FILIPO Il. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Jinete a derecha, encima leyenda,
debajo E. 6,46 grs. AE. Patina oscura. HGC 3 part 1-881; Se-6698 sim. MBC+/MBC.

40--

30

AE 17. 359-336 a.C. FILIPO Il. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Jinete a derecha, encima leyenda,
debajo N. 5,84 grs. AE. (Leves oxidaciones). HGC 3 part I-881; Se-6698 sim. MBC.

25,-

31

AE 20. 359-336 a.C. FILIPO Il. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Jinete a derecha, encima leyenda,
debajo E invertida. AE. Cospel algo mas grande. (Leves oxidaciones). Patina oscura. HGC 3 part 1-881; Se-6698 sim. (MBC).

30,-

32

Lote 4 monedas AE 18. 359-336 a.C. FILIPO Il. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de apolo a derecha. Rev.: Jinete a derecha,
encima leyenda. AE. Patina verde. A EXAMINAR. Se-6698 var. MBC- a MBC.

80,-

33

Tetradracma. Siglo Il a.C. CELTAS ORIENTALES. IMITACIONES DE TETRADRACMAS DE FILIPO II. Anv.: Cabeza de Zeus
de estilo celta a derecha. Rev.: Caballo y jinete de estilos celtas a derecha. 11,64 grs. AR. Cospel concavo. Se-218. BC+/MBC.

150,-

34

AE 14. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA. Anv.: Escudo macedonio decorado con rayos y puntos. Rev.:
Casco macedonio entre B - A. 4,35 grs. AE. Patina verde. Price- 417 sim. MBC.

50,-

35

AE 16. 336-323 a.C. ALEJANDRO MAGNO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules a derecha con piel de ledn. Rev.: Arco
y carcaj, leyenda, clava, debajo simbolo. 6,45 grs. AE. Patina verde. Price-311a; Se-6739 var. MBC-/MBC.

35,-

36

Lote 4 monedas AE 17 y AE 18. 359-323 a.C. FILIPO Il (2) y ALEJANDRO MAGNO (2). MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Apolo
o Hercules a derecha. Rev.: Las dos de Filipo II: Jinete a derecha, encima leyenda, debajo monograma VE o punta de flecha;
Las dos de Alejandro Magno: Arco y carcaj, debajo maza, entre ambos B A. AE. Patina verde o verde oscuro. HGC 3 part
[-881; Se-6696, 6698 sim, 6742 sim. MBC- a MBC+.

60,-

37

Tetradracma. Siglo Il-1 a.C. CELTAS DEL DANUBIO. IMITACIONES DE TETRADRACMAS DE FILIPO IIl. Anv.: (Cabeza de
Hércules a derecha). Rev.: Zeus entronizado a izquierda, detras leyenda parcial, delante monograma N. 14,64 grs. AR.
Cospel totalmente concavo. Se-212. BC/BC+.

70,-

38

AE 19. 221-179 a.C. FILIPO V. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con tocado de ledn a derecha. Rev.: Dos cabras
recostadas a derecha, encima BA, debajo espiga de grano y estrella. 10,05 grs. AE. (Limpiada). Patina verde. HGC 3 Part
[-1068. MBC.

40,-

39

AE 21. 221-179 a.C. FILIPO V. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con tocado de leén a derecha. Rev.: Dos cabras
recostadas a derecha, encima BA, debajo media luna. 7,42 grs. AE. (Limpiada). Patina verde. HGC 3 Part [-1068. MBC.

40,-

40

AE 19. 221-179 a.C. FILIPO V. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Hércules con tocado de ledn a derecha. Rev.: Dos cabras
recostadas a derecha; espiga de grano debajo. AE. HGC 3 Part 1-1068. MBC.

50,-

NUMISMATICA

n
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41  Lote 4 monedas AE 20. Acufiadas después del 148 a.C. FILIPO V. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de apolo

a derecha. Rev.: Tridente alrededor leyenda y monogramas. AE. Uno de ellos posible imitacién barbara. Patina verde. A

EXAMINAR. HGC 3 Part I-334. MBC- a MBC. 80,-
42 AE 18.179-168 a.C. PERSEO. MACEDONIA. Anv.: Cabeza con casco de Perseo a derecha, delante harpa. Rev.: Aguila de

frente, cabeza a derecha, alrededor letras y monograma. 6,53 grs. AE. Patina oscura. Se-6807 var. MBC. 50,-
43  Lote 3 monedas AE 19. 179-168 a.C. PERSEO. MACEDONIA. Anv.: Busto de Perseo con casco alado a derecha. Rev.: Aguila,

alrededor leyendas y monogramas. AE. Patina verde. A EXAMINAR. Se-6807. MBC a MBC+. 60,-
44  Lote 3 monedas AE 18 y AE 20 (2). 271-168 a.C. ANTIGONOS Il GONATAS, FILIPO V y PERSEO. MACEDONIA. Rev.:

Antigonos II: Pan estante a derecha, erigiendo trofeo, Filipo V: Arpa a derecha entre leyendas, Perseo: Aguila de frente

entre letras y monograma. AE. Patina verde. A EXAMINAR. HGC 3 Part [-1049, 1063; Se-6807 var. MBC. 80,-
45  Lote 4 monedas AE 15 a AE 25. Posterior al 148 a.C. AMPHIPOLIS (2) y PELLA(2). MACEDONIA. 5,02 grs. AE. A EXAMINAR.

HGC 3 Part 1-435, 439, 618, 621. MBC- a MBC. 100, -
46  AE 18. Posterior al 148 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Cabeza de Poseiddn a derecha. Rev.: Clava entre leyendas

dentro de corona. 9,05 grs. AE. HGC 3 Part |-423. MBC/MBC-. 40,-
47  Tetradracma. 167-149 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Escudo Macedonio, en el centro busto de Artemisa derecha,

con arco y carcaj. Rev.: Clava a derecha, encima monograma, debajo dos monogramas, a izquierda fulmen, leyenda en el

campo. 16,62 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). HGC 3 Part 1-1103; SNG Copenhagen-1314. (MBC+). 250,-
48 Tetradracma. 167-148 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Escudo Macedonio, en el centro busto de Artemis a derecha,

con arco y carcaj. Rev.: Clava a derecha, encima monograma, debajo dos monogramas, a izquierda fulmen, leyenda en el

campo. 16,76 grs. AR. HGC 3 Part I-1103; SNG Copenhagen 1314. MBC/MBC+. 175,-
49  Tetradracma. 167-148 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Escudo Macedonio, en el centro busto de Artemis a derecha,

con arco y carcaj. Rev.: Clava a derecha, encima monograma, debajo monograma, a izquierda fulmen, leyenda en el

campo. 14,96 grs. AR. HGC 3 Part 1-1103; Se-1386 var. MBC. 150,-
50 Tetradracma. 167-148 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Escudo Macedonio, en el centro busto de Artemis a derecha,

con arco y carcaj. Rev.: Clava a derecha, encima monograma, a izquierda fulmen, leyenda en el campo. 16,29 grs. AR.

(Rayitas). HGC 3 Part 1-1103; Se-1386 var. MBC-. 120,-
51 Tetradracma. 158-149 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Escudo Macedonio, en el centro busto de Artemis a derecha,

con arco y carcaj. Rev.: Clava a derecha, encima un monograma, a izquierda fulmen, leyenda en el campo. 16,02 grs. AR.

(Golpes y rayitas, limpiada). Cy-1435; HG 3 part 1-1103; Se-1386. BC+/MBC-. 60,-
52  Lote 3monedas AE 19 (2) y AE 15. Posterior al 148 a.C. TESALONICA. MACEDONIA. Anv.: Cabeza laureada a derecha. Rev.:

Dos cabras rampantes enfrentadas entre monograma y leyenda (x2) y Arco y carcaj alrededor leyenda. AE. Patina verde. A

EXAMINAR. HGC 3 Part |-726 (x2), 733. MBC- a MBC. 70,-
53 Lote 3 monedas AE 18 a 20. Acuiiadas después del 168 a.C. TESALONICA. MACEDONIA. AE. Patina verde. A EXAMINAR.

HGC 3 Part 1-720, 723 (2). MBC- a MBC. 60,-
54  AE 18. 37 a.C. Acuiada en tiempos de MARCO ANTONIO y OCTAVIANO. Anv.: Busto velado de Homonoia a derecha.

Rev.: Caballo a galope a izquierda entre leyendas. 5,54 grs. AE. Patina verde. ESCASA. HGC 3 Part |-732. MBC/MBC-+. 50,-
55  Lote 3 monedas AE 18 a 22. MACEDONIA. AE. Patina verde. A EXAMINAR. HGC 3 Part [-925, 1068, 1114. MBC- a MBC. 70,-
56 Lote 6 monedas AE 14 a 18. MACEDONIA. AE. A clasificar. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 60,-
57 Lote 6 monedas AE 14 a 18. MACEDONIA. AE. A clasificar. A EXAMINAR. BC a MBC. 60,-
58 Lote 6 monedas AE 14 a 18. MACEDONIA. AE. A clasificar. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 60,-
59 Lote 10 monedas AE 9 a 18. MACEDONIA. AE. A clasificar. A EXAMINAR. BC- a MBC-. 90,-
60  AE 20. 85-65 a.C. MIITHRADATES VI EUPATOR. AMISOS. PONTOS. Anv.: Cabeza laureada a derecha. Rev.: Aguila de pie

sobre rayo. AMIEQY. 7,88 grs. AE. Patina. HGC 7-245; SNG BM Black Sea-1220. EBC-. 40,-
61 AE10.387-310 a.C. KEBREN. TROAS. Anv.: Cabeza de carnero a derecha, debajo aguila. Rev.: Cabeza laureada de Apolo a

derecha, Detras K. 1,03 grs. AE. Patina verde. SNG Copenhagen-265. MBC. 40,-
62  AE 18. 400-310 a.C. KEBREN. TROAS. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrds K. Rev.: Cabeza de carnero a

derecha, grano debajo. 8,03 grs. AE. SNG Copenhagen-266 var; SNG Von Aulock-1548 var. MBC. 30,-




63 AE 10. 400-300 a.C. KOLONE. TROAS. Anv.: Cabeza de Atenea con casco a izquierda. Rev.. KO?ONAEON entre |os rayos
de una estrella de ocho rayos. 1,5 grs. AE. SNG Copenhagen-281. MBC. 25,-

64  AE 14. 360-330 a.C. KOLOPHON. IONIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: Parte delantera de caballo a
derecha. 1,9 grs. AE. MBC+. 30,-

65 Hemidbolo. 450-400 a.C. KYME. AEOLIS. Anv.: Cabeza de aguila a izquierda. K-Y. Rev.: Cuadrado incuso cuatripartito. 0,41
grs. AR. SNG Copenhagen 31-3; SNG Von Aulock-1623. MBC. 40,-

F 66 AE 33 40-25a.C. RODAS. ISLAS DE CARIA. Anv.: Busto radiado de Helios de frente. Rev.: Rosa. 22,3 grs. AE. Patina verde.
(Pequenas oxidaciones). RARA. HGC 6-1468. MBC-. 150,-

67  AE 22.100-50 a.C. MAGISTRADO INCIERTO. APAMEIA. PHRYGIA. Anv.: Cabeza de Atenea a derecha, con casco corintio

con cresta. Rev.: Aguila, con estrellas encima y flanqueando, posandose sobre base de maeandro flanqueada por Gorros
de los Dioscuros; AZAME(ON) encima. 7,58 grs. AE. BMC 78-82; SNG Copenhagen-161-2. MBC. 30,-

68  AE 18. Siglo | a.C. TERMESSOS. PISIDIA. Anv.: Cabeza laureada de Zeus a derecha. Rev.: Parte delantera de caballo a
izquierda, rayo detras. 4,3 grs. AE. SNG France-2136. MBC. 30,-

69  AE 18. 65-64 a.C. TERMESSOS. PISIDIA. Anv.: Cabeza laureada de Zeus a derecha. Rev.: Caballo galopando a izquierda,
arriba Z, debajo TEP. 4,87 grs. AE. Patina verde. SNG France-2111-2; SNG Copenhagen-294. MBC+. 30,-

70 AE18.S.1l-1a.C.ISINDA. PISIDIA. Anv.: Cabeza laureada de Zeus a derecha. Rev.: Guerrero a caballo galopando a derecha
portando lanza, debajo, serpiente enroscada a derecha. IZIN. 7,74 grs. AE. Patina verde. SNG BnF-1571. MBC+. 25,-

F 71 As.120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha con manto y fibula, rodeada por

tres delfines. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 16,66 grs. AE. (Leves oxidaciones). Patina oscura.
AB-772. MBC+. 60,-

F 72  As.120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.:

Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 17,86 grs. AE. (Leves oxidaciones en reverso). Patina oscura. AB-772.
MBC+/MBC. 60,-

F 73  As.120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.:
Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 17,07 grs. AE. Patina oscura. AB-772. MBC+/MBC. 60,-

74  Lote 2 monedas As. 120-20 a.C. ICALCUSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.: Una cabeza imberbe a derecha, detras delfin, la

otra cabeza masculina a derecha delante caduceo, detras timén. Rev.: Las dos: Jinete con lanza y rodela a izquierda, debajo
leyenda ibérica. 15,04 y 12,81 grs. AE. ESCASA. AB-1399, No cat; ACIP-2079, 2092,. BC+/MBC- y BC+. 40,-

75  Semis. 120-20 a.C. ICALCUSCEN (INIESTA, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha entre delfines. Rev.: Caballo a
izquierda, encima creciente y estrella, debajo leyenda ibérica. 4,81 grs. AE. MUY ESCASA. AB-1401; ACIP-2080. MBC-. 30,-

F 76 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza masculina barbada a derecha, detras letras ibéricas BoN. Rev.:
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,59 grs. AR. Patina. AB-1911. MBC+. 60,-

F 77 Denario. 180-20 a. C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza masculina barbada a derecha, detras letras ibéricas BoN. Rev.:
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,95 grs. AR. Pequefia grieta. AB-1911. MBC. 50,-

78 Lote 2 monedas Cuadrante. 170-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Concha. Rev.: Delfin a derecha, uno de los

cuadrantes tres puntos encima y letra ibérica debajo, el otro cuadrante con creciente, letras ibéricas A, A, | y tres puntos.
AE. AB-2051, 2052. MBC- y MBC. 30,-

79  Cuadrante. 170-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Concha. Rev.: Delfin a derecha, letra ibérica A, creciente y tres
puntos. 2,3 grs. AE. Patina verde. AB-2054. EBC-. 35,-

80 Lote 2 monedas Cuadrante. 170-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Concha. Rev.: Delfin a derecha, uno de los

cuadrantes: tres puntos encima y leyenda ibérica debajo AIUBaS, el otro cuadrante: letras ibérica puntos. AE. AB-2051,
2055. MBC a EBC-. 40,-
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LOTES MONEDAS HISPANICAS

81 Lote 2 monedas As. CASTULO y CELSA (EPOCA DE AUGUSTO). AE. As Celse (Cabeza laureada de Augusto a derecha,

alrededor leyenda, en reverso toro a derecha, alrededor leyenda) y As Castulo (Cabeza masculina con diadema a derecha,

en reverso esfinge a derecha). A EXAMINAR. AB-706, 811. MBC-. 40,-
82 Lote 2 monedas As. CASTULO y EMERITA AUGUSTA (EPOCA DE TIBERIO). Anv.: 9,98y 30,44 grs. AE. A EXAMINAR. AB-

697,1051. MBC- a MBC. 50,-
83 Lote 2 monedas Semis y As. GADES y LAELIA. AE. Semis Laelia (Cabeza masculina a derecha y reverso palma con leyenda

invertida) y As Gades (Cabeza de Hércules a izquierda y reverso Dos atunes con leyendas y creciente). Patina. AEXAMINAR.

AB-1339,1651. MBC-. 30,-
84 Lote 2 monedas As. CORDUBA y SECAISA. AE. As Corduba Colonia Patricia Epoca de Augusto (Cabeza de Augusto a

derecha, alrededor leyenda. En reverso COLONIA PATRICIA dentro de ldurea). As Secaisa (Cabeza masculina a derecha,

delante delfin, detras letras ibéricas. En reverso jinete a derecha sujetando las bridas). A EXAMINAR. AB-1989, 2138. MBC- 50,-
85 Lote 3 monedas As. AE. As Celsa época de Augusto, As Cartagonova VRBS IVLIA NOVA CARTAGO época de Augusto y As

Italica MVNICIPIVM ITALICA época de Augusto. A EXAMINAR. BC a MBC-. 50,-
86 Lote 3 monedas As. BILBILIS, CELSE y OSET. AE. As Bilbilis (Cabeza masculina a derecha delante delfin, detras letra

ibérica. En reverso jinete con lanza a derecha debajo leyenda) As Celse (Cabeza masculina a derecha con manto alrededor

de tres delfines, en reverso jinete con palma a derecha, debajo leyenda) y As Oset ( Cabeza a derecha, delante leyenda. En

reverso Genio de pie con racimo de uvas a izquierda). A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 50,-
87 Lote 3 monedas As. CALAGURRIS, CARMO y GADES. AE. Patina verde. A EXAMINAR. MBC-. 50,-
88 Lote 3 monedas Cuadrante y As (2). CESE, GADES y OSET. AE. Cuadrante Oset (Cabeza masculina diademada a derecha

y reverso Genio de pie con racimo de uvas) As Cese (Cabeza masculina a derecha y reverso jinete a derecha con palma,

debajo leyenda) As Gades (Cabeza de Hércules a izquierda y reverso Dos atunes con leyendas). A EXAMINAR. AB-1399,

1954, 2271. BC a MBC-. 30,-
89 Lote 5 monedas Cuadrante, Semis (2) y As (2). CASTULO, CALLET, CARTEIA, CORDUBA y GADES. AE. A EXAMINAR. BC a MBC-. 40,-
90 Lote 7 monedas As. BILBILIS (2), BOLSCAN, CELSA (2) y KELSE. AE. A EXAMINAR. BC a MBC-. 100,-
91  Lote 8 monedas Semis a As. CORDUBA, IULIA TRADUCTA,CARTAGONOVA, CUMBARIA, CARTEIA, OBULCO y GADES.

AE. Incluye Semis de Corduba, As y Semis de IVLIA Traducta época de Augusto, Semis de Cartagonova, Cumbaria y

Carteia y As de Obulco y Gades. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 75,-
92  Lote 9 cobres. CUMBARIA, IRIPPO (6), LAELIA, LASTIGI. Incluye As y Semis. A EXAMINAR. BC+a MBC-. 50,-
93  Lote 9 monedas Calco, cuadrante y Semis (7). CARISA, CASTELE, MALACA, IVLIA TRADUCTA, OSET yACUNACIONES

HISPANO-CARTAGINESAS. AE. A EXAMINAR. BC+a MBC. 75,-
94  Lote 12 monedas Semis a As. VARIAS CECAS: CARMO, GADIR, MALACA, OSET.... AE. Diferentes. IMPRESCINDIBLE

EXAMINAR. BC a MBC-. 100,-
95  Lote 14 monedas As. CASTULO, COLONIA ROMULA, GADES, ITALICA, OBULCO. AE. Incluye dos monedas As de Jano

bifronte acufadas bajo legados de Pompeyo. A EXAMINAR. BC a MBC. 200,-
96  Lote 15 monedas Cuadrante a As. VARIAS CECAS: ARSAOS, BILBILIS, ECUALACOS, ILTIRCES.... AE. Casi todas diferentes.

IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC+. 175,-
97 Lote 15 monedas 1/4 Calco a Semis. AE. Diferentes cecas: Obulco, Lastigi, Ebora, Iptuci, Acufaciones hispano-cartaginesas,

Gades, Ebusus, Malaca, Castulo. La mayoria médulo pequefio. a examinar. BC a MBC. 60,-
98 Lote 15 monedas Semis (3) y As (12). AE. Castulo, Carmo, llipense, Acufiaciones consulares en Hispania, Obulco y

Cascantum. A EXAMINAR. BC a MBC. 150,-
99 Lote 18 monedas Semis a As. AE. Varias cecas. A EXAMINAR. RC a MBC-. 50,-
100 Lote 25 cobres. AE. Lote compuesto por diferentes valores (1/8 de Calco a Semis) y diferentes cecas: Ebusus, Carteia,

Malaca, Cumbaria, Asido, Cesse, Carmo, Gades o llipense. A EXAMINAR. BC a MBC-. 150,-
101 Lote 30 monedas. AE. Diferentes valores y cecas. Incluye 1/8 de Calco, cuadrantes, Semis y As. Irippo, Corduba, Carteia,

Iptuci, llipense, Obulco, Ebusus... A EXAMINAR. BC a MBC-. 100,-




102 Lote 38 cobres. AE. La mayoria mddulo pequefio. De 1/8 Calco a As. Diferentes cecas: Carmo, Irippo, Ebusus, Sisapo,
Cumbaria, Carisa, Obulco, Abarildur.. A EXAMINAR. BC a MBC. 120,-
REPUBLICA ROMANA
103  Lote 3 monedas Denario. ANONIMA (2), MINUCIA. AR. A EXAMINAR. FFC-49, 85, 928. MBC- a MBC. 90,-
104 Lote 3 monedas Denario. ANONIMA, MARCIA, PLAUTIA. AR. A EXAMINAR. FFC-7, 848, 1004. MBC- a MBC. 90,-
105 Lote 3 monedas Denario. AEMILIA, QUINCTIA, TITIA. AR. A EXAMINAR. FFC-119 sim, 1085, 1142. MBC- a MBC. 90,-
106 Lote 3 monedas Denario. ANONIMA, CIPIA, LICINIA. AR. Licinia: Denario forrado. A EXAMINAR. FFC-7, 563, 803. MBC- a MBC. 90,-
107 Lote 3 monedas Denario. CIPIA, RUTILIA, VOLTEIA. AR. A EXAMINAR. FFC-563, 1096, 1231. MBC- a MBC. 90,-
108 Lote 3 monedas Denario. CORNELIA, PAPIRIA, VIBIA. AR. A EXAMINAR. FFC-624, 958, 1194. MBC- a MBC. 90,-
109 Lote 3 monedas Denario. NAEVIA, PINARIA, PORCIA. AR. A EXAMINAR. FFC-937, 964, 1050. MBC- a MBC+. 120,-
110 Lote 3 monedas Denario. FABIA, MINUCIA, SCRIBONIA. AR. A EXAMINAR. FFC-697, 920, 1100. MBC- a MBC+. 120,-
111 Lote 3 monedas Denario. FABIA, PINARIA, SAUFEIA. AR. A EXAMINAR. FFC-693, 965, 1099. MBC- a MBC+. 120,-
IMPERIO ROMANO
12 Lote 2 monedas AE 17 y AE 23. 27 a.C.-14 d.C. AUGUSTO. PHILIPI y AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Rev.: Una: Dos colonos
arando con dos bueyes, la otra: Artemis a galope en un toro a derecha, debajo leyenda. 4,77 y 9,23 grs. AE. Patina verde.
(una oxidaciones). BMC-86; GIC-29 sim. MBC. 60,-
113 Lote 6 monedas AE 24 a 30. CARACALLA. AE. Todas monedas Griegas bajo el imperio romano. A EXAMINAR. BC a MBC-. 70,-
114 Lote 3 monedas AE 27 (2) y Antoniniano. 244-249 d.C. FILIPO I. AE (2) y AR. AE27: de Dacia Rev:PROVINCIA DACIA. Moesia
en pie entre aguila, ledn y estandartes; AE26 de Viminacium-Moesia Sup. Rev: PM.S.COLVIM.ANVI. Moesia entre ledn y
toro; el Antoniniano Rev: VIRTVS EXERCITVS. Virtud a derecha con lanza y escudo. A EXAMINAR. GIC-3873 var, 3874 var;
C-243; RIC-71. MBC a EBC-. 60,-
115 AE 27. 244-249 d.C. FILIPO I. VIMINACIUM. MOESIA SUPERIOR. Anv.: IMP. IVL. PHILIPPVS AVG. Cabeza laureada a
derecha. Rev.: P. M. S. COL. VIM. AN. VI. Moesia en pie entre ledn y toro. 13,4 grs. AE. Patina verde. GIC-3874 var. MBC. 40,-
16 AE 28. 244-249 d.C. FILIPO I. VIMINACIUM. MOESIA SUPERIOR. Anv.: IMP. IVL. PHILIPPVS AVG. Cabeza laureada a
derecha. Rev.: P. M. S. COL. VIM. AN. V. Moesia en pie entre ledn y toro. 20,05 grs. AE. (Rayitas de limpieza). GIC-3874 var. MBC. 40,-
117 Antoniniano. 270-273 d.C. TETRICO II. Anv.: C. PIVS. ESV. TETRICVS CAES. Busto radiado a derecha. Rev.: SPES AVGG.
Esperanza en marcha a izquierda. 2,23 grs. AE. C-88; RIC-270 (Tetrico |). EBC/EBC-. 40,-
118 Tetradracma. 268-270 d.C. CLAUDIO Il GOTICO. ALEJANDRIA. Anv.: Cabeza laureada a derecha, alrededor leyenda. Rev.:
Aguila a derecha mirando atras, L-Letra griega gamma. 9,47 grs. Ve. Patina oscura. GIC-4743. EBC. 40,-
F 119 Antoniniano. 271-272 d.C. AURELIANO y VABALATO. Anv.: VABALATHVS V. C. R. IM. D. R. Busto de Vabalato laureado a
derecha. Rev.: IMP. C. AVRELIANVS AVG. Busto de Aureliano radiado a derecha. 3,54 grs. AE. Acufacién floja. C-1; RIC-381. EBC-.  60,-
120 Antoniniano. 271-272 d.C. AURELIANO y VABALATO. Anv.: VABALATHVS V. C. R. IM. D. R. Busto de Vabalato laureado a
derecha. Rev.: IMP. C. AVRELIANVS AVG. Busto de Aureliano radiado a derecha. AE. C-1; RIC-381. MBC+. 40,-
F 121 Tetradracma. 294-305 d.C. DIOCLECIANO. ALEJANDRIA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.:
Alejandria torreada a izquierda con cetro y cabeza de Serapis, a los lados L - B. 6,43 grs. Ve. Se-12854 sim. EBC-/EBC. 50,-
122  Follis. 306-312 d.C. MAJENCIO. OSTIA. Rev.. AETERNITAS AVGN. Dioscuros de frente sujetando los caballos, loba y
gemelos entre ellos. En exergo: MOST. 718 grs. AE. Patina marrén. RIC-16. EBC-. 30,-
123 Follis. 310-313 d.C. MAXIMINO DAZA. CYZICUS. Anv.: IMP. C. GAL. VAL. MAXIMINVS P. F. AVG. Busto laureado a derecha.
Rev.: SOLI INVICTO. Sol estante a izquierda, portando cabeza de Serapis. En exergo: SMK. 4,29 grs. AE. ESCASO. RIC-92. EBC-. 30,-
124  Follis. 312 d.C. MAXIMINO II. ANTIOQUIA. Rev.: GENIO AVGVSTI. Genio en pie a izquierda sosteniendo cabeza radiada de
Sol 'y cornucopia, * / Aen campo. En exergo: ANT. 4,94 grs. AE. Restos de plateado. RIC-164b. MBC+. 30,-
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125

Lote 10 monedas Follis. 308-324 d.C. LICINIO I. AE. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.

40,-

126

Follis. 312 d.C. LICINIO. ;NICOMEDIA?. Anv.: IMP. C. VAL. LIC. LICINIVS P.F. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: IOV
CONSERVATORI. Jupiter en pie a izquierda, portando cetro y Victoria, detrds A, a sus pies aguila. En exergo: SMN. 3.33 grs.
AE. Acufacion floja en reverso. C-76. EBC+/EBC.

40--

127

Follis. 313-316 d.C. CONSTANTINO I. TESALONICA. Rev.: IOVI CONSERVATORI AVGG NN. En exergo: TSE. Jupiter en pie a
izquierda con cetro y Victoria, a sus pies aguila. 3,96 grs. AE. (Leves oxidaciones). C-309 var. EBC-/MBC+.

25,-

128

Follis. 312 d.C. CONSTANTINO. HERACLEA. Anv.: IMP. C. FL. VAL. CONSTANTINO P. F. INV. AVG. Busto laureado a derecha.

Rev.: IOVI CONSERVATORI. Jupiter estante a izquierda, delante corona, en exergo HTB. 5,61 grs. AE. ESCASO. RIC VI-67. EBC-.

30,-

129

Centenional reducido. 326-327 d.C. HELENA. CONSTANTINOPLA. Anv.: FL IVL HELENAE AVG. Busto diademado,
drapeado y acorazado a derecha. Rev.: PAX PVBLICA. Pax estante a izquierda portando rama y cetro. En exergo: Conse.
1,83 grs. AE. RIC-33. MBC+.

30,-

130

Follis. 317-337 d.C. CONSTANTINO II. ALEJANDRIA. Anv.. CONSTANTINVS IVN NOB C. Busto laureado, drapeado y
acorazado a izquierda. Rev.: PROVIDENTIAE CAESS. Entrada de campamento sin puertas y dos torreones, arriba estrella.
Corona - I. En exergo: SMAL. 3.01 grs. AE. RIC-VII 46. EBC.

30,-

131

1/2 Centenional. 317-337 d.C. CONSTANTINO II. SISCIA. Anv.: CONSTANTINVS IVN NOB C. Busto laureado y acorazado
a derecha. Rev.: GLORIA EXERCITVS. En exergo: ESIS. Dos soldados de pie en frente, cada uno con lanza invertida y
apoyando la mano en escudo colocado en el suelo, entre ellos, dos estandartes. 2,69 grs. AE. RIC-221. EBC-.

25,-

132

Lote 7 monedas Follis 199mm. 337-340 d.C. CONSTANTINO II. AE. A EXAMINAR. MBC a EBC.

80,-

133

Centenional. 348-350 d.C. CONSTANCIO Il. ANTIOQUIA. Anv.: D N CONSTANTIVS PF AVG. Busto diademado, drapeado
y acorazado a izquierda sosteniendo globo terraqueo con la mano derecha. Rev.: FEL TEMP REPARATIO ANE. Constancio

a izquierda sosteniendo ldbaro y escudo apoyado en el suelo. A sus pies dos cautivos atados. 3,53 grs. AE. RIC-125. MBC+.

40,-

134

Centenional. 337-361 d.C. CONSTANCIO II. CYZICUS. Anv.: DN CONSTANTIVS PF AVC. Busto acorazado y diademado
a izquierda. Rev.: Constancio de pie a izquierda sosteniendo ldbaro y sosteniendo escudo. Dos cautivos a izquierda. En
exergo SMKB. 3,94 grs. AE. MBC+.

40,-

135

Centenional. 378-383 d.C. GRACIANO. Anv.: D N GRATIANVS PF AVG. Busto con yelmo a derecha sosteniendo lanza y
escudo. Rev.: GLORIA ROMANORVM. Emperador de pie encima de galera. Victoria al timén. SMKA en exergo. AE. RIC-
14al. MBC+.

40,-

136

AE 18. 379-395 d.C. TEODOSIO I. CONSTANTINOPLA. Anv.: DN THEODOSIVS PF AVG. Busto diademado y drapeado a
derecha. Rev.. CONCORDIA AVGGG. Constantinopolis sentada a derecha portando cetro y globo con pie en proa. En
exergo: CONSA. 2,87 grs. AE. Patina verde. RIC-57a.1. MBC+.

25,-

137

1/2 Centenional. 388-392 d.C. TEODOSIO I. CYZICUS. Anv.: D N THEODOSIIVS PF AVG. Busto diademado, drapeado y
acorazado a derecha. Rev.: SALVS REI PVBLICAE. Victoria avanzando a derecha portando coronay arrastrando cautivo. En
exergo: SMKR. 1,12 grs. AE. Patina. RIC-26. EBC-.

30,-

F 138

Maiorina reducida 22 mm. 383-388 d.C. AELIAFLACILA. CONSTANTINOPLA. Anv.: AEL. FLACCILLAAVG. Busto diademado
a derecha. Rev.: SALVS REI PVBLICAE. CON E. Victoria sentada a derecha, inscribiendo un cristograma. 4,42 grs. AE. RIC-
55.5. MBC.

50,-

139

Centenional. 392-395 d.C. ARCADIO. Anv.: DN ARCADIVS PF AVG. Busto diademado y drapeado a derecha. Rev.: GLORIA
ROMANORVM. Emperador de frente, cabeza a derecha sosteniendo ldbaro y globo terraqueo. En exergo: SMNB. 6,07 grs.
AE. Pétina. RIC-46b.2. MBC+.

30,-

140

AE 17. 392-395 d.C. HONORIO. Anv.: D. N. HONORIVS P F AVG. Busto diademado, drapeado y acorazado a derecha. Rev.:
GLORIA ROMANORVM. Emperador a caballo a derecha. SMHB en exergo. 1,51 grs. AE. MBC+/EBC-.

40,-

LOTES IMPERIO ROMANO

141

Lote 3 monedas Follis. CONSTANTINO | y CONSTANTINO Il (2). AE. Contiene un Constantino | Treveri RIC-342,
Constantino Il Roma RIC-290 y Constantino Il Treveri RIC-441. EBC a EBC+.

80,-

142

Lote 4 monedas Follis. JULIANO EL APOSTATA, LICINIO I, MAXIMINO. AE. A EXAMINAR. MBC a EBC.

60,-

143

Lote 4 monedas Follis. CONSTANTINO, CONSTANTINO II. AE. A EXAMINAR. MBC a EBC-.

60,-

144

Lote 5 monedas Follis a Sestercio. ADRIANO, ALEJANDRO SEVERO, DIOCLECIANO, JOVIANO, MAXIMIANO. AE. Incluye
As, Dupondio, Follis, Sestercio. A EXAMINAR. MBC- a MBC.

40,-




145 Lote 5 monedas Follis (4) y 1/2 Centenional. CONSTANTINO MAGNO, CONSTANCIO I, LICINIO. AE. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 70,-
146 Lote 7 monedas AE 20 a 28. AE. Todas monedas Griegas bajo el imperio romano. Una de Septimio Severo, varias de

Macrino, otras por identificar. A EXAMINAR. RC a MBC-. 50,-
147 Lote 9 monedas Pequefios Bronces. MAXIMINO (2), VALENTE(2), VALENTINIANO, PROBO (4). AE. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 40,-
148 Lote 10 monedas Pequeios Bronces. GALERIO MAXIMIANO, LICINIO, MAXIMIANO HERCULES. AE. AEXAMINAR. MBC-

a MBC+. 40,-
149 Lote 10 monedas Pequeiios Bronces. AURELIANO (7), DIOCLECIANO (3). AE. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 40,-
150 Lote 10 monedas Pequeiios Bronces. CLAUDIO, CONSTANCIO Il, CONSTANTINO Il.... AE. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 35,-
151  Lote 10 monedas Pequefios Bronces. VARIOS EMPERADORES. AE. A EXAMINAR. BC a MBC. 30,-
152 Lote 10 monedas Pequefios Bronces. CLAUDIO, CONSTANTE, CONSTANTINO II, LICINIO, LICINIO II, VOLUSIANO. AE. A

EXAMINAR. MBC- a MBC+. 40,-
153 Lote 10 monedas Pequeiios Bronces. CONSTANCIO I, CONSTANTINO, CONSTANTINO II. AE. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 40,-
154 Lote 10 monedas Pequeiios Bronces. CLAUDIO, CONSTANTINO II, DIOCLECIANO, URBS ROMA. AE. A EXAMINAR.

MBC- a EBC-. 45,-
155 Lote 11 monedas Pequeiios Bronces. VARIOS EMPERADORES: CLAUDIO, CONSTANCIO Il, CONSTANTINO II.... AE. A

EXAMINAR. BC a MBC+. 35,-
156 Lote 11 monedas Pequefios Bronces. VARIOS EMPERADORES: CONSTACIO Il, CONSTANTINO I, MAXIMINO.... AE. A

EXAMINAR. BC a MBC+. 35,-
157 Lote 12 monedas Pequefios Bronces. VARIOS EMPERADORES. AE. A EXAMINAR. BC a MBC+. 40,-
158 Lote 21 monedas Follis a Sestercio. VARIOS EMPERADORES. AE. Todas diferentes. La mayoria sestercios. Faustina Madre,

Claudio, Vespasiano, Gordiano I, Adriano, Nerén, Nerva.. A EXAMINAR. BC a MBC. 250,-
159 Lote 22 monedas AE a Sestercio. VARIOS EMPERADORES. AE. Muchos emperadores diferentes: Adriano, Antonino Pio,

Marco Aurelio, Crispina, Salonina, Tétrico, Crispo, Faustina Madre... Diferentes mddulos. A EXAMINAR. B a MBC+. 200,-
160 Lote 29 monedas Pequefios bronces de bajo imperio. VARIOS EMPERADORES. AE, AR. Incluye algun antoniniano. En

hoja de dlbum. A EXAMINAR. BC a MBC. 75,-
161 Lote 35 monedas Pequefios Bronces a Sestercio. VARIOS EMPERADORES. AE. Todas diferentes. IMPRESCINDIBLE

EXAMINAR. RC a MBC-. 50,-
162 Lote 36 monedas Pequeios Bronces. VARIOS EMPERADORES. AE. Gran mayoria bajo imperio. IMPRESCINDIBLE

EXAMINAR. BC+a MBC+. 75,-
163 Lote 45 monedas AE a Sestercio. VARIOS EMPERADORES. AE. Diferentes tamanos. Incluye follis, centenionales, As

y Sestercios. Muchos emperadores diferentes: Adriano, Trajano, Domiciano, Marco Aurelio, Lucio Vero, Teodosio... A

EXAMINAR. BC a MBC+. 300,-
164 Lote 48 monedas Pequefios bronces de bajo imperio. VARIOS EMPERADORES. AE. En hoja de dlbum. A EXAMINAR. BC

a MBC+. 110,-
165 Lote 72 monedas Pequeiios bronces de bajo imperio. VARIOS EMPERADORES. AE, AR. Incluye alguin denario republicano.

En hoja de dlbum. A EXAMINAR. BC a MBC+. 150,-
166 Lote 106 cobres. DIEFERENTES EMPERADORES. AE. Restos finales de coleccion. La gran mayoria follis, centenionales y

pequefios cobres. Diferentes emperadores: Teodosio |, Valentiniano, Juliano Il, Graciano, Magencio, Claudio I, Constantino

|, Constancio Il..En hojas de dlbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC+. 400,-
167 Lote 2 monedas Antoniniano. HERENNIA ETRUSCILLA y SALONINA. AR. Las dos con reverso PVDICITIA AVG. RIC-59

(Herennia Etruscilla) y 65 (Salonina). MBC y MBC+. 30,-
168 Lote 3 monedas Antoniniano. AURELIANO, TACITO, TRAJANO DECIO. Ve. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-. 60,-
169 Lote 3 monedas Antoniniano. TRAJANO DECIO (2) y HERENNIA ETRUSCILLA. Rev.: ABVNDANTIA AVG, DACIA y

PVDICITIA AVG. AR. Patina. C-2, 16, 17. MBC+ a EBC-. 50,-
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170

Lote 3 monedas Antoniniano, Denario (2). HELIOGABALO, ALEJANDRO SEVERO, TRAJANO DECIO. AR. A EXAMINAR.
MBC- a MBC.

90,-

17

Lote 3 monedas Antoniniano (2) y Denario. GORDIANO IlI, OTACILIA SEVERA, SEPTIMIO SEVERO. AR. A EXAMINAR.
MBC a EBC-.

60,-

172

Lote 3 monedas denario. TIBERIO, TRAJANO y COMODO. AR. Tiberio: PONTIF (MAXIM). C-16, COMODO: IOVI DEFENS
SALVTIS AVG. C-245y Trajano: P. M. TR. P. COS. lII. P. P. C-219. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.

120,-

173

Lote 10 monedas Antoniniano (4) y Denario (6). VARIOS EMPERADORES. AR. A EXAMINAR. BC+a MBC+.

75,-

MONEDAS BIZANTINAS

174

Aspron Trachy. MANUEL | (1143-1180 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo entronizado de frente, a los lados IC - XC.
Rev.: Manuel |y la Virgen en pie de frente. 4,92 grs. Ve. Se-1963. MBC+.

25,-

175

Lote 5 monedas Aspron Trachy. MANUEL | (4) e ISAAC I (1185-1195 d.C.). CONSTANTINOPLA. Ve. A EXAMINAR. Se-1963,
1964, 1966, 1966 sim, 2003. MBC- a MBC+.

90,-

176

Lote 4 monedas Aspron trachy de vellén. AE. A clasificar. A EXAMINAR. BC a MBC-.

40,-

177

Lote 6 monedas Follis y medio follis. AE. A clasificar. Incluye por ejempllo Follis Leo Vi Se-1729. A EXAMINAR. BC- a MBC-.

60,-

MONEDAS HISPANOARABES
ALMORAVIDES

F

178

Quirate. ALi BEN YUSUF. 0,91 grs. AR. La distribucion de la IIA de este Quirate no se refleja en los tres catélogos ya que se
puede notar como debajo de la IlIA aparece una letra, posiblemente una “sin” que entendemos como un simbolo o marca

de ceca (¢Ceuta?), mientras que este Quirate no tiene esta letra debajo de la 3? linea. ESCASA. FBC-Cb25; Haz-918; V-1695. MBC.

50,-

179

Quirate. ALi BEN YUSUF. SIN CECA. Rev.: Ali / Amir al-muslimin / Ibn Yusuf, en tres lineas. 0,84 grs. AR. La distribucién de
la IIA de este Quirate no es exactamente la misma, ya que se puede notar, en los tres catdlogos, como debajo de la IIA
aparece una letra, posiblemente una SIN que entendemos como un simbolo o marca de ceca (;Ceuta?), mientras que este
Quirate no tiene esa letra debajo de la 3? linea. ESCASA. FBM-Cb25; Haz-918; V-1695. MBC.

50,-

180

Quirate. ALI BEN YUSUF. SIN CECA. 0,85 grs. AR. Debajo de la IA aparece el titulo al-Musta” in bi-llah, titulo desconocido
para Ali ben Yusuf, que solo se recoge en otro Quirate con la misma distribucién y en otro con distribucion distinta
(Numisma 237-14). Cruz gamada inscrita en un triangulo encima de IIA. (Anverso desplazado). MUY RARA. FBM-Cc17;
Haz-No cat.; Numisma-237 pag. 296 n° 13; VV-No cat. MBC.

80,-

181

Quirate. ALI BEN YUSUF. SIN CECA. Anv.: Cruz gamada inscrita en un tridangulo encima de la I1A. 0,90 grs. Debajo de la
IA aparece el titulo al usta”in bi-llah, titulo desconocido para Ali ben Yusuf, que solo se recoge en otro Quirate con la
misma distribucién y en otro con distribucién distinta (Numisma 237-14). MUY RARA. FBM-Xx17; Haz-No cat.; Nmisma-237
pag.296-13; V-No cat. MBC.

90,-

182

Quirate. ALi BEN YUSUF. SIN CECA. Anv.: Cruz gamada inscrita en un tridngulo encima de la IA. 0,91 grs. AR. Debajo
de la |A aparece el titulo al-Musta” in bi-llah, titulo desconocido para Ali ben Yusuf, que solo se recoge en otro Quirate
con la misma distribucién y en otro con distribucion distinta (Numisma 237-14). MUY RARA. FBM-Cc17; Haz-No cat.;
Numisma-237 pdg.296 n°13; V-No cat. MBC-/MBC.

70,-

183

Quirate. ALI BEN YUSUF. FAS (Fez). 0,80 grs. AR. Distribucién del reverso similar a FBM-Cb22 p&g. 61 con el mismo simbolo
de tres triangulos intersectados y la misma conexién de las palabras ALI 'y BIN que aparecen ligadas en una sola palabra.
Vives incluye en sus improntas (V1694) un quirate con la misma distribucién del reverso aunque en esa pieza no aparece,
o no se ve, el mismo simbolo encima. (Desplazada en anverso y reverso). Inédita. (Cf. otro ejemplar subastado por esta
nuestra firma, subasta 1108, lote 1022). (MBC+).

100,-

184

Quirate. ALi BEN YUSUF y EL EMIR SIR. 0,86 grs. AR. V-1775. MBC+.

30,-

185

1/2 Quirate. ALl BEN YUSUF. SIN CECA. Anv.. Cruz gamada inscrita en un tridangulo encima de la IA. 0,34 grs. AR.
Aparentemente inédita. Es interesante notar que en la IA aparece el mismo simbolo, que se recoge en el Quirate de Alf
Ben Yusuf con el titulo al-Musta” in Bi-llah (lote 825). Mds interesante aun es la procedencia de las dos piezas que se han
hallado en el Norte de Africa, probablemente las dos son acufiaciones estrechamente ligadas a aquellos territorios. (Falta
de metal en la parte inferior). (MBC).

50,-




F 186

1/2 Quirate. ALI BEN YUSUF. Anv.: Ali / Amir al-muslimin / Ibn Yusuf. Rev.: Anepigrafo. 0,44 grs. AR. Inédita. FBM-No cat;

Haz-No cat.; V-No cat. MBC. 50,-
MUNDO ISLAMICO
187 Lote 5 monedas FelUs. IDRIS IIl. AE. ESCASAS. A-422, 432. MBC- a MBC. 60,-
188 Lote 2 monedas Dirham redondo. ABU MUHAMMAD ABDALLAH AL-GHALIB. AR. ESCASAS. A-557; Brethes-1439. MBC+. 50,-
MONEDAS MEDIEVALES
CATALUNYAY ARAGON
189 Lote 2 monedas Croat. FERRAN Il. BARCELONA. Anv.: Busto joven y busto adulto. Algo recortadas. A EXAMINAR. MBC. 50,-
190 1/2 Croat. FERRAN IIl. BARCELONA. Anv.: Final leyenda anverso D.G.R. 1,2 grs. Patina, acuiacion floja. AC-40, CruVS-1143. MBC-.  40,-
191  Lote 4 monedas Diner. JAUME |, PERE II, JAUME II, PERE IV. Ve. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 25,-
192 Lote 6 monedas Diner de doblenc y Diner de tern (5). JAUME |. BARCELONA. Ve. A EXAMINAR. BC+a MBC. 60,-
193 Lote 13 monedas Diner, Diner de doblenc y Diner de tern. ALFONS |, JAUME |, JAUME Il. BARCELONA. Ve. A EXAMINAR.
BC+a MBC. 100,-
REINO DE CASTILLAY LEON, UNION TEMPORAL
194 Dinero. ALFONSO VI. TOLEDO. 0,37 grs. Ve. (Recortada). FAB-5. MBC-. 25,-
195 Lote 2 monedas Dinero. ALFONSO | DE ARAGON. TOLEDO. 0,54 y 0,92 grs. Ve. Variante dos puntos detras de TOLLETAy
media luna detrds TOLLETA. FAB-23.4 var. y 23.6. MBC-. 40,-
196 Lote 3 monedas Dinero. ALFONSO | DE ARAGON. TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. FAB-23, 25. BC+ a MBC-. 50,-
197 Lote 4 monedas Obolo, Dinero (3). ALFONSO | DE ARAGON. TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. FAB-23, 24, 25. BC+ a MBC-. 60,-
198 Lote 5 monedas 1 Dinero. ALFONSO | DE ARAGON. TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 50,-
REINO DE LEON
199 Lote 3 monedas Dinero. ALFONSO IX. MARCA DE CECA CRECIENTES (2), ROMBOS. Ve. A EXAMINAR. FAB-144, 144.4,
145. MBC- a MBC. 70,-
REINO DE CASTILLA
200 Lote 2 monedas Dinero. ALFONSO VIII. TOLEDO. 0,76 y 0,85 grs. Ve. Con estrella y estrella. FAB-205 y 205.1. MBC-a MBC. 70,-
REINO DE CASTILLAY LEON
201 Lote 2 monedas Dinero. ALFONSO X. CORUNA. 0,71y 0,58 grs. Ve. FAB-230 y 230.1. MBC- a MBC. 40,-
202 Lote 2 monedas Dinero. ALFONSO X. MARCA DE CECA CRECIENTE y MARCA DE CECA PUNTOS. 0,94 y 0,70 grs. Ve.
FAB-238 y 240.4. MBC-. 40,-
203 Lote 2 monedas Dinero. ALFONSO X. MARCA DE CECA TRES PUNTOS. 0,73y 0,80 grs. Ve. FAB-242 y 2421. MBC- a MBC. 40,-
204 Lote 2 monedas Dinero. ALFONSO X. MARCA DE CECA FLOR y ESPADA. 0,70 y 0,87 grs. Ve. ESCASAS. FAB-243 y 244. MBC-. 60,-
205 Lote 2 monedas Obolo y Dinero. ALFONSO X. MARCA DE CECA ROEL y SIN MARCA DE CECA. 0,42y 0,78 grs. Ve. FAB-
245y 247. MBC-. 50,-
206 Lote 4 monedas Pepién. ALFONSO X. BURGOS, CORDOBA, CORUNA. Ve. A EXAMINAR. FAB-248 (2), 249, 250. MBC- a MBC. 65,-
207 Lote 3 monedas Pepién. ALFONSO X. CORUNA, LEON, MURCIA. Ve. A EXAMINAR. FAB-250, 252, 253. MBC- a MBC. 60,-
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208 Lote 3 monedas Pepion. ALFONSO X. MURCIA, SEVILLA (2). Ve. FAB-25311, 254, 254.1. MBC- a MBC. 65,-
209 Pepién. ALFONSO X. TOLEDO. 0,7 grs. Ve. T bajo el castillo. MUY ESCASA. FAB-255. MBC-. 50,-
210 Lote 5 monedas Obolo. ALFONSO X. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 60,-
211 Lote 5 monedas Obolo. ALFONSO X. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 60,-
212 Lote 6 monedas Noven. ALFONSO X. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 125,-
213 Lote 4 monedas Noven. ALFONSO X. BURGOS. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 50,-
214 Lote 6 monedas Maravedi prieto y Pepidon. ALFONSO X. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 125,-
215 Lote 6 monedas Noven. ALFONSO X. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 125,-
216 Lote 7 monedas 1 Dinero. ALFONSO X. VARIAS CECAS. Anv.: Leyenda en 6 lineas. Rev.: Castillos y leones cuartelados. Ve.

A EXAMINAR. MBC- a MBC. 60,-
217 Lote 3 monedas Cornado. SANCHO IV. SEVILLA. Ve. FAB-301.1 ESCASA. FAB-301.1, 301.2 (2). MBC- a MBC. 60,-
218 Lote 3 monedas Cornado. SANCHO IV. TOLEDO, MARCA DE CECA ROELES ESTRELLADOS, MARCA DE CECA PUNTO.

Ve. A EXAMINAR. ESCASAS. FAB-302, 304.1, 305. MBC- a MBC. 75,-
219 Lote 3 monedas Seisen. SANCHO IV. BURGOS, LEON, MARCA DE CECA ESTRELLA. Ve. A EXAMINAR. FAB-308.3, 316,

318. MBC- a MBC+. 45,-
220 Lote 3 monedas Seisen, Cornado (2). SANCHO IV. CUENCA, BURGOS (2). Ve. A EXAMINAR. FAB-296, 298, 308.3. MBC-a MBC.  30,-
221 Lote 6 monedas Cornado. SANCHO IV. BURGOS. Ve. A EXAMINAR. FAB-296. MBC- a MBC+. 60,-
222 Lote 7 monedas Cornado. SANCHO IV. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 100,-
223 Lote 7 monedas Cornado. SANCHO IV. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 100,-
224 Lote 7 monedas Pepién. FERNANDO IV. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 100,-
225 Lote 7 monedas Pepién. FERNANDO IV. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 100,-
226 Lote 11 monedas Pepion. FERNANDO IV. VARIAS CECAS. Ve. (Alguna con partes de cospel faltado). A EXAMINAR. BC a MBC+. 120,-
227 Lote 3 monedas Cornado. ALFONSO XI. BURGOS (2), LEON. Ve. A EXAMINAR. FAB-3351 (2), 338.1. MBC a MBC+. 70,-
228 Lote 2 monedas Cornado. ALFONSO XI. CORUNA. Ve. FAB-343. MBC a MBC+. 60,-
229 Lote 3 monedas Cornado. ALFONSO XI. AVILA, SEVILLA, TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. FAB-340.4, 341, 351. MBC a MBC+. 70,-
230 Lote 6 monedas Cornado. ALFONSO XI. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 90,-
231 Lote 6 monedas Cornado. ALFONSO XI. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 90,-
232 Lote 12 monedas 1 Noven. ALFONSO XI. VARIAS CECAS (Burgos, Ledn, Sevilla, Toledo). Ve. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 100,-
233 Lote 12 monedas Noven. ALFONSO XI. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. BC a MBC. 150,-
234 Real. PEDRO I. SEVILLA. Anv.: +DOMINVS MICHI ADIVTOR ET EGO DISCIPIAM INIMICOS MEQOS. P coronada, estrella a

derecha. Rev.: +PETRVS REX CASTELLE E LEGIONIS. Castillos y leones debajo B. 2,73 grs. AR. (Limpiada). FAB-380. MBC. 100,-
235 Lote 3 monedas Real de vellén. ENRIQUE II. SIN MARCA DE CECA, CALAHORRA, SEVILLA. Ve. A EXAMINAR. FAB-415,

417, 422. MBC- a MBC. 60,-
236 Lote 4 monedas Real de vellén. ENRIQUE II. SIN MARCA DE CECA (3), CORUNA. Ve. A EXAMINAR. FAB-432 (3), 434. BC+

a MBC-. 40,-
237 Lote 4 monedas Cruzado. ENRIQUE II. SIN MARCA DE CECA (3), SEVILLA. Ve. A EXAMINAR. FAB-450, 456 (2), 473.1. BC+ a MBC-. 40,-
238 Lote 2 monedas Cornado. ENRIQUE Il. BURGOS, SEGOVIA. Ve. A EXAMINAR. FAB-483, 486. MBC- a MBC. 30,-
239 Lote 3 monedas Cornado. ENRIQUE Il. SEVILLA. Ve. A EXAMINAR. FAB-479, 491 (2). BC+ a MBC-. 30,-
240 Lote 4 monedas Cornado. ENRIQUE II. TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. FAB-492. MBC- a MBC. 60,-




241 Lote 8 monedas Noven. ENRIQUE II. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 100,-
242 Lote 3 monedas 1/2y 1 Blanca de Agnus Deiy Cornado. JUAN |. BURGOS (2) y TOLEDO. Ve. Incluye Blanca de Agnus Dei

Toledo, 1/2 Blanca de Agnus Dei Burgos y Cornado Burgos. A EXAMINAR. FAB-5571, 561, 566.1. MBC+ a EBC-. 60,-
243 Lote 5 monedas Cornado. JUAN |. BURGOS (2), SEGOVIA (2). Ve. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 60,-
244 Lote 6 monedas Blanca del Agnus Dei. JUAN |. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. BC+a MBC. 100,-
245 Lote 3 monedas Blanca. ENRIQUE IIl. SIN CECA, BURGOS, SEVILLA. Ve. A EXAMINAR. FAB-596, 597, 602.2. MBC a MBC+. 70,-
246 Lote 3 monedas Blanca. ENRIQUE Ill. SEVILLA. Ve. A EXAMINAR. FAB-602. MBC- a MBC. 40,-
247 Lote 4 monedas Blanca. ENRIQUE Ill. TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. FAB-603. MBC- a MBC. 40,-
248 Lote 2 monedas 1/2 Blanca. ENRIQUE IlI. SIN CECA, SEVILLA. Ve. FAB-604, 607. MBC-. 30,-
249 Lote 3 monedas Noven. ENRIQUE IIl. SEVILLA. Ve. A EXAMINAR. FAB-609. MBC a MBC+. 90,-
250 Lote 3 monedas Noven. ENRIQUE IIl. TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. FAB-610. MBC a MBC+. 90,-
251 Lote 6 monedas Blanca. ENRIQUE Ill. BURGOS (4), CUENCA (2). Ve. A EXAMINAR. BC+a MBC. 30,-
252 Lote 8 monedas Blanca. ENRIQUE IIl. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 150,-
253 Lote 3 monedas Cornado. JUAN Il. BURGOS, SEVILLA, TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. FAB-633, 634, 635. MBC- a MBC. 60,-
254 Lote 7 monedas Blanca. JUAN II. BURGOS (2), CORUNA, CUENCA, SEVILLA (2), TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. BC+a MBC+. 120,-
255 Lote 10 monedas Cornado (2), Blanca (8). JUAN Il. BURGOS, SEVILLA TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. BC a MBC. 60,-
256 Lote 2 monedas Cuartillo. ENRIQUE IV. BURGOS, CUENCA. Ve. FAB-739, 744.5. BC+ a MBC-. 40,-
257 Lote 3 monedas Cuartillo. ENRIQUE IV. JAEN. Ve. A EXAMINAR. FAB-746. BC+ a MBC. 50,-
258 Lote 3 monedas Cuartillo. ENRIQUE IV. SEVILLA. Ve. A EXAMINAR. FAB-755. BC+ a MBC. 50,-
259 Lote 5 monedas 1/2 Cuartillo. ENRIQUE IV. BURGOS, JAEN (2), SEVILLA, TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. FAB-771, 773, 775 (2),

780. MBC- a MBC+. 120,-
260 Lote 2 monedas 1/2 Cuartillo. ENRIQUE IV. SEVILLA, TOLEDO. Ve. ESCASAS. FAB-786.1, 788. MBC- a MBC. 70,-
261 Lote 5 monedas Maravedi. ENRIQUE IV. BURGOS, CUENCA, SEGOVIA, SEVILLA, TOLEDO. Ve. A EXAMINAR. FAB-791,

794, 805, 806, 807. MBC- a MBC+. 100,-
262 Lote 8 monedas Dinero, 1/2 Blanca, Cuartillo. ENRIQUE IV. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. BC a MBC-. 50,-
263 Lote 20 monedas Blanca. ENRIQUE IV. VARIAS CECAS. Ve. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 150,-
264 Lote 3 monedas Dinero, Noven y Cornado. ALFONSO X (2) y SANCHO IV. Ve. Incluye Dinero Alfonso X Marca de ceca *,

Noven Alfonso X Burgos con B transformada en | con punto y Cornado Sancho IV Burgos. A EXAMINAR. FAB-234.1, 263.3,

296. MBC+ a EBC-. 50,-
265 Lote 5 monedas Cornado, Noven, 1/2 y 1 Blanca (2). ENRIQUE Il (4) y JUAN Il. BURGOS (3) y TOLEDO (2). Ve. Incluye 4

monedas Enrique lll: Cornado Burgos, Blanca Burgos, 1/2 Blanca Burgos, Noven Toledo y 1 moneda Juan II: Blanca Toledo.

A EXAMINAR. FAB-5911, 597, 605, 610, 629. MBC- a MBC+. 45,-
266 Lote 6 monedas Dinero, Noven (2), Pepidn (2), Cornado (2). ALFONSO I, ALFONSO X, FERNANDO |V, ALFONSO XI,

ENRIQUE II, JUAN I. Ve. A EXAMINAR. Fab-251, 263, 319, 349, 494, 572. MBC- a MBC+. 60,-
267 Lote 13 monedas Cinquens, Cornados, 1/2 Blanca y Blanca. PEDRO |, ENRIQUE II, Il y IV. Ve. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 90,-
268 Lote 19 monedas. ENRIQUE Il, FERNANDO IV, ALFONSO XI, JUAN 1. Ve. Interesante lote que incluye novenos, cornados,

blancas, de varias cecas. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 100,-
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MONARQUIA ESPANOLA
FERNANDO E ISABEL

269 Lote 2 monedas 1/2y 1 Real. BURGOS, GRANADA. AC-Tipo 44y 67. BC+ a MBC-. 50,-
270 Lote 13 monedas 4 Maravedis. BURGOS, CORUNA, CUENCA, SEVILLA,. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 100,-
271 Lote 3 monedas 1/2 Real. GRANADA, SEVILLA (2). A EXAMINAR. MBC- a MBC. 100,-
272 Lote 3 monedas 1Real. SEVILLA. AC-408, 440(2). MBC- a MBC. 90,-
273 Lote 26 monedas Blanca. CUENCA, GRANADA, SEGOVIA, SEVILLA, TOLEDO. A EXAMINAR. BC+a MBC+. 200,-
274 Lote 15 monedas 2 Maravedis. BURGOS, CORUNA, CUENCA, GRANADA, SEVILLA, TOLEDO. A EXAMINAR. BC+a MBC-. 120,-
275 Lote 2 monedas 1 Real. TOLEDO. AC-465, 469. MBC- a MBC. 100,-
CARLOS |
276 Lote 2 monedas 4 Maravedis. S/F. SANTO DOMINGO. F. Rev.: Castillo entre S-P. A EXAMINAR. ESCASAS. AC-48. MBC-. 60,-
FELIPE II
277 Lote 24 monedas 1(3), 2 Maravedis (3), Cornado, Blanca (7), 2 Cuartos (15). VARIAS CECAS. A EXAMINAR. BC a MBC. 175,-
278 Lote 7 monedas 1(4), 2 (2), 8 Reales. VARIAS CECAS. A EXAMINAR. BC+a MBC-. 150,-
FELIPE IlI
279 Lote 7 monedas 4 Maravedis. 1604 a 1618. SEGOVIA (6), VALLADOLID. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 50,-
280 Lote 20 monedas 2 Maravedis. VARIAS CECAS. A EXAMINAR. BC a MBC+. 150,-
281 Lote 6 monedas 4 (2), 8 Maravedis(4). 1599 a 1620. SEGOVIA. Alguna con resellos. A EXAMINAR. AC-250, 251, 324, 333 (2),
341. MBC- a MBC+. 90,-
282 Lote 7 monedas 8 Maravedis. 1617 a 1620. SEGOVIA. Alguna con resellos. AC-335 con fecha a izquierda escasa ESCASA. A
EXAMINAR. AC-334 (2), 335, 338 (2), 339, 341. MBC- a MBC+. 120,-
283 Lote 17 monedas 8 Maravedis. VARIAS CECAS. A EXAMINAR. BC a MBC+. 120,-
284 Lote 6 monedas 1, 2 (3), 4 Reales (2). VARIAS CECAS. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 150,-
FELIPE IV
285 Lote 4 monedas 8 Maravedis. 1662(2), 63, 64. CORUNA. A EXAMINAR. AC-314(2), 319, 320. MBC- a MBC+. 60,-
286 Lote 16 monedas 4 (4), 8 Maravedis (12). 1622 a 1664. MADRID. Una de 8 Maravedis 1661 variante Hispanirum (Jarabo-
Sanahuja-M304). A EXAMINAR. AC-229, 237, 239, 241, 346, 358 (6), 363 (2), 364, 367, 372. BC+ a MBC+. 150,-
287 Lote 16 monedas 4(2), 8 Maravedis (12). 1621 a 1663. SEGOVIA. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 150,-
288 Lote 3 monedas 16 Maravedis. 1662, 63, 64. BURGOS. A EXAMINAR. AC-439, 440, 441. MBC a MBC+. 60,-
289 Lote 4 monedas 16 Maravedis. 1662, 63(2), 64. CORUNA. A EXAMINAR. AC-451, 453(2), 455. MBC a EBC-. 100,-
290 16 Maravedis. 1662. MADRID. S. 4,89 grs. AE. Acufiacion algo descentrada. AC-468. MBC. 35,-
291 16 Maravedis. 1663. MADRID. S. 3,9 grs. Error de acufiacion: final de riel y descentrada. AC-475. MBC-. 30,-
292 Lote 21 monedas 4 (2), 8 (11), 16 Maravedis (8). 1622 a 1664. SEVILLA. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 200,-
293 16 Maravedis. 1633. TRUJILLO. M. 4,89 grs. AC-506. EBC. 30,-
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294 Lote 8 monedas 16 Maravedis. 1661, 1662, 1663 (4), 1664. MADRID. A EXAMINAR. AC-467, 468, 475 (3), 477, 480, 481. MBC- a
MBC+. 150,-
295 Lote 13 monedas 2, 4 (5), 8 (5), 16 Maravedis (2). 1623 a 1664. TRUJILLO. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 120,-
296 Lote 28 monedas 4, 8, 16 Maravedis. VARIAS CECAS. Todas reselladas y alguna falsa de epoca. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 250,-
297 Lote 34 monedas 4, 8, 16 Maravedis. VARIAS CECAS. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 300,-
298 Divuité. 1624. VALENCIA. Anv.: Sin valor en anverso. 1,16 grs. AC-813. BC. 30,-
299 Lote 2 monedas Divuité. 1624, 1641. VALENCIA. 1,98 y 1,67 grs. AC-813, 817. MBC-. 30,-
GUERRA DELS SEGADORS
300 Lote 3 monedas 1 Diner y Sisé (2). BARCELONA. AE. Diner Lluis XIII (1643?), Sisé Principat 1641y Sisé Lluis XIV 1651. A
EXAMINAR. AC-28, 38 y 55. BC a MBC-. 30,-
301 Lote 25 monedas Ardit a Siseé. BARCELONA, GIRONA, MANRESA, TARREGA. AE. Incluye algun ardit de Felipe IV 1653,
1654. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC+. 120,-
CARLOS I
302 Lote 2 monedas 2 Maravedis. 1680. BURGOS. AC-50. BC y BC+. 30,-
303 Lote 2 monedas 2 Maravedis. 1684 y 1685/4. CORUNA. AC-54/55. MBC+y MBC-. 50,-
304 Lote 2 monedas 2 Maravedis. 1680 Y 1684/1. GRANADA. AC-65, 67. BC-y MBC. 30,-
305 Lote 10 monedas 2 Maravedis. 1680 a 1701. LINARES, MADRID, SEGOVIA, SEVILLA, TRUJILLO y VALLADOLID. Varias
cecas y fechas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC-. 60,-
F 306 Croat.1687. BARCELONA. 2,15 grs. AC-210. MBC+. 60,-
307 Lote 2 monedas Croat. 1675y 1693. BARCELONA. La de 1675 CAROL. A EXAMINAR. AC-205y 211. BC+ a MBC-. 50,-
FELIPE V
308 Lote 4 monedas 1(2)y 2 Maravedis (2). 1718 a 1720. BARCELONA y VALENCIA. MBC- a MBC+. 25,-
309 Lote 2 monedas Treseta y 2 Maravedis. 1710 y 1720. VALENCIA y BARCELONA. AC-9 vy 54. MBC-. 20,-
310 Lote 3 monedas 1, 2y 4 Maravedis. 1718, 1720 y 1720/18. BARCELONA. AC-42, 52 y 83. MBC- a MBC. 30,-
311 Lote 4 monedas 2(3) y 4 Maravedis. SEGOVIA. 2 Maravedis 1745(2), 1746 y 4 Maravedis 1743. AC-74(2), 75 y 95. BC+ a MBC-. 25,-
312 Lote 5 monedas 2(2) y 4 (3) Maravedis. 1719 a 1745. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-74, 75, 92, 94 y 95. BC+ a MBC. 40,-
313 Lote 3 monedas Dinero, 2 y 4 Maravedis. 1710 y 1719(2). ZARAGOZA. AC-16, 80 y 101. BC a MBC-. 25,-
314 Lote 2 monedas 1/2 Real. 1719 y 1735. CUENCA-JJ y MADRID-JF. Anv.: La de Cuenca PHILIPPUS. AC-105 y 184. MBC a MBC-. 30,-
315 Lote 2 monedas 1/2 Real. 1726 y 1734. SEGOVIA-F y SEVILLA-PA. AC-331y 340. MBC. 40,-
316 Lote 2 monedas 1 Real. MADRID. Las dos macuquinas penisulares. Una Madrid Y. AC-Tipo 71. BC+y MBC. 30,-
317 Lote 2 monedas 2 Reales. 1721y 1722. SEVILLA. J. A EXAMINAR. AC-979, 980. MBC a MBC+. 50,-
318 Lote 2 monedas 2 Reales. 1708 y 1736. VALENCIA-F y SEVILLA-A.P. AC-1001y 995. BC+. 30,-
FERNANDO Vi
319 Ardit. 1755. BARCELONA. 2,47 grs. (Oxidaciones en anverso). AC-2. MBC/MBC+. 30,-
320 1Maravedi. 1747. SEGOVIA. 1,32 grs. AC-19. EBC-. 30,-
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321 Lote 4 monedas 1 Maravedi. 1746 y 1747(3). SEGOVIA. AC-18 y 19(3). BC a MBC. 20,-
CARLOS 111
322 Lote 5 monedas 2(2) y 4(3) Maravedis. 1776, 1778 y 1788. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-35, 41, 56, 58 y 67. BC+ a MBC. 25,-
323 Lote 2 monedas 1/2 Real. 1777 y 1781. POTOSI-PR y MEXICO-FF. La de Potosi con oxidaciones marinas. AC-245y 207. MBC-. 30,-
324 Lote 6 monedas 2 Reales. 1766, 1788. MADRID (5), MEXICO (1). Diferentes. Una fecha no visible. A EXAMINAR. AC-Tipo 66,
614, 628, 630, 640, 657. BC+a MBC. 60,-
F 325 8 Reales.1780. MEXICO. FF. 26,56 grs. Acufiacion parcialmente floja. AC-1120. MBC-. 50,-
F 326 1/2 Escudo.1786. MADRID. D.V. 1,74 grs. Restos de brillo original. AC-1280. MBC+. 120,-
F 327 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,69 grs. AC-1280. MBC+. 100,-
F 328 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,75 grs. (Leve rayita en anverso). Restos de brillo original. AC-1280. MBC+. 120,-
F 329 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,67 grs. Brillo original. AC-1280. MBC+. 120,-
F 330 1/2 Escudo.1786. MADRID. D.V. 1,75 grs. Restos de brillo original. AC-1280. MBC+. 120,-
F 331 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,73 grs. AC-1280. MBC+. 120,-
F 332 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,71 grs. Brillo original. AC-1280. MBC+. 120,-
F 333 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,72 grs. Brillo original. AC-1280. MBC+. 120,-
F 334 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,74 grs. Restos de brillo original. AC-1280. MBC+. 120,-
F 335 1/2 Escudo. 1786. MADRID. DV. 1,71 grs. AC-1280. MBC. 100,-
F 336 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,7 grs. AC-1280. MBC. 100,-
337 Lote 3 monedas 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. (Una con restos de soldadura). AC-1280. MBC- a MBC. 280,-
338 Lote 5 monedas 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. AC-1280. MBC a MBC+. 500,-
339 Lote 5 monedas 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. La mayoria con restos de brillo original. AC-1280. MBC. 500,-
340 Lote 5 monedas 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. AC-1280. MBC. 500,-
341 Lote 5 monedas 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. AC-1280. MBC a MBC+. 500,-
F 342 1/2 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 1,69 grs. Restos de brillo original. AC-1281. MBC. 100,-
F 343 1/2 Escudo. 1788. MADRID. M. 1,75 grs. Restos de brillo original. AC-1286. MBC+. 120,-
F 344 1/2 Escudo. 1788. MADRID. M. 1,71 grs. Restos de brillo original. AC-1286. MBC+. 120,-
F 345 1/2 Escudo.1788. MADRID. M. 1,71 grs. (Rayita en anverso). Brillo original. AC-1286. MBC+. 120,-
F 346 1/2 Escudo. 1788. MADRID. M. 1,7 grs. AC-1286. MBC. 100,-
F 347 1/2 Escudo. 1788. MADRID. M. 1,71 grs. Rayitas y pequefia hojita en reverso. AC-1286. MBC-. 90,-
348 Lote 3 monedas 1/2 Escudo. 1788. MADRID. M. AC-12846. MBC- a MBC. 300,-
F 349 1/2 Escudo. 1788. SEVILLA. C. 1,73 grs. AC-1318. MBC. 100,-
F 350 1/2 Escudo.1788. SEVILLA. C. 1,71 grs. Restos de brillo original. AC-1318. MBC. 120,-
F 351 1/2 Escudo. 1788. SEVILLA. C. 1,69 grs. Restos de brillo original. AC-1318. MBC. 120,-
352 Lote 3 monedas 1/2 Escudo. 1788. SEVILLA. C. AC-1318. MBC. 300,-
353 Lote 3 monedas 1/2 Escudo. 1788. SEVILLA. C. AC-1318. MBC- a MBC. 300,-
354 Lote 2 monedas 1 Escudo. 1777, 1779. MADRID-P.J. y POPAYAN-S.F. 3,24 y 3,32 grs. 1777 Popayan escasa. AC-1358, 1420. MBC-.  280,-
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CARLCS IV

355 Lote 2 monedas 2 Reales. 1795y 1808. MADRID. MF y IG. AC-603 y 620. MBC- y BC-. 20,-
356 4 Reales. 1796. MADRID. M.F. 12,72 grs. AC-782. BC+. 25,-
F 357 1Escudo.1792. MADRID. M.F. 3,32 grs. Bonita patina anaranjada. AC-1109. MBC/MBC+. 150,-
F 358 1Escudo.1792. MADRID. M.F. 3,33 grs. AC-1109. MBC. 150,-
F 359 2Escudos.1789. MADRID. M.F. 6,64 grs. (Concreciones y rayitas). AC-1274. MBC/MBC+. 300,-
OCUPACION NAPOLEONICA DE CATALUNYA
360 Lote 10 cobres 1/2 a 4 Cuartos. 1808 a 1814. BARCELONA. 1/2 Cuarto, 1 Cuarto 1808 y 1811. 2 Cuartos 1808 y 1809 y 4
Cuartos 1809, 1811, 1812, 1813 y 1814. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 200,-
361 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1810 y 1813. BARCELONA. AC-34 y 37. MBC-. 90,-
JOSE NAPOLEON
362 Lote 3 monedas 8 Maravedis. 1811y 1812 (2). SEGOVIA. AC-2, 5. BC+. 50,-
FERNANDO VI
363 Lote 2 monedas 3 Quartos. 1811, 1812. CATALUNYA. A EXAMINAR. AC-10, 11. BC+ a MBC-. 25,-
364 Lote 2 monedas 3 Quartos. 1812, 1823. BARCELONA, CATALUNYA (MALLORCA). AC-11, 15. MBC- a MBC. 30,-
365 6 Quartos. 1811. TARRAGONA o MALLORCA. 11,81 grs. Patina. AC-17. MBC. 30,-
366 6 Quartos. 1823. BARCELONA. 12,99 grs. AC-21. MBC-. 25,-
367 12 Diners. 1812. MALLORCA. 6,82 grs. (Leves oxidaciones). AC-24. MBC-. 25,-
368 Lote 2 monedas 12 Diners. 1812. MALLORCA. AC-24. MBC-. 30,-
369 1Octavo. 1816. DURANGO. 6,9 grs. AE. ESCASA. AC-75. BC+. 40,-
370 1 Maravedi. 1820. PAMPLONA. 1,75 grs. ESCASA. AC-35. MBC-/MBC. 40,-
371 Lote 2 monedas 2 Maravedis. 1816, 1819. JUBIA. A EXAMINAR. AC-129, 133. MBC- a MBC. 30,-
372 Lote 5 monedas Maravedis. 1827, 1828 (2), 1829, 1830. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-149, 150 (2), 151, 152. MBC a EBC-. 40,-
373 Lote 2 monedas 2 Maravedis. 1828, 1833. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-150, 157. EBC. 30,-
374 Lote 5 monedas 2 Maravedis. 1819, 27, 30, 32, 33. JUBIA, SEGOVIA (4). A EXAMINAR. AC-133, 149, 152, 155, 157. MBC- a MBC. 30,-
375 Lote 5 monedas 2 Maravedis. 1824 a 1833. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-145, 149, 150, 154 y 157. EBC a BC. 40,-
376 Lote 2 monedas 4 Maravedis. 1831y 1833. SEGOVIA. AC-186 y 188. BC+y MBC-. 20,-
377 Lote 5 monedas 4 Maravedis. 1816, 17, 20, 25, 32. JUBIA (2), SEGOVIA (3). A EXAMINAR. AC-162, 168, 172, 175, 187. BC a MBC-. 55,-
F 378 8 Maravedis. 1812. JUBIA. 10,50 grs. (Leve grieta en canto y hojitas). AC-190. EBC-. 70,-
379 Lote 3 monedas 8 Maravedis. 1817, 18, 24. JUBIA. A EXAMINAR. AC-196, 198, 207. BC+ a MBC-. 30,-
380 Lote 5 monedas 8 Maravedis. 1816, 17, 18, 24, 27. JUBIA. A EXAMINAR. AC-195, 196, 198, 207, 210. MBC- a MBC. 50,-
381 Lote 3 monedas 4y 8 Maravedis (2). 1815, 16, 33. JUBIA (2), SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-188, 193, 195. MBC- a MBC. 40,-
382 Lote 4 monedas 8 Maravedis. 1816, 17, 18, 19. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-213, 214, 216, 217. BC+ a MBC-. 35,-
383 1/4 Real. 1816. MEXICO. 3,55 grs. AE. (Oxidaciones). Cal-1626. MBC-. 30,-

NUMISMATICA

25



26

384 1/4 Real. 1(8)20. SANTA MARTA. 1,61 grs. AC-119. MBC. 20,-
385 1/2 Real. 181_. GUYANA. 2,04 grs. AE. (Rayitas). AC-Tipo 84. MBC+/MBC-. 40,-
386 Lote 2 monedas1/2y1Real. 1820y 1818. LIMA. JP. AC-363 y 576. MBC- y BC+. 25,-
387 Lote 2 monedas 2 Reales. 1828, 1833. SEVILLA. J.B. A EXAMINAR. AC-961, 967. BC+ a MBC-. 40,-
388 10 Reales. 1821. MADRID. S.R. 13,31 grs. Médulo 4 Reales. Resellado. Patina. AC-1088. MBC-. 40,-
389 10 Reales. 1821. MADRID. S.R. 13,21 grs. Médulo 4 Reales. Resellado. AC-1088. MBC-. 30,-
390 Lote 4 monedas 10 Reales. 1821. BILBAO, MADRID (3). A EXAMINAR. AC-1023, 1088 (3). BC+ a MBC-. 75,-
391 10 Reales. 1821. SANTANDER. L.T. 13,07 grs. Médulo 4 Reales. Resellado. AC-1112. MBC-. 30,-
392 10 Reales. 1821. SANTANDER. L.T. 13,25 grs. Médulo 4 Reales. Resellado. Patina. AC-1112. BC+. 40,-
F 393 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,63 grs. AC-1293. MBC. 125,-
394 Lote 2 monedas 8 Reales. 1809 y 1820. MEXICO. T.H. yJJ. 26,48 grs. AC-1308, 1336. BC+ a MBC-. 40,-
395 8 Reales. 1812. MORELOS. 18,18 grs. AE. Con adornos. AC-1342. MBC. 40,-
396 Lote 2 monedas 5 Pesetas y 8 Reales. 1823 y 1818. MALLORCA y SEVILLA CJ. A EXAMINAR. La de Mallorca acufiacion floja
y la de Sevilla con oxidaciones. AC-Tipo 315y 1419. 60,-
F 397 2Escudos. 1809. SEVILLA. C.N. 6,74 grs. Segundo busto. ESCASA. AC-1668. MBC/MBC+. 350,-
ISABEL I
398 Lote 3 monedas 3 (2) y 6 Cuartos. 1837, 1838 y 1846. BARCELONA. A EXAMINAR. AC-5, 13, 18. MBC. 50,-
399 Lote 11 monedas 6 Cuartos. 1823, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 43, 44, 45, 46. BARCELONA. Incluye un 6 cuartos de 1823 de
Fernando VII. A EXAMINAR. BC+a MBC+. 100,-
400 Lote 2 monedas 2 Maravedis. 1843, 48. SEGOVIA. AC-55, 60. MBC- a MBC+. 20,-
401 Lote 4 monedas 8 Maravedis. 1839, 41, 43, 47. JUBIA. A EXAMINAR. AC-106, 108, 110, 114. BC+ a MBC. 25,-
402 Lote 3 monedas 8 Maravedis. 1837, 1844, 1850. SEGOVIA. La de 1850 Escasa (limpiada). A EXAMINAR. AC-123, 131, 137. MBC-. 30,-
403 Lote 3 monedas 1/2, Décima y Doble Décima de Real. 1853. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-140, 146, 148. MBC. 75,-
404 Lote 3 monedas 10, 25 Céntimos de Real (2). 1855, 56, 57. SEGOVIA. A EXAMINAR. AC-172, 188, 190. MBC- a MBC. 25,-
405 Lote 3 monedas 25 Cts. de Real, 1/2 'y 2-1/2 Céntimos de Escudo. 1864 y 1868 (2). SEGOVIA 'y SEVILLA (2). A EXAMINAR.
AC-197, 212 y 243. BC+ a MBC-. 20,-
406 Lote 4 monedas 1/2 (2) y 2 1/2 Céntimos de Escudo(2). 1868. BARCELONA (2), SEVILLA (2). A EXAMINAR. AC-201 (2), 243
(82). MBC- a MBC+. 20,-
407 Lote 4 monedas 1/2,1,21/2, 5 Céntimos de Escudo. 1867, 1868. BARCELONA (3), JUBIA. A EXAMINAR. AC-200, 220, 233,
246. MBC- a MBC+. 30,-
408 Lote 16 cobres. 1840 a 1858. Incluye monedas de 2y 8 maravedis, 1/2, 2-1/2 y 5 Céntimos de Escudo y 25 Centimos de Real.
Diferentes fechas y cecas. A EXAMINAR. BC+ a EBC. 250,-
409 1Real. 1852. MADRID. 1,32 grs. AC-302. MBC. 10,-
410 Lote 4 monedas 1 Real. 1847, 1852, 53, 55. BARCELONA (2), MADRID (2). A EXAMINAR. AC-276, 279, 299, 302. MBC- a EBC. 30,-
411 Lote 4 monedas 1 Real. 1852, 1853, 1859, 1860. MADRID. AC-302, 303, 308, 309. 40,-
412 Lote 5 monedas 1 Real (4) y 10 Céntimos de Escudo. 1852 a 1865. 1 Real 1852 Madrid y 1853 Barcelona, Madrid y Sevilla'y
10 Céntimos de Escudo 1865 Sevilla. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 50,-
413 Lote 3 monedas 10 Céntimos de Escudo. 1865 (2), 1868. MADRID (2), SEVILLA. A EXAMINAR. AC-338, 341, 342. MBC- a MBC. 35,-
414 1 Peseta. 1836. BARCELONA. 5,92 grs. Canto estriado. AC-271. MBC+. 300,-




F 415 1Peseta. 1836. BARCELONA. P.S. 5,6 grs. Canto estriado. Leve patina irregular. AC-271. MBC-. 100,-
416 Lote 3 monedas 40 Céntimos de Escudo, 2 y 4 Reales. 1852, 60, 65. BARCELONA, MADRID, SEVILLA. A EXAMINAR. AC-
390, 434, 500. BC+ a MBC-. 30,-
417 Lote 3 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1866. MADRID. A EXAMINAR. AC-501. MBC- a MBC+. 30,-
418 Lote 3 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1866. MADRID. A EXAMINAR. AC-501. MBC- a MBC+. 30,-
419 Lote 5 monedas 4 Reales, 40 Céntimos de Escudo (3) y 20 Centavos de Peso. 1860 a 1868. 4 Reales 1860 Barcelona, 40
Céntimos de Escudo Madrid 1866, 1867 y 1868 y 20 Centavos de Peso Manila 1868. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 90,-
420 Lote 2 monedas 1 Escudo y 50 Centavos de Peso. 1867 y 1868. 1 Escudo 1867 Madrid y 50 Centavos de Peso Manila 1868.
AC-565, 667. MBC y MBC+. 60,-
421 Lote 6 monedas 1 Escudos (4), 50 Centavos de Peso (2). 1865 a 1868. MADRID (4), MANILA (2). Diferentes: 1 Escudo 1865,
1866, 1867 y 1868. 50 Centavos de Peso 1865 y 1868. A EXAMINAR. AC-563, 564, 565, 567, 662, 667. MBC- a MBC+. 120,-
F 422 40 Reales. 1863. MADRID. 3,32 grs. (Rayas y concreciones). AC-682. MBC/MBC+. 150,-
F 423 40 Reales. 1864. MADRID. 3,25 grs. (Descolgada). AC-686. MBC-. 130,-
F 424 4 Escudos.1865. MADRID. 3,37 grs. AC-688. MBC+. 150,-
F 425 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,35 grs. (Leves golpecitos). Leve patina irisada. AC-691. MBC+. 150,-
F 426 4 Escudos.1867. MADRID. 3,39 grs. (Rayitas). AC-691. MBC+. 150,-
F 427 80 Reales. 1841. BARCELONA. P.S. 6,69 grs. (Perforacion y concreciones). AC-707. MBC. 300,-
F 428 Reproduccion con acabado tipo espejo de 100 Reales. 1855. BARCELONA. 8,33 grs. AU (900). AC-tipo 763. PROOF. 300,-
F 429 Reproducciéon 10 Escudos. 1869 (*18-69). 8,01 grs. AU (70). Reproduccion moderna. Acufacion de fantasia. SC. 260,-
CENTENARIO DE LA PESETA
GOBIERNO PROVISIONALY | REPUBLICA
430 Lote 3 monedas 1 Peseta. 1869 y 1870. 1849 Leyenda: GOBIERNO PROVISIONAL, 1870 (*18-70) S.N.-M. y 1870 (*18-73)
S.N.-M. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 75,-
431 2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. Estrellas algo flojas pero visibles. (Golpecitos y limpiada). MBC-. 20,-
432 Lote 2 monedas 2 Pesetas. 1870. 1870 (*18-70) S.N.-M. y 1870 (*18-74) D.E.-M. MBC- y MBC. 50,-
433  Lote 9 monedas 1 Céntimo a 2 Pesetas. 1869 y 1870. AE(7) y AR(2). Algunas repetidas. A EXAMINAR. BC a EBC. 10,-
434 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Leves rayitas). MBC+. 40,-
435 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. Estrellas flojas pero visibles. (Golpecitos y rayitas). MBC. 20,-
AMADEO |
436 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M. (Golpecitos). MBC+. 30,-
CARLOS VII, PRETENDIENTE
F 437 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso no coincidentes. Tipo moneda. AC-5. MBC-. 50,-
438 Lote 2 monedas 5y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-2, 5. MBC- a MBC+. 50,-
439 Lote 2 monedas 5y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-2, 5. MBC- a MBC. 50,-
440 Lote 2 monedas 5y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-2, 5. MBC- a MBC+. 60,-
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ALFONSO Xl

441 Lote 3 monedas 1 Peseta. 1876, 1882 y 1883. 1876 (*_-76) D.E-M. 1882 (*_-82) M.S.-M y 1883 (*_-83) M.S.-M. A EXAMINAR.
MBC- a MBC. 50,-
442 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1885. (*18-85) M.S.-M. y (*18-86) M.S.-M. (Rayitas y golpecitos). MBC- y MBC. 100,-
443 Lote 5 monedas 20 Centavos de Peso. 1881 a 1885. MANILA. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 150,-

444 Lote 6 monedas 10 (2), 20 Centavos de Peso (4). 1881 a 1885. 10 Centavos de Peso: 1881, 1885. 20 Centavos de Peso: 1881,
82, 83, 85. AEXAMINAR. BC a MBC+. 100,-

445 Lote 5 monedas 2 Pesetas. 1879 a 1884. 1879 (*18-79) E.M.-M. 1881 (*18-81) M.S.-M. 1882 (*18-82) M.S.-M. 1883 (*_-83) M.S.-M.
y 1884 (*18-84) M.S.-M. MBC- a MBC+. 150,-
446 Lote 7 monedas 5 Céntimos a 2 Pesetas. 1877 a 1886. AE(3) y AR(4). BC a MBC. 10,-
447 Lote 3 monedas 50 Centavos de Peso. 1881, 1882 y 1885. MANILA. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 100,-
448 Lote 5 monedas 50 Centavos de Peso. 1881, 82, 83, 84, 85. (Varias limpiadas). A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 100,-
449 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Golpecitos). EBC-. 60,-
450 5 Pesetas. 1876 (*1_-76). D.E.-M. (Golpecitos). Restos de brillo original. EBC-/EBC. 45,-
451 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1875y 1876 (*_-75) y (*18-76). D.E.-M. La primera estrella de 1876 algo floja pero visible. MBC+. 50,-
452 5 Pesetas. 1877 (*_8-77). D.E.-M. (Golpecitos). Restos de brillo original. EBC-. 35,-
453 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Leves golpecitos). MBC+. 40,-

454 Lote 4 monedas 5 Pesetas. 1877 a 1879. 1877 (*18-77) D.E.-M. 1878 (*18-78) E.M.-M. 1878 (*_8-78) D.E-M. 1879 (*_8-7_) EM.-M.
(La de 1878 E.M.-M. con contramarca S). MBC- a MBC. 80,-
F 455 5 Pesetas. 1881 (*18-81). (Golpecitos y rayitas). ESCASA. MBC. 50,-
456 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Golpecitos). MBC+. 30,-
457 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. Patina. MBC+. 40,-
F 458 5 Pesetas. 1887 (*18-87). M.S.-M. (Limpiada, leves golpecitos). (EBC). 100,-
F 459 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.P.-M. ESCASA. MBC+. 60,-
460 Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1875, 1877, 1885. A EXAMINAR. MBC+. 80,-

461 Lote 5 monedas 5 Pesetas. 1883 a 1885. 1883 (*18-83) M.S.-M. 1885 (*18-85) M.S.-M. 1885 (*18-86) M.S.-M. 1885 (*18-87)
M.S.-M. 1885 (*18-87) M.P-M. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 120,-
F 462 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. EBC-. 350,-
F 463 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Descolgada). MBC+. 325,-
F 464 25 Pesetas. 1877 (*18-_). D.E.-M. MBC+. 350,-
F 465 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. Brillo original. (Rayitas). EBC. 350,-
F 466 25 Pesetas. 1878 (*18-78). DE-M. Restos de brillo. EBC. 350,-
F 467 25 Pesetas. 1878 (*18-78). EM-M. Restos de brillo. EBC. 350,-
F 468 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Leves rayitas, algo limpiada). EBC-. 340,-
F 469 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. EBC+. 350,-
F 470 25 Pesetas. 1880 (*18-80). MS-M. Restos de brillo. EBC+. 360,-
F 471 25 Pesetas. 1880 (*18-80). MS-M. Restos de brillo. EBC+. 360,-
F 472 25 Pesetas. 1880. (*18-80). M.S-M. MBC+. 340,-




473 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877 (_-_) D.E-M, 1879 (*18-79) E.M.-M y 1880 (*18-80) M.S.-M. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 1.000,-
F 474 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877 (*18-77) D.E.-M, 1878 (_-78) D.E.-M. y 1880 (*18-80) M.S.-M. A EXAMINAR. MBC+ a EBC. 1.000,-
475 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877, 1878 y 1880. A EXAMINAR. EBC a EBC-. 1.050,-
F 476 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Brillo original. EBC+. 350,-
477 Lote 6 monedas 25 Pesetas. 1876 A 1881. Diferentes fechas. A EXAMINAR. EBC- a EBC. 2.100,-
ALFONSO Xl
478 Lote 2 monedas 2 Céntimos. 1911, 1912 (*11), (*12). P.C.-V. SC. 25,-
479 Lote 10 monedas 1(4) y 2(6) Géntimos. 1904 a 1913. Algunas repetidas. A EXAMINAR. SC a BC. 10,-
480 Lote 2 monedas 50 Céntimos. 1894, 1896 (*9-4), (*9-6). P.G.-V. MBC+ a EBC-. 30,-
481 Lote 3 monedas 50 Céntimos. 1892 (*9-2) P.G.-M., 1910 (*1-0) P.C.-V y 1904 (*1-0) P.C-V. Péatina. EBC-. 30,-
482 Lote 9 monedas 50 Céntimos. 1889 A 1926. Todas diferentes. Serie completa de este reinado. MBC- a EBC. 40,-
483 Lote 2 monedas 5y 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. MBC- a MBC. 50,-
F 484 1Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. MBC+. 60,-
485 Lote 3 monedas 1 Peseta. 1891, 1893 y 1904. 1891 (*1_-_) P.G.-M. 1893 (*18-_) P.G.-M y 1904 (*19-04) S.M.-V. A EXAMINAR.
MBC- a EBC. 75,-
486 Lote 5 monedas 1 Peseta. 1896 a 1902. 1896 (*18-96) P.G.-V 1899 (*18-99) S.G.-V. 1900 (*19-00) S.M.-V. 1901 (*19-01) SM.-V y
1902 (*_-_) S.M.-V. AEXAMINAR. MBC- a EBC-. 120,-
487 Lote 7 monedas 1 Peseta. 1896 a 1904. La de1904 repetida. A EXAMINAR. BC+ a EBC-. 25,-
488 Lote 2 monedas 2 Pesetas. 1905 (*19-05). SM-V. Una con cifras de la primera estrella no visibles. EBC. 15,-
489 Lote 6 monedas 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. A EXAMINAR. EBC- a EBC+. 50,-
F 490 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Pequenos golpecitos). EBC. 60,-
491 5 Pesetas. 1891 (*18-81). P.G.-L. 24,19 grs. FALSA DE EPOCA. No coincidente. L corta. 22 barra en escudete. (Golpes, patina
irregular). Vti-F124Fl. MBC-. 15,-
492 Lote 5 monedas 5 Pesetas. 1888 a 1891. 1888 (*18-88) M.P.-M. 1889 (*18-89) M.P.-M. 1890 (*18-90) M.P.-M. 1890 (*18-90)
P.G.-M.y 1891 (*_-91) P.G-M. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 100,-
493 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Peldén vy tipo rizos. MBC+ a EBC-. 80,-
494 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1892. 1892 (*18-92) P.G.-M. tipo peldon y 1892 (*18-92) P.G.-M. tipo Bucles. (Alguna estrella floja
pero visible, golpecitos)). MBC-. 30,-
F 495 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. EBC-. 60,-
496 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Bonita pétina irregular y brillo original. EBC+. 20,-
497 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Limpiada). EBC+. 20,-
498 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. EBC/EBC+. 35,-
499 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Pequenos golpecitos). Patina. EBC. 30,-
500 Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1889, 1898, 1899. A EXAMINAR. MBC+ a EBC+. 100,-
501 Lote 4 monedas 5 Pesetas. 1896, 1897, 1898 y 1899. 1896 (*18-96) P.G.-V. 1897 (*18-97) S.G.-V. 1898 (*18-98) S.G.-V. 1899 (*18-99)
S.G-V. MBC+ a EBC-. 100,-
F 502 1Peso.1895. PUERTO RICO. P.G.-V. Patina. (Golpecitos). EBC-. 500,-
F 503 1Peso.1897. MANILA. S.G.-V. Patina. (Golpecitos). MBC. 50,-
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F 504 1Peso.1897. MANILA. S.G.-V. (Golpecitos). MBC. 50,-
F 505 Medalla Visita de M? Cristina a la FNMT. 12 Febrero 1894. 67,63 grs. AE. @ 50mm. Grabador: B. Maura. (Pequefas
corrosiones). RAH-735; V-566. (EBC). 50,-
506 Medalla. 17 Abril 1904. INSTITUTO AGRICOLA CATALAN DE SAN ISIDRO. 13,53 grs. AE. @ 30mm. (Golpecitos en canto).
CruMC-983; Patr-1143; V-609. MBC+. 40,-
UNIO CATALANISTA
507 5 Centims. 1900. BARCELONA. Acufacion plana orla lineal. (Pequefias concreciones). AC-132. MBC. 25,-
F 508 10 Céntims. 1900. BARCELONA. 9,55 grs. Acufiacion incusa, sin orla. AC-133. EBC-. 50,-
509 Lote 2 monedas 5y 10 Céntims. 1900. BARCELONA. La de 5 Céntims acufaciéon plana orla lineal. (La de 10 Centims
golpecitos en canto). AC-132, 133. EBC-. 60,-
510 Lote 2 monedas 5y 10 Céntims. 1900. BARCELONA. La de 5 Céntims acufiacion incusa sin orla. (Las dos con multiples
golpecitos en canto). AC-132, 133. MBC+. 60,-
511 Lote 2 monedas 5y 10 Céntimos. 1900. BARCELONA. AC-132, 133. MBC a MBC+. 50,-
LOTES CENTENARIO
512 Lote 18 monedas 1a 10 Céntimos. 1870 a 1913. 1 Céntimo: 1870, 1906 S.L.-V 1911 (*1) P.C.-V. 1912 (*2) P.C-V 1913 (*3) P.C.-V. 2
Céntimos: 1870, 1904 S.M.-V. 1905 S.M.-V. 1911 P.G.-V. 1912 P.G.-V. 5 Céntimos: 1870, 1877,1878, 1879 y 10 Céntimos: 1870, 1877,
1878 y 1879. En hoja de dlbum. A EXAMINAR. BC a SC. 500,-
513 Lote 17 monedas 25 (2) y 50 Céntimos (14) y 10 Centavos de Peso. 1869 a 1927. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO
XlIl. 25 Céntimos 1925 y 1927. 50 Céntimos 1869 (_-9) S.N.-M. 1870 (*_-_) S.N.-M. 1880 (*8-_) M.S.-M. 1881 (*8-1) M.S.-M. 1885
(*8-6) M.S.-M. 1889 (*8-9) M.P-M. 1892 (*9-2) P.G.-M. 1894 ((*9-4) P.G.-V. 1896 (*9-6) P.G.-V. 1900 (*0-_) S.M.-V. 1904 (*0-4)
S.M.-V. 1904 (*1-0) P.C.-V. 1910 (*1-0) P.C.-V. y 1926. 10 Centavos de Peso Manila 1885. A EXAMINAR. BC+ a EBC+. 225,-
514 Lote 57 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1869 (2), 70, 80 (6), 81 (2), 85, 89,
92 (4), 1900 (4), 04 (21), 10 (12), 1926 (3). A EXAMINAR. BC+ a EBC-. 125,-
515 Lote 22 monedas 50 Céntimos (14) y 1 Peseta (8). GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XIl y ALFONSO XIII. Incluye 1
Peseta 1869 leyenda: ESPANA (Leyenda poco visible). BC a MBC. 60,-
516 Lote 25 monedas 1 Peseta. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1869 (3), 70 (2), 76, 81, 82, 83, 85 (2), 91,
93,94, 96, 99,1900 (2), 01, 02, 03 (2), 04 (2), 05. AEXAMINAR. BC+ a EBC-. 100, -
517 Lote 15 monedas 2 Pesetas. 1869, 70 (*70, 73, 74, 75), 79, 81, 82, 83, 84, 89, 91, 92, 94, 1905. A EXAMINAR. MBC- a EBC+. 60,-
518 Lote 48 monedas 50 Céntimos (7), 1 (23) y 2 Pesetas (18). 1869 a 1910. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XIl y
ALFONSO XIIl. Una de las de 50 Cts de Belgica. A EXAMINAR. BC a EBC-. 90,-
519 Lote 52 monedas 1 Céntimo a 2 Pesetas. 1870 a 1927. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. AE, AR. En dlbum. A
EXAMINAR. MBC- a MBC+. 50,-
520 Lote 5 monedas 5 Pesetas. 1871, 76, 84 (2), 88. AMADEO |, ALFONSO Xll y XIII. Varias estrellas no visibles. A EXAMINAR.
MBC- a MBC+. 60,-
521 Lote 6 monedas 5 Pesetas. 1876 a 1898. Alfonso Xl y Xlll. Algunas fechas repetidas. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 50,-
522 Lote 8 monedas. ALFONSO XIl y ALFONSO XIII. Incluye 5 monedas 5 Pesetas 1878, 1891, 1893 y 1898, 3 monedas 2 Pesetas
1869 1881y 1894 y 50 Centavos de Peso 1881. Mayoria de estrellas no visibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 70,-
523 Lote 9 monedas 5 Pesetas. 1875 a 1898. Alfonso Xl y XIII. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 90,-
524 Lote 13 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1898. AMADEO |, ALFONSO XIl y ALFONSO XIlII. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC-
a MBC+. 125, -
525 Lote 22 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1898. AMADEO I, ALFONSO Xll y ALFONSO XIII. Varias repetidas. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 200,-
526 Lote 25 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1896. 1870 (3), 71 (2), 78 (3), 79, 81, 82, 83, 84, 85 (3), 88, 90 (2), 91, 93 (2), 94, 96, 97. A

EXAMINAR. MBC- a MBC+.

250,-




527 Lote 29 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1870, 71(4), 75, 76, 77,78 (2), 79, 81, 82,
83, 84, 85 (2), 88, 89, 90, 91, 92 (3), 94, 96, 97, 98, 99. Bastantes estrellas no visibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 290,-
Il REPUBLICA
528 Lote 5 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). A EXAMINAR. EBC a SC-. 50,-
529 Lote 8 monedas 5 Céntimos a 1 Peseta. 1933 a 1937. Fe, CuNi, AE, latén y AR. Todas diferentes. A EXAMINAREBC a SC. 20,-
EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL
530 Lote 3 monedas 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. Aj. de L”AMETLLA DEL VALLES. Al (2) y Laton. Viti-L13, L15, L17. EBC a EBC+. 120,-
531 Lote 4 monedas 25, 50 Céntims y 1 Pesseta (2). Aj. de L AMETLLA DEL VALLES. Al y Latén. HG-210, 212, 213, 214; V/ti-L13,
L15, L16, L17. EBC. 170,-
532 Lote 3 monedas 1y 2(2) Pesetas. 1937. 2 Ptas. Asturias y Ledn y Serie Euzkadi. EBC. 15,-
533 Lote 6 monedas 10 Céntimos a 2 Pesetas. 1937. Laton, AE y Ni. Consejo Santander, Palencia y Burgos: 50 Céntimos PJR
y 1 Peseta. Gobierno Euzkadi: 1y 2 Pesetas. C.M. de IBI: 25 Céntimos (2 sobre E). Cazalla de la Sierra: 10 Céntimos. A
EXAMINAR. AC-14/16, 34/5y 43; HG-200/1, 208/9, 217a'y 233. MBC a EBC. 60,-
534 Lote 7 monedas 50 Céntimos a 2 Pesetas. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEON, CONSEJO de SANTANDER, PALENCIA Y
BURGOS y GOBIERNO de EUZKADI. AE y CuNi. Incluye: Serie 3 monedas 50 Cts., 1y 2 pesetas Consejo Asturias y ledn,
Serie 2 monedas 50 Cts. y 1 Peseta Consejo Santander, Palencia y Burgos, Serie 2 monedas 1y 2 Pesetas Gob. Euzkadi. A
EXAMINAR. MBC+ a EBC. 50,-
ESTADO ESPANOL
535 Lote 8 monedas 5 (4), 10 (4) Céntimos. 1940, 41, 45, 53. A EXAMINAR. MBC- a EBC+. 25,-
536 Anv.. LOTE de 20 monedas de 1 pta. 1944-1963. 4 Series completas: 1944, 1947(8), 1953(6) y 1963(5). MBC a EBC. A EXAMINAR. 70,-
537 Lote 97 monedas 100 Pesetas. 1966 (*66, 67, 68). AR. MBC- a SC-. 450,-
538 Lote 41 monedas 100 Pesetas. 1966 (*66, 67, 68, 70). En album. A EXAMINAR. MBC a EBC+. 240,-
539 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original FN.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS. 90,-
540 Lote 2 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original FN.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS. 175,-
541 Serie 3 monedas 5, 25y 50 Pesetas. 1957 (*BA). | Exposicion Iberoamericana de Numismatica y Medallistica. A EXAMINAR.
MBC+a EBC. 75,-
542 Serie 3 monedas 5, 25y 50 Pesetas. 1957 (*BA). | Exposicion Iberoamericana de Numismatica y Medallistica. MBC+ a EBC-. 75,-
543 Serie 3 monedas 5, 25y 50 Pesetas. 1957. (*BA). | Exposicion Iberoamericana de Numismatica y Medallistica. MBC- a MBC+. 60,-
544 Ficha propagandistica. Burilada sobre 10 Céntimos Gobierno Provisional: INGRESA EN LA U.G.T. En la otra cara J.S. dentro
de estrella de 5 puntas. MBC-. 10,-
545 Lote mas de un centenar de monedas. AE, AR, CuNj, Latén. Incluye también algunas monedas Il republica y emisiones
locales guerra civil, alguna replica. Destacan 6 monedas 100 Pesetas 1966 (Una estrella retocada). En albdm. A EXAMINAR.
MBC-a SC. 150,-
546 ° Lote alrededor110 monedas. Al, AE, AR, CuNi. Incluye alguna moneda de la Il Republica, alguna emision local. 4 monedas
100 pesetas 1966. En dloum. A EXAMINAR. MBC- a SC. 30,-
547 Lote 5 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas originales FEN.M.T. (Algunos aluminios con posibles
oxidaciones). PRUEBAS. 150,-
548 Lote 10 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas originales EN.M.T. (Algunos aluminios con posibles
oxidaciones). PRUEBAS. 300,-
549 Lote 33 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*75). En carteritas originales FN.M.T. (Algunos aluminios con posibles
oxidaciones). PRUEBAS. 150,-
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550 Lote 2 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*74 y 75). Carteritas originales FEN.M.T. (Algunos aluminios con posibles
oxidaciones). PRUEBAS. 35,-
551 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales FN.M.T.
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 90,-
552 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales FN.M.T.
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 90,-
553 Lote 8 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Dos series completas en carteritas originales FEN.M.T.
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 170,-
554 Lote 12 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Tres series completas en carteritas originales FEN.M.T.
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 250,-
JUAN CARLOS |
555 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1995. ERROR: Castilla Ledn sin la Y. HG-476; JBM-91.2.1. EBC+. 90,-
556 Serie 5 monedas 500 Pesetas y una medalla. 1987. XXV ANI. BODA REAL, Asi nace una moneda. Incluye 2 pruebas de 500
Pesetas en AR, dos en acero, una moneda y una medalla. En estuches originales. PRUEBAS. 15,-
557 Lote 2 series Asi Nace una Moneda. 1987. XXV aniversario Boda Real. Incluye 2 pruebas de 500 Pesetas en AR, dos en
acero, una moneda y una medalla. En estuches originales. Incluye una moneda de 2.000 Pesetas 2001. PRUEBAS. 20,-
558 Lote 10 series Asi Nace una Moneda. 1987. XXV aniversario Boda Real. Incluye 2 pruebas de 500 Pesetas en AR, dos en
acero, una moneda y una medalla. En estuches originales. HG-571. PRUEBAS. 60,-
559 Lote 14 series Asi Nace una Moneda. 1987. XXV aniversario Boda Real. Incluye 2 pruebas de 500 Pesetas en AR, dos en
acero, una moneda y una medalla. En estuches originales. HG-571. PRUEBAS. 80,-
560 Lote 4 sets 10y 8 monedas 1a 500 Pesetas. 1992, 93, 94, 95. En presentaciones originales FN.M.T.. (Algunos desencolados).
A EXAMINAR. FDC. 60,-
561 Lote 11 series. 2002. Primera Emision Nacional del Euro. En estuches. A EXAMINAR. SC. 80,-
V CENTENARIO
562 Lote 4 series 100 a 1.000 Pesetas. 1989 a 1992. AR. 4 series completas en plata. 28 monedas en total, una repetida. En
estuche original sin certificados. El afio 1990 con una moneda de 100 Pesetas de 1991. A EXAMINAR. FDC. 300,-
563 Lote 51 monedas. MONEDA HISPANICA, REPUBLICA ROMANA e IMPERIO ROMANO. AE. Restos finales de coleccién
Incluye cuadrantes, semis, As, sestercios o dupondios. Diferentes cecas ibéricas y moneda romana de diferentes
emperadores (Adriano, Tiberio, Claudio, Augusto.). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC+. 500,-
564 Lote 60 monedas. REPUBLICA ROMANA e IMPERIO ROMANO. AE, AR. Incluye denarios, quinarios, antoninianos,
dupondios y pequeios bronces. Diferentes familias republicanas y emperadores. A EXAMINAR. RC a MBC+. 300,-
F 565 Lote 6 monedas1/2(5)y 2 Escudos. FERNANDO VIy CARLOS Ill. AU. Peso total: 26, 75 grs. AU. Engarzadas en pulsera de
oro (AU 700). MBC. 700,-
566 Lote 11 monedas. MEDIEVAL a FELIPE IV. AR (1), AE. Lote variado con monedas de varios reinados, destaca croat de Ferran
II, el resto mayoria Maravedis de varios valores. BC a MBC+. 75,-
567 Lote 4 monedas 1/2 Real. 1746 a 1753. FELIPE V a FERNANDO VI. Dos monedas 1/2 Real 1746 México columnario AC-273,
1/2 Real 1752 México columnario AC-85y 1/2 Real 1753 México columnario AC-86. A EXAMINAR. BC+. 80,-
568 Lote 6 monedas 1/2 (5), 1 Real. REYES CATOLICOS a ISABEL II. AR. 1/2 Real: Reyes catdlicos, felipe V 1726 Cuenca, Carlos
1111786 México, Carlos IV 1793 Madrid, Fernando VII 1818 Madrid. 1 Real: Isabel Il 1852 Sevilla. A EXAMINAR. BC a MBC-. 30,-
569 Lote 15 monedas. FELIPE Ill a ISABEL Il. Contiene Maravedis de Felipe Il y IV, Diner de Carlos Ill pretendiente, Ardit de
Felipe V, 2 Maravedis Carlos Il y Cuartos, Maravedis y céntimos de Escudo de Isabel Il. AEXAMINAR. BC a MBC+. 55,-




570

Lote 3 monedas 6 Cuartos (2) y 5 Pesetas. Isabel Il 2 monedas 6 cuartos 1841y 1846 y 5 Pesetas Alfonso XIII 1890 (*18-90)

M.P-M. MBC a MBC+.

20,-

571

Lote 18 monedas 50 Céntimos (17) y 40 Céntimos de Escudo. 1864 a 1926. ISABEL Il a ALFONSO XIlII. AR. Algunas repetidas

y algunas estrellas visibles. 9 de ellas engarzadas en pulsera. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.

25,-

572

Lote 19 monedas. FELIPE V a ALFONSO XIII. AR, Calamina. Interesante lote de conjunto con varias piezas de 2 Reales 2x

Carlos Il Pretendiente. 8 monedas 5 pesetas centenario 3 falsas de epoca. A EXAMINAR. BC a MBC.

100,-

573

Lote 77 monedas. MONEDA IBERICA a ALFONSO XIII. AE, AR. Contiene moneda ibérica, hispano-drabe (Dirham, felus,
quirate) Cobres medievales y de monarquia hispdnica, Alguna pieza de real de los borbones y del centenario de la Peseta.

A EXAMINAR. RC a MBC+.

190,-

574

Lote alrededor 90 Cobres. FELIPE Ill a ALFONSO XIII. AE. Resto final de coleccion, gran diversidad y de todos los tamanos.

IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC+.

75,-

575

Lote alrededor de 120 monedas. Mayoria Siglo XIXy XX. AE, Al, AR, Laton. Todas de tamafio pequefio contiene monedas
de varios paises. Destacan varias monedas de 1 Peseta en AR de Isabel Il a Alfonso XIll. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a EBC. 90,-

576

Lote 3 monedas. ISABEL Il (2), Il REPUBLICA. Isabel II: 6 Cuartos 1838, 5 entimos de Escudo 1867. 11 Republica: 5 Céntimos

1937. AEXAMINAR. MBC+ a EBC+.

15,-

571

Lote 14 monedas 5 (5) y 100 Pesetas (9). 1871 a 1966. AMADEO | a ESTADO ESPANOL. AR. 5 Pesetas 1871 (*71), 1875, 1876

(*76), 1877 y 1888 (*88). 9 monedas 100 Pesetas 1966 (*66, 67, 68). AEXAMINAR. MBC- a SC-.

85,-

578

Lote 21 monedas. FERNANDO VIl a ESTADO ESPANOL. Incluye 8 Maravedis 1820 Jubia, 4 monedas 2 Centimos 1904, 8
monedas 50 centimos 186%a 1926, 3 monedas1 Peseta, 2 Pesetas 1905, 1 Peseta 1933, 3 monedas 1966 (*66). A EXAMINAR.

EBC-a EBC.

50,-

579

Lote 37 monedas 1 a 100 Pesetas. ALFONSO XII, ALFONSO XlIl y ESTADO ESPANOL. AR. 1 Peseta 1900, 2 Pesetas 1882,
2 monedas 5 Pesetas 1892 y 1897 y 33 monedas 100 Pesetas 1966 (*66, 67, 68). (2 monedas 100 Pesetas con manchitas y

concreciones). A EXAMINAR. MBC- a SC-.

140,-

580

Lote alrededor de 40 monedas. FELIPE Il a JUAN CARLOS I. AE, Al, AR, Latén. Resto final de coleccion varios cobres de

distintas épocas, alguna moneda pequefia en plata de Isabel II... A EXAMINAR. MBC- a SC.

50,-

581

Lote alrededor 75 monedas. GOBIERNO PROVISIONAL a JUAN CARLOS I. AE, AR, CuNi. Varias monedas AE de pequeio
tamafio del centenario.Bastantes monedas del Estado Espafiol, destacan 6 monedas 100 pesetas 1966. 1 moneda 2.00

pesetas Presidencia consejo U.E. A EXAMINAR. MBC- a EBC+.

30,-

582

Lote alrededor 110 monedas. FELIPE Il a JUAN CARLOS I. Al, AE, AR, CuNi. Resto final de coleccion con gran variedad de

monedas de diferentes epocas, predominan los cobres. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR EXAMINAR. BC a EBC.

75,-

583 Lote 340 monedas 50 Céntimoa a 100 Pesetas. 1944 a 1980. Estado Espafiol y JUAN CARLOS I. Incluye 2
albumes Estado Espafiol, 17 carteritas de Juan Carlos |, moneda suelta y algunas monedas procedentes de cartuchos.

IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC.

35,-

584

Lote 4 monedas y 1Jetén. MEDIEVAL a EXTRANJERA. Real de Vellon Enrique Il, 1 Real Reyes Catdlicos Sevilla, 1 Real 1769
Carlos lll columnario Potosi 7J.R., 2 Reales 1770 Carlos Il Sevilla C.F. y Jeton Francia Luis XIV Consilio Nilsisi. A EXAMINAR.

MBC- a MBC+.

50,-

585

Lote 5 monedas y 1 medalla. JUANA'y CARLOS a MEDALLA EXTRANJERA. AR. 4 monedas 1/2 Real (Juana y Carlos México,
Felipe V: 1731 Sevilla, 1746 Madrid, Fernando VI 1759 México columnario) 1 Real 1721 Felipe V Sevilla y una medalla Bolivia

Potosi transmite a la posteridad (mddulo 2 soles, con perforacion) Fonrobert-9786. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.

50,-

586

Lote 7 monedas tamafio duro. 1966 a 1994. Estado Espafiol, JUAN CARLOS |y BELGICA. AR. Incluye 4 monedas 100
pesetas Estado Espaiol 1966 (*66, 67, 68), 2.000 pesetas 1994 Juan Carlos | y 2 monedas 5 Ecu 1987 Bélgica Carlos V. A

EXAMINAR. MBC+ a SC.

40,-

587

Lote 39 monedas. GOBIERNO PROVISIONAL a MONEDA EXTRANJERA. AR, Cuni, latén. Incluye 3 monedas 5 Pesetas
(1875 (2) y 1897), 24 monedas 2 Pesetas (Gobierno Provisional y Alfonso Xll, Fechas repetidas y estrellas no visibles), 7
monedas 100 Pesetas Estado Espafiol 1966 (*66, 67, 68). 4 monedas de Francia (1/2, 2 y 5 Francs) y un sol de oro de Peru

engarzado. A EXAMINAR. BC a SC.

160,-

588

Lote 70 monedas. ISABEL Il a MONEDA EXTRANJERA. AR, Cuni, Ni. Restos finales de coleccion. Destacan 40 Céntimos de
Escudo Isabel ll, algo de plata del centenario (50 céntimos 1, 2 y 5 Pesetas). 13 monedas 100 Pesetas 1966, 21 monedas 2000
Pesetas Juan Carlos |, 2 monedas 10 Euro (Boda del Principe de Asturias y Leticia Ortiz en estuche original con certificado).

1 Dollar Australia Kookaburra, 1 Peso 1903-S Chile. La mayoria plata. A EXAMINAR. MBC a PROOF.

200,-
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589 S.XIXy XX. Lote con méas de 80 monedas espafiolas y extranjeras. Contiene 8 monedas de plata desde el Centenario de
la Peseta a Juan Carlos |, 2 carteritas del a FNMT, una presentacién original de Argentina’78 y otros. Incluye algunas fichas
telefénicas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 100,-
590 Lote 182 monedas. MONEDA ROMANA a MONEDA EXTRANJERA. Restos finales de coleccion. Destaca 1 Real Macuquino
Carlos Il, 1/2 Croat 1612 Felipe Il Barcelona, 1 Real 1738 Sevilla Felipe V, 2 Reales Carlos Il Pretendiente 1709, algunos duros
del centenario 0 100 pesetas 1966, 6 monedas 2.000 Pesetas, 4 monedas 12 Euro o 1 ddlar USA 1922 Peace dollar. Incluye
algunas falsas y reproducciones. A EXAMINAR. RC a SC. 150,-
591 Lote 285 monedas. MONARQUIA HISPANICA a MONEDA EXTRANJERA. AE, AR, Al, Latén. Restos finales de coleccion.
Contiene moneda espafiola y extranjera. Destacan 1 Real Columnario 1748 México, 5 céntimos Carlos VIl Pretendiente, 5
céntimos Unio Catalanista, 25 Céntimos de Real Isabel I, 1 Ecu 1726 Francia Luis XV o 1 Peso de Cuba 1915. Incluye alguna
reproduccion. En dlbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a EBC. 75,-
ALEMANIA
592 1 Mark. 1874-D. MUNICH. AR. Encapsulada por ICG como AU50 (n° 5667641401). Patina. KM-7. EBC. 20,-
593 Lote15 monedas 5 (11), 10 Mark (4). Siglo XX. AR. A EXAMINAR. EBC- a SC. 50,-
594 2006. 5 Estuches euroset de 9 monedas. Series A, D, F, Gy J. 45,-
AUSTRIA
595 Lote 10 monedas 100 Schilling (7), Thaler (3). (1780), 1975, 1976. AR. Los Thaler reproduccion de Maria Theresa. A EXAMINAR.
KM-T1(3), 2923 (2), 2924 (2), 2925 (2). EBC a SC. 70,-
596 Lote 20 monedas 25 Schilling. 1955 a 1973. AR. Todas diferentes. A EXAMINAR. EBC- a SC. 80,-
597 Lote 20 monedas 50 Schilling. 1959 a 1974. AR. Todas diferentes. A EXAMINAR. EBC a SC. 140,-
BRASIL
598 Prueba 300 Cruzeiros. 1972. Latén. Encapsulada por NGC (3544282-001) como MS 67. KM-PR7. SC. 30,-
CHINA
599 Lote 2 monedas Bang Liang y Wu Zhu. 220-180 y 175-119 a.C. AE. Hartill-7.8, 716. MBC. 25,-
600 Lote 7 monedas Bang Liang, Wu Zhu y Cash. AE. A EXAMINAR. Hartill-7.17, 8.8, 1616, 16.442, 16.486, 20.296. MBC- a MBC+. 40,-
601 Lote 78 monedas Cash a 10 Yuan. Siglo XIX a 2007. Al, AE, AIBr, Br, Niy AR (2). Destacan 10 Yuan 1990 Ciclismo y 10 Yuan
1999 Panda sobre pefiasco. A EXAMINAR. BC+ a PROOF. 50,-
602 Lote 5 monedas 1YiYuany 10 Yuan. 1996, 2015, 2016, 2017, 2019. Bimetélicas. El Yi Yuan encapsulado por Yuan Tai Grading
como 95, serie lunar de la cabra encasulada por NGC como MS 68, serie lunar del mono encapsulada por NGC como MSé68
PL, serie lunar del gallo encapsulada por NGC como MS 68 PL, Serie lunar del cerdo encapsulada por NGC como MS 68
PL. A EXAMINAR. SC. 70,-
ESLOVENIA
603 2007-2013. 7 Estuches euroset diferentes. 65,-
ESTADOS UNIDOS DE AMERICA
604 Lote 18 monedas 1 Cent. En dlbum Whitman. Incluye 3 monedas Flying eagle (1857, 1858 letras grandes y pequefas) y 15
monedas Indian head. A EXAMINAR. BC+a MBC. 80,-




605 Lote 269 monedas 1 Cent. 1909 a 2012. AE, Br, Fe, Latén, zinc. Coleccion de monedas de valor 1 Cent de diferentes afios y
cecas. En dlbum. A EXAMINAR. KM-132, 132 a, A1323, 201, 201b. BC+ a SC. 50,-
606 Lote 118 monedas 5 Cents. 1938 a 1980. Ni. Lote montado en 2 albumes especificos “Jefferson Nickels”. La mayoria
diferentes. Incluye algunas monedas de Canada del mismo tamafo. Albums algo deteriorados. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. BC+a SC. 60,-
607 Lote 255 monedas 5 Cent. 1883 a 2012. CuNj, Zinc. Coleccién de monedas de valor 5 Cent de diferentes afios y cecas. En
album. A EXAMINAR. KM-112, 113, 192, 192a, A192, 368, 369, 381. BC+ a PROOF. 150,-
608 Lote 8 monedas Dime. 1944 1945. AR. Tipo Mercury. Alta calidad. KM-140. BC+ a SC. 80,-
609 Lote 90 monedas Dime. 1946 a1980. ARy Ni. Lote montado en dlbum especifico " Jefferson Nickels”. La mayoria diferentes.
Incluye algunas monedas de Canada del mismo tamafio. Album algo deteriorado. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 60,-
610 Lote 245 monedas Dime. 1911 a 1991. AR, CuNi. Coleccién de monedas de valor 1 Dime de diferentes afos y cecas. En
album. A EXAMINAR. KM-113, 140 (76), 196 (46), 196a (122). BC+ a SC. 200,-
611 Lote centenares de monedas 1 Cent a Quarter Dollar. Siglo XX. AE, Cuni, Zinc. Incluye album Indian Head Cents para
coleccionarlas (23 monedas solo). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 100,-
612 Lote 318 monedas Quarter Dollar. 1932 a 2013. AR, CuNi. Coleccion de monedas de valor 1/4 Dollar de diferentes afios y
cecas. Gran mayoria KM-164, 164a, A164a, incluye también bastantes de 50 State quarter. En dlbum. A EXAMINAR. BC+ a PROOF. 300,-
613  Lote 154 monedas 1/2 Dollar. 1941 a 2014. AR, CuNi. Coleccion de monedas de valor 1/2 Dollar de diferentes afos y cecas.
En adlbum. A EXAMINAR. KM-142, 199, 202, 202a, 202b, A202b, A202¢, A202b.1, 205. BC+ a PROOF. 250,
614 Lote 5 monedas 1 Dollar. 1878 a 1922. AR. Dollar tipo Morgan: 1878-S, 1880, 1900 y 1921y Dollar tipo Peace 1922. Todos con
patina. KM-110, 150. MBC+ a EBC. 100,-
615 Lote 8 monedas 1 Dollar. 1995, 96. Cada una aprox. 26,7 grs. AR. Olimpiada Atlanta =~ 96. En estuches originales con
certificados. KM-259, 260, 263, 264, 268, 269, 272, A272. PROOF. 120,-
616 Lote 130 monedas 1 Dollar. 1900 a 2013. AR, CuNi. Colecciéon de monedas de valor 1 Dollar de diferentes afios y cecas.
Batantes Eishenhower dollar, y coleccién de dollars de 1979 a2013 Sacagawea, Monroe, Adams, Jackson, etc. En album.
MBC+a SC. 100,-
F 617 Reproduccién 1 Dollar. 1853. PHILADELPHIA. 1,64 grs. AU (800). Liberty Head. (Golpecitos). Fr-84; KM-73. MBC. 90,-
F 618 Reproducciéon 1 Dollar. 1862. PHILADELPHIA. 1,65 grs. AU (800). Indian Head. Type 3. (Rayitas, leve resto de soldadura en
Reverso). Fr-94; KM-86. MBC+. 90,-
F 619 Reproduccion 2 1/2 Dollars. 1915. 4,18 grs. AU(600). Indian Head. Tipo KM-128. EBC. 120,-
F 620 5 Dollars. 1885-S. SAN FRANCISCO. 8,33 grs. AU. Coronet Head. (Leves rayitas). KM-101. EBC-. 350,-
F 621 5 Dollars. 1895. 8,32 grs. AU. Descolgada. Coronet Head. Fr-143, KM-101. MBC+. 350,-
F 622 5 Dollars. 1906-S. SAN FRANCISCO. 8,32 grs. AU. Descolgada, canto limado a la 12h. Coronet Head. Fr-143, KM-101. MBC+. 350,-
623 Lote 32 presentaciones. 1966 a 2015. AE, Cuni, Zinc. Interesante coleccion con muchas presentaciones de afos diferentes
consecutivas. SC a PROOF. 250,-
FINLANDIA
624 2006-2009. 4 Estuches euroset diferentes. 40,-
FRANCIA
F 625 5 Francs. 1870-A. lll REPUBLIQUE. PARIS. 24,8 grs. AR. (Golpecitos). KM-818.1. MBC+. 50,-
GRAN BRETANA
626 Lote 7 monedas 1(2)y 3 Penny (5). 1909 a 1950. GEORGE V y GEORGE VI. AR. Procedente de Maundy Set. KM-795, 839,
848, 850, 872. EBC a SC. 150,-
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627 6 Peniques. 1696. WILLIAM llI. AR. Encapsulada por NN Coins (2762877-052) como VF 25. KM-489. BC.

50,-

628 Lote 16 Sets. 1970 a 2005. AE, Br, AIBr, CuNi. Diferentes numero de monedas y varios tipos de set. Todos diferentes. A

EXAMINAR. SC a PROOF. 125, -
F 629 Reproduccion 1/2 Sovereign. 1905. GEORGE V. 3,94 grs. AU(70). Tipo KM-819. SC-. 125, -
F 630 Reproduccion Sovereign. 1892. VICTORIA. 7,91 grs. AU (70). Reproduccién moderna. SC. 260,-
ESTADOS ITALIANOS
631 Dinero. FEDERICO IV (1355-1377). CATANIA. 0,76 grs. AE. RARA. Spahr-225. BC+. 16,-
632 1/2 Folaro. ROGER 11 (1102-1154). MESSINA. 0,89 grs. AE. Spahr-79. MBC. 12,-
ITALIA
633 10 Centesimi. 1893-R. UMBERTO |. ROMA. AE. Encapsulada por NN Coins (2762877-022) como MS é4. Color vy brillo
original. KM-27.2. EBC+. 60,-
MEXICO
634 Lote 3 monedas 20 Centavos y 1y 2 pesos. 1915. AE y AR. KM-732, 742, 747.1. MBC+ a EBC. 50,-
MONACO
635 Lote 4 monedas 1(2) y 2 Francs (2). 1943. LOUIS II. AL. Encapsuladas por NGC de 1 Franc como MS62 y MSé4, de 2 Franc
como MSé65y 2 Franc encapsulada por ANACS como MS60. A EXAMINAR. KM-120, 121. SC. 45,-
PAISES BAJOS
636 Lote 7 Euroset. 2006-2012. En estuches. Diferentes. A EXAMINAR. SC. 65,-
RUSIA
637 Lote 11 monedas Denga (10) y 50 Kopeks. 50 Kopeks 1925 y 10 Monedas Denga de Ivan el Terrible, Alexis | y Pedro el
Grande. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 80,-
638 Reproduccion 5 Roubles Fake. 1900. NICHOLAS 1. 3,53 grs. AR sobredorada. (Golpes). MBC. 5,-
SANTO TOME Y PRINCIPE
639 1Escudo. 1948. Ni-Br. Encapsulada por NGC (2124952-004) como MS 64. KM-9. SC. 50,-
SUIZA
640 Lote 14 monedas 1 Rappen. 1913 a 1941. AE. KM-3.2. EBC- a EBC+. 35,-
641 Lote 9 monedas 20 Rappen. 1925, 26, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 38. Ni. Lote de muy alta calidad en conservaciones. A EXAMINAR.
KM-29. EBC a SC. 60,-
F 642 10 Francs.1913-B. BERNA. 3,21 grs. AU. (Rayitas, Soldadura para botén puliday eliminada en reverso). Fr-504; KM-36. EBC-/
MBC+. 135,-
VATICANO
643 Serie 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2006. AE, Bimetal. Benedicto XVI. Incluye una medalla. En estuche original con
certificado. FDC. 90,-




644 Serie 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2007. AE, Bimetal. Benedicto XVI. Incluye una medalla. En estuche original con

certificado. FDC. 90,-
645 Serie 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2010. AE, Bimetal. Benedicto XVI. Incluye una medalla. En estuche original con

certificado. FDC. 90,-
646 Lote 3 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2017, 2018 y 2019. Bimetal. Papa Francisco. En presentaciones originales. FDC. 90,-
647 Lote 22 monedas 5 Bolivares. 1876 a 1936. AR. Pequeria coleccion de monedas de 5 Bolivares desde 1876 a 1936. La de 1876

RARA. En dlbum. BC+ a MBC+. 500,-
648 Lote 105 monedas. Siglo XIX-XX. AR. Diferentes tamafios. La gran mayoria tamafio duro. Destacan 74 monedas 5 Bolivares

de diferentes fechas. En album. BC+ a EBC. 850,-
649 Lote 3 monedas tamafio duro. 1966 a 1987. BELGICA, ESPANA y MEXICO. AR. 100 Pesetas 1966 (*66), 5 Ecu 1987 Bélgica 'y

25 Pesos México 1968. A EXAMINAR. EBC-. 50,-
650 Lote 2 sets San Marino 94 y Australia 94 y 3 monedas. 1994 a 1996. Al, AR, CuNi, Br. Monedas: 5 Dollars Canada 1995. 1.000

Pesetas 1996 Juan Carlos I. 1/2 Dollar 1995 Estados Unidos. FDC, PROOF. 100,-
651 Lote 4 monedas. ALEMANIA (3) y AUSTRIA. AR. 3 monedas 10 Mark Alemania 1972 (2) y 1990 y 1 thaler Austria reacufacion

oficial 7780 M? Teresa. A EXAMINAR. EBC a SC. 30,-
652 Lote 7 monedas. Siglo XX. CANADA (4), EGIPTO, ESPANA, PERU. 4 monedas Canada 1 Dollar, 2000 Pesetas Asamblea

FMI, Egipto 1 Pound 1968, Peru: 400 Soles de oro 1974. A EXAMINAR. EBC+ a SC. 65,-
653 Lote 9 monedas. 1735 a 1924. ESTADOS UNIDOS, FRANCIA, GRAN BRETANA, MARRUECOS, MEXICO. AR. Mayoria tipo

duro 5 de ellas 1 Dollar USA. A EXAMINAR. MBC- a EBC+. 70,-
654 Lote 10 monedas. GRAN BRETANA y SUIZA. AR. Gran Bretafia 6 monedas 1/2 Corona George V'y George VI (1911 a 1945)

y 4 monedas 5 Francs de Suiza 1923 a 1933. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 75,-
655 Lote 10 monedas. 1873 a 1967. ECUADOR, EGIPTO, HOLANDA, MEXICO, PANAMA, PERU. Todas diferentes, tamano tipo

duro. A EXAMINAR. MBC a EBC+. 75,-
656 Lote 12 monedas. Siglo XX. FRANCIA, HOLANDA (2), MEXICO (8), VENEZUELA. AR. Tamafio tipo 1/2'y Duro. A EXAMINAR.

EBC-a SC. 80,-
657 Lote 17 monedas. Siglo XX. DIFERENTES PAISES DEL MUNDO. AR (16), Cuni (1). Tamafio medio y duro. Dos en

presentaciones originales. MBC+ a PROOF. 80,-
658 Lote 21 monedas. ALEMANIA, PORTUGAL Yy SUIZA. AR, Cuni. Incluye monedas de Alemania 2, 5 (12) y 10 (6) Mark, 1 Escudo

1930 Portugal y 5 Francs 1980 Suiza. A EXAMINAR. EBC SC. 60,-
659 Lote 29 monedas y dos estuches. Siglo XX. DIFERENTES PAISES. AR, Br, Latén. Destaca moneda de plata venezolana

conmemorativa (mucha repetida). Serie 8 monedas Austria en presentacion original, Serie 7 monedas Canadd en estuche

original, 5 Francs Suiza 1926 o 1/2 Dollar 1935 USA. A EXAMINAR. MBC a PROOF. 120,-
660 Lote 49 monedasy 1 medalla. Siglo XX. ALEMANIA, CANADA, ESTADOS UNIDOS, FRANCIA, LETONIA, MEXICO, SUIZA.

AR, Cuni, Ni. Incluye médulo pequefio, medio y tamafio duro. A EXAMINAR. BC a SC. 150,-
661 Lote alrededor de 80 monedas. Mayoria Siglo XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. AE, Al, AR, Latén. Resto final de

coleccién de monedas tipo pequefo de bastantes paises diferentes. A EXAMINAR. MBC- a SC. 100,-
662 Lote Mas de 200 monedas. Siglo XX. ALEMANIA, BRASIL, CANADA, CHILE y SUIZA. AR, Al. Laton, AE, Cuni. Diferentes

maédulos, la mayoria pequefio. En 3 dlbumes. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 100,-
663 Lote alrededor 290 monedas. Mayoria Siglo XIX y XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. Al, AE, AR, CuNi. De tamafio

pequefio de gran variedad de paises. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR EXAMINAR. BC a EBC. 40,-
664 Lote centenares monedas. Siglo XX. VENEZUELA, COLOMBIA, ESTADOS UNIDOS, BOLIVIA, Etc. La mayoria moneda de

plata y moneda de Venezuela. La gran mayoria de cospel pequefio. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 500,-
665 Lote mas de un centenar de monedas y centenares de billetes. Siglo XX. DIFERENTES PAISES DEL MUNDO. Incluye sets

y presentaciones originales, algunas monedas de plata y billete extranjero. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a PROOF. 80,-
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BILLETES

666 ALEMANIA. 1908-1944. Lote de 27 billetes. Algunos repetidos. Diversa calidad. A EXAMINAR 20,-
667 Lote de 100 billetes de variados paises. SC. A EXAMINAR. 40,-
668 Clasificador conteniendo billetes de Espafia y Extranjero de diversas épocas. MBC. libre,-

FICHAS COOPERATIVAS Y DE PROPAGANDA

669 Lote 19 fichas 'y 3 medallas. @ AE, Laton, Ni, Zinc mm. Todas diferentes. Incluye 3 medallas. Festa Nacional Catalana 1907y
primer congres catalanista 1880, Concurso agricola1898. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 100,-

MEDALLAS ESPANOLAS

670 Lote 40 medallas. 1883 a Siglo XX. AL, AE, Br, Metal doraro y plateado, AR. @ 21 a 124 mm. Casi todas diferentes. A
EXAMINAR. MBC a SC. 125,-

671 Lote 38 medallas. 1886 a Siglo XX. AE, BR, Metal plateado, AR. @ 18 a 88 mm. Todas diferentes. Incluye de Vaticano y otros
paises. A EXAMINAR. MBC a SC. 125,-

672 Lote 6 medallas. 1888 a 1976. AE, Br, AR. Incluye: 1888 Exp. Univ. Barcelona, IV Cent. Conversion San Ignacio 1921 en plata,
Cong. Virgen en plata, Centre Excursionista - Subirachs en estuche., etc. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 70,-

673 Lote 6 medallas. 1900 a 2021. AE, Metal plateado, AR. @ 40 a 70 mm. Destaca: A SARMIENTO 1900 en plata. A EXAMINAR.
MBC a SC. 35,-

MEDALLAS EXTRANJERAS

674 Placa prueba de artista medalla Siemens. S/F. ALEMANIA. Anv.. Busto a derecha. VOM.HAUSE.SIEMES.ALS.
DANKV.ANERKENNUNG. @ 190 mm. En estuche original. SC. libre,-

675 Lote 3 medallas. 1837 a 1870. GREGORIUS XVI (2) y PIUS IX. VATICANO. Br. @ 39 a 60 mm. A EXAMINAR. EBC a SC. 75,-

676 Lote 4 medallas. DIFRENTES PAISES. Clemente XIl Anno IX Br 36 mm (Bartolotti-E734, Lincoln-1787). Exposition Universelle
Francia 1867. Coronacién Franz Joseph (Estafio) y medalla Bronze Prussia Friedrich Wilhelm Kronpr. A EXAMINAR. MBC- a EBC.  40,-

677 Lote 18 medallas. OLIMPIADAS. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 120,-
DOCUMENTOS

678 Archivador numismatico de 9 bandejas. @ 320x235x100 mm. Bandejas de 24 celdas de 45x45 mm. A EXAMINAR. EBC. 50,-
BIBLIOGRAFIA

679 Brown, C.J; Lane-Poole, Sy Turner, P.J. Lote 3 libros MONEDAS de la INDIA. Incluye: Catalogue of coins in the provincial
museum Lucknow (Coins of the mughal emperors), The coins of Moghul emperors of Hindustan in British Museum y
Roman coins from India. A EXAMINAR. ESCASOS. EBC-. 75,-




SESION FILATELIA

Primera sesion

Sabado, 22 de abril de 2023

10.30 horas
BIBLIOGRAFIA lotes 1001 - 1010
PREFILATELIA lotes 1011 - 1014
ESPANA 1850 - 1900 lotes 1015 - 1170
ESPANA 1901 - 1931 lotes  1171- 1232
Il REPUBLICA lotes 1233 - 1299
ESTADO ESPANOL lotes 1300 - 1394
SEGUNDO CENTENARIO lotes 1395 - 1494
PRUEBAS lotes 1495 - 1513
HOJAS RECUERDO lotes 1514 - 1519
ESPANA VARIOS lotes 1520 - 1574
GUERRA CIVIL lotes 1575 - 1589
HISTORIA POSTAL ESPANOLA lotes 1590 - 1607
LOTES Y COLECCIONES lotes 1608 - 1744
DEPENDENCIAS POSTALES ESPANOLAS lotes 1745 - 1820

AVISO IMPORTANTE
LOS PRECIOS DEL CATALOGO EDIFIL INDICADOS
CORRESPONDEN A LA EDICION DEL 2018







1064 40 €

1061 200 €
1053 150 € 1065 40 €
1063 6.000 €
1066 35 € 1067 75€ 1068 50 € 1069 50 € 1070 120 € 1071 75 € 1072 75€
1073 75€ 1074 15€ 1075 25€ 1076 350 €

1082 40€
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1084 125€ 1085 35€
1091 35€
1098 60 € 1099 80 €
1106 60 €
M2 70€
M4 180 €

42

1087 75€ 1088 40 €
1086 80 €
1100 80 € 102 220€
1107 150 € 1108 150 €
1113 60 €

1090 30€

1096 15€

1103 50 €

1109 40 €

1115 100 €

M7 180 €

1092 75€ 1093 40 €
1094 40 €
1097 70 €
104 50€ 1105 140 €
Mo 40€ M 90€
M6 300 €
M8 125 € M9 60 €



120 130 € 1121 180 € 1122 90 € 124 25€

1123 20 €
1125 200 € 127 125€ 1128 300 € 1130 150 € 131 75€
1133 25€
135 40€ n36 75€
1134 100 €
ns8 s0€ M40 50 € M1 40€ M2 40€
1129 60 €
145 25€ M46 30 € M50 300 € ns1 2/5€
1153 60 € 154 60 € 1155 50 € 1156 90 € 1157 90 € 1158 50 €

126 90 €

1132 50 €

137 120 €

1144 50 €

152 300 €

1159 350 €
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1160 50 € 1161

1164 250 €

1171 150 €

1173 120 €

1180 50 €

1184 25€

44

200 €

1165 150 €

172

1174 30 €

mn8 75€

1181 70 €

1185 75€

1162 220 €

150 €

1186

163 50 €
167 Libre
166 30 €
169 80 €
177 200 €
182 90 €
179 200 €

60 € 187 35€ ng8 40€



1190 90 €

1195 100 €

199 30 €

1204 100 €

1207 250 €

1218 40 €

192 75€ 193 50 €

1194 20 €
1196 20 € 197 25€ 1198 45 €
1201 35€ 1202 35€ 105 290 ¢
1205 75€ 1206 30 € 1208 25€
1209 35€ 1213 25€ 1216 90 € 1217 45€
1222 40€ 1226 60 €
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1233 48 €

1230 30€
1232 60 €
1234 30 €
1235 45€ 1236 35€
1240 90 €
1238 35€
1246 130 €
1245 30€
1244 70 €
1239 35€ 1252 40€
1248 30 € 1251 30€ 1266 45€ 1267 35€
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1258 320 €

1269

1283 60 €

1290 200 €

1291 90€

1299 40€

50 €

1297 40€

1302

1259 30€

1284 100 €

40 €

1278 100 €

1289 70€

1304 90 €

1273 70 €

1274 30 €

1282

175 €

1300 20 €

1310 60 €
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1301 40 €

1312 150 €

1333 25€

1335 20€

1342 60 €

1305 30 €
1324 95€
1326 25€
1328 30€ 1330 100 €
1336 30 €
1343 80 €

1331

1306 100 €

100 €

1327 60 €

1332 30€

1337 7/5€

1364 40 €



1345 200 €

1339 70 € 1340 90 €
1347 50 € 1354 50 € 1350 80 €
1366 Libre
1357 20 € 1355 25€
1360 60 € 1363 60 €
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1367 30 €

1372 30 €

1376 45€

1379 50 €

1369 20€

1373 150 €

1378 30 €

1370 40 €

1377 20 €

1380 60 €



1382 50 €
1396 80 € 1395 80 €
1399 100 €
1401 40 €
1403 35€

1385 80 €

1391 250 €

1400 50 €

1405 185€

1402 40 €

1406

1388 40 €

150 €

1387 40 €

1389 35€
1397 1500 €
1398 100 €
1404 1/5€
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1407 90 €

1424 80 €

1436 40 €

1466 25 €

1470 120 €

52

1421

200 €

1425 80 €
1465 60 €
14711 120 €

1422 60 €

1423 75 €
1426 90 €
1467 90 €



1495 50 €
1505 125 €

1540 25€

1561 70 €

1562 70 €

1496 170 €

1558 150 € 1564 35€

1563 70 €

1568 70 €
1566 250 €

FILATELIA
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1583 60 €

1588 20 €

1745 75€

1759 24 €

1766 Libre 1767 60 €

54

1768 Libre

1584 90 €

1747 15€

1761

1769 40 €

1589 25€

1748 75€

20€

1770 Libre

1587 25€

1746 60 €
1749 30 €
1763 20 €
1771 30 €



1775 55€

1787 60 €

1794 30 €

1835 35€

1826 Libre

1779 30€
1868 35€
1882 50 €
1790 120 €
1878 60 €
1795 100 €
1885 Libre 1886 100 € 1887 Libre 1879 75€
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1888 200 €

1905 20 €

1913 40 €

1942 80 €

1947 Libre
1948 45€

56

1943 50 €

1949  Libre

191

1889 40 €
35€
1914 24 €
1917 275€
1974 50 €
1950 100 €

1912 45€

1916 50 €

1918 40 €

1984 80 €



BIBLIOGRAFIA

1001 MARCAS POSTALES DE LOS EJERCITOS FRANCESES EN ESPANA (1673-1828) de Manuel Tizén. libre,-
1002 EL 6 CUARTOS NEGRO DE 1850 de Jorge Guinovart. Bien conservado. libre,-
1003  CUATRO LIBROS: MARCAS DE ESTACION UTILIZADAS COMO MATASELLOS, LOS AEROGRAMAS ESPANOLES 1959-
1986, MANUAL DE LOS ENTEROS POSTALES DE INICIATIVA PRIVADA y GUIA DEL COLECCIONISMO FILATELICO. OCASION. libre,-
1004 CUATRO LIBROS: ESTUDIO SOBRE LA PRIMERA EMISION POSTAL DE ANTILLAS ESPANOLAS, HISTORIA POSTAL DE
CUBA, ELCORREO LOCAL DE LAHABANAY ESTUDIO DEL SELLO CONMEMORATIVO DEL CUARTO CENTENARIO DEL
DESCUBRIMIENTO DE PUERTO RICO 1493-1893. OCASION. libre,-
1005 DOS CATALOGOS EDIFIL ESPECIALIZADOS: TOMO IV (DEPENDENCIAS POSTALES ESPANOLAS, 2002) y CUBA 1855-
1996 (1997). OCASION. libre,-
1006 8 CATALOGOS YVERT: TOMO 1(2008), 1 BIS (2013), EUROPA VOLUMEN 1, 2 y 4 (2012-2013) y ULTRAMAR VOLUMEN 1 al
3 (2005-2006). A EXAMINAR. libre,-
1007 16 CATALOGOS YVERT (afios 90 al 2000). También 2 EDIFIL (2006). Diverso estado de conservacion. A EXAMINAR. libre,-
1008 3 CATALOGOS de lujo de subastas AFINSA: PRIMER SELLO POSTAL ESPANOL, JOYAS DE LA FILATELIA ESPANOLA %
COLECCION 20 ANIVERSARIO. OCASION. libre,-
1009 MADRID FILATELICO. 1961-66 y 1970-75. Encuadernado en 12 tomos. libre,-
1009A 5 CATALOGOS: LOS REYES CATOLICOS HASTA CARLOS | (1474-1556), LOS AUSTRIAS (1556-1700), LOS RESELLOS,
GENERAL DE LA MONEDA (EDIFIL 1980-81) y LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPANA DURANTE LA GUERRA CIVIL.
OCASION. libre,-
1010 6 CATALOGOS antiguos de monedas (CURRENT COINS, WORLD COINS, etc...). A EXAMINAR. libre,-
1011 <l CORREO DESINFECTADO. Conjunto de cinco cartas salidas o dirigidas al exterior desinfectadas. 30,-
1012 DX CONJUNTO de 9 cartas con marcas prefilatélicas, una de la Ocupacién Francesa. libre,-
1013  LOTE de 11 piezas entre cartas y envueltas de varias demarcaciones. A EXAMINAR. libre,-
1014  LOTE de 21 piezas entre cartas, envueltas y algun frontal de varias demarcaciones. A EXAMINAR. libre,-
1850. ISABEL I
1015  ° 6 cuartos negro. Lote compuesto por dos parejas y una tira de tres. Ed.1. 50,-
1016  ° 6 cuartos negro. Conjunto de 10 sellos con diversos matasellos, a pluma, fechadores, arafa roja y prefilatélico de
ONTANEDA . Ed1, 1A. 75,-
1017  ° 6 cuartos negro. Conjunto de 10 sellos todos con cuatro margenes. Ed.1y 1A. 50,-
1018  ° 6 cuartos negro. Conjunto de diecisiete sellos. Ed1y 1A. 50,-
F 1019  °12 cuartos lila. Mat. prefilatélico TRIVES en rojo. Leve adelgazamiento. RARO. Cert. COMEX. Ed.2. 75,-
F 1020 °12 cuartos lila. Leve pliegue vertical. MUY BONITO. Cert. GRAUS. Ed.2. Cat. 405€. 50,-
F 1021 °5reales rojo. Leves pliegues propios de la emision. PRECIOSO. Cert. COMEX. Ed.3. Cat. 405€. 70,-
F 1022  °5reales rojo. MUY BONITO EJEMPLAR. Leve adelgazamiento. Cert. GRAUS. Ed.3. Cat. 405€. 50,-
F 1023 ° 5 reales rojo. MUY BONITO. OCASION. Ed.3. Cat. 405,-. 50,-
F 1024  °5reales rojo. Bloque de cuatro. BONITO. Ed.3 (4). Cat. 4.075€. 300,-

FILATELIA
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F 1025 °6reales azul. BONITO EJEMPLAR. Mat. ARANA atraviesa levemente el papel en un punto. Cert. COMEX. Ed.4. Cat. 1140€. 125,-
F 1026 ° 6 reales azul. Adelgazado. Cert. COMEX. Ed.4. Cat. 1.140€. 100,-
F 1027 °10 reales verde. Excelente presencia, aunque estéd adelgazado. Cert. COMEX. Ed.5. Cat. 3.260€. 300,-
1851. ISABEL 11
F 1028 () 6 cuartos negro. Cert. CM.F. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Ed.6. 60,-
1029  ° 6 cuartos negro. Conjunto de cinco parejas. Ed.6 (5). 20,-
1030 °/D< TRES cartas con mat. arafia en NEGRO, 2 con arafa en tinta de escribir y 4 con fechador y arafia. EXAMINAR. Ed.6 (9). 50,-
F 1031  °12cuartos lila. Mat. PARRILLA AZUL. BONITO EJEMPLAR. Cert. COMEX. Ed.7. Cat. 1.900€. 125,-
F 1032 ° 12 cuartos lila con Mat. ARANA con tinta de escribir. PRECIOSO. RARO. Ed.7. 60,-
F 1033 12 cuartos gris. RARA tonalidad de color. Cert. COMEX. Ed.7b. Cat. 455€. 75,-
F 1034 ° 5 reales rosa. Dos sellos, algun defecto. Ed.9 (2). Cat. 750€. 50,-
F 1035 ° 6 reales verde. MUY BONITO EJEMPLAR. Cert. COMEX. Ed.10. Cat. 1.475€. 200,-
F 1036 ° 6 reales azul. BONITA PRESENCIA. Leve punto claro. Cert. COMEX. Ed.10. Cat. 1.475€. 125,-
F 1037 °10 reales verde. BONITO EJEMPLAR. Dictamen Ferchenbauer. Ed.11. Cat. 720€. 85,-
F 1038 10 reales verde. MUY BONITA PRESENCIA. Leve adelgazamiento. Cert. COMEX. Ed.11. Cat. 720€. 75,-
1852. ISABEL Il
F 1039 ° 6 cuartos rojo, 12 cuartos violeta y 5 reales verdes. BONITOS EJEMPLARES. Ed.12, 13, 15. Cat. 389€. 30,-
F 1040  °12 cuartos lila. MAGNIFICO EJEMPLAR. Dictamen Ferchenbauer. Ed:13. Cat. 205€. 40,-
F 1041 °12 cuartos lila. BONITO EJEMPLAR. Dictamen Ferchenbauer. Ed13. Cat. 205€. 30,-
1042 °12 cuartos violeta (3 sellos) y 5 reales verde (2). Algin minimo defecto. Ed13 (3), 15 (2). Cat. 975€. 70,-
F 1043  °2reales naranja. Color muy intenso para este sello y grandes margenes. MAGNIFICO EJEMPLAR. Cert. COMEX. Ed.14.
Cat. 7.500€. 1.000,-
F 1044  °5reales verde con PARRILLA AZUL. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.15. Cat. 300,-. 40,-
F 1045 ° 5 reales verde. MAGNIFICO EJEMPLAR. Dictamen Ferchenbauer. Ed.15. 30,-
F 1046 ° 5 reales verde. Bloque de cuatro, leve adelgazamiento en un sello. MUY BONITO. Cert. COMEX. Ed.15 (4). 100,-
F 1047 ° 6reales azul. Bonita presencia. Ligero pliegue. Cert. COMEX. Ed.16. Cat. 725€. 75,-
F 1048 ° 6 reales azul verdoso. MUY BONITO. RARO. Ed.16. Cat. 725,-. 75,-
F 1049 ° 6 reales verde. Pequeio adelgazamiento. Cert. COMEX. Ed16. Cat. 725€. 50,-
1853. ISABEL I
1050 ° 5 reales verde, 3 sellos. BONITOS, uno con certificado. Ed.17 (3). Cat. 510€. 35,-
F 1051 °12 cuartos violeta. LUJO. Dictamen Ferchenbauer. Ed.18. Cat. 170€. 35,-
1052  °12 cuartos violeta. 3 sellos. BONITA PRESENCIA. Ed18 (3). Cat. 510€. 35,-
F 1053  °12 cuartos lila. Bloque de nueve. Algunos pliegues y puntos claros. Cert. COMEX. Ed18. 150,-
F 1054 ° 2 reales bermellédn. BONITO EJEMPLAR sin defectos. Cert. COMEX. Ed.19. Cat. 4.675€. 500,-
F 1055 °2reales bermelldn. Ejemplar de buena presencia aunque reparado. Cert. COMEX. Ed.19. Cat. 4.675€. 400,-




F 1056 °5 reales verde. MUY BONITO EJEMPLAR. Cert. COMEX. Ed.20. Cat. 170€. 35,-
F 1057 ° 5 reales verde. Bloque de cuatro, algun defecto. Ed.20. 75,-
F 1058 ° 6 reales azul. MUY BONITO EEJMPLAR. Cert. COMEX. Ed.21. Cat. 610€. 100,-
F 1059 °6reales azul. MUY BONITO EJEMPLAR pese a un leve punto claro. Cert. COMEX. Ed.21. Cat. 610€. 70,-
1853. ESCUDO DE MADRID

F 1060 °1cuarto bronce. BONITO EJEMPLAR. Cert. GRAUS. Ed.22. Cat. 745€. 100,-
F 1061 <1 1854. MADRID correo interior. 1 cuarto bronce. MUY BONITO. Cert. SAEFTEL. Ed.22. 200,-
F 1062  ° 3 cuartos bronce dorado. MUY BONITO EJEMPLAR. Margenes completos y sin defectos. Cert. COMEX. Ed.23. Cat. 10.700€. 1.500,-

1854. ESCUDO DE ESPANA

F 1063 [ Espectacular Plica Judicial circulada el 24 de Junio de 1854 de VALENCIA a ALICANTE, franqueada con un sello de 6
cuartosy 3 de 5 reales. En esta emision las Plicas son rarisimas, asi como los franqueos bicolores. Cert. GRAUS y COMEX.
Ed.24, 26(3). 6.000,-
F 1064 °2reales bermellén. MAGNIFICO EJEMPLAR. Cert. COMEX. Ed.25. 40,-
F 1065 ° Conjunto formado por 2 sellos del 2 reales, 2 del 5 reales y uno del 6 reales. Algun defecto. Ed.25 (2), 26 (2), 27. Cat. 1.044€. 60,-
F 1066 °5reales verde. MAGNIFICO EJEMPLAR. Cert. COMEX. Ed.26. 35,-
F 1067 ° 6 reales azul. MUY BONITO EJEMPLAR. Cert. GRAUS. Ed.27. Cat. 450€. 75,-
F 1068 ° 6 reales azul con Mat. PARRILLA ROJA. MUY BONITO. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.27. Cat. 775,-. 50,-
F 1069 ° 6 reales azul. BONITO EJEMPLAR. Dictamen Ferchenbauer. Ed.27. Cat. 450€. 50,-
1854. ESCUDO DE ESPANA. FONDO BLANCO
F 1070  ° 2 cuartos verde. MUY BONITO EJEMPLAR. Cert. GRAUS. Ed.32. Cat. 710€. 120,-
F 1071  ° 2 cuartos verde. Margenes completos. Cert. COMEX. Ed.32. Cat. 710€. 75,-
F 1072  °1real azul. MUY BONITO EJEMPLAR. Cert. GRAUS. Ed.34. Cat. 485€. 75,-
F 1073 °1real azul. MUY BONITO EJEMPLAR. Cert. ROUMET. Ed.34. Cat. 485€. 75,-
1855. SERVICIO OFICIAL
F 1074  *1libra negro s. azul con borde de hoja. PRECIOSO. RARO. Ed.38. Cat. 28,-. 15,-
1855. ISABEL Il
F 1075  ° SERIE COMPLETA. 4 valores. Amplios margenes. LUJO. Ed.39/42. Cat. 243€. 25,-
F 1076  * 4 cuartos carmin. Sello de superlujo por su color y borde de hoja. Cert. CEM. Ed.40. 350,-
1077  ° 2 reales violeta en pareja, violeta oscuro con PARRILLA AZUL vy violeta grisdceo con fechador azul TIPO | (raro). A
EXAMINAR. Ed.42(2), 42a 'y 42b. 18,-
1078  ° 2 reales violeta. Ficha conteniendo 7 parejas y 1 bloque de cuatro. Mat. PARRILLA NEGRA. En general buena claidad.
EXAMINAR. Ed.42 (18). Cat. 579€. 40,-
1079 ° 4 cuartos verde. 7 sellos con mat. R.C. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.47 (7). Cat. 455€. 35,-
1080  ° 4 cuartos rojo. 21 Sellos (3 parejas y 15 sueltos) con matasellos fechador TIPO |y Il. Algunos raros. En general bien
estampados. A EXAMINAR. Ed.48. 60,-
1081  ° 2reales violeta. Bloque de 14. Mat. fechador OVIEDO. Pequefios defectos. Cert. CAJAL. EXAMINAR. Ed.50 (14). 40,-
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1860-1861. ISABEL Il

F 1082 4 cuartos naranja sobre carta de GIBRALTAR a CADIZ con Mat. RUEDA DE CARRETA 63 de SAN ROQUE. PRECIOSA.

RARA. Ed.52. 40,-
1083  ° 4 cuartos naranja. Juego completo de las 63 RUEDAS DE CARRETA. Muy legibles. Ed.52 (63). 100,-
F 1084  °19 cuartos castafio. Mat. R. C. ilegible. Adelgazado. Cert. COMEX. Ed.54. Cat. 2.065€. 125,-
F 1085  *1real azul. Buen ejemplar. Cert. GRAUS. Ed.55. Cat. 385€. 35,-
F 1086 1real azul en bloque de 4 aparentemente nuevo con rayas de tinta lavadas. PRECIOSO. RARO. Ed.55(4). 80,-
1862. ISABEL I
F 1087 * SERIE COMPLETA. 6 valores. Margenes completos. Ed.57/62. Cat. 519€. 75,-
F 1088 ° SERIE COMPLETA. 6 valores. Mat. fechador. Valor clave (19 cuartos), cert. FERCHENBAUER. Ed.57/62. Cat. 421€. 40,-
1089  ** 4 cuartos castafo en pliego de 100 sellos. Ideal para estudio. RARO. OCASION. Ed.58(100). Cat. 325,-. 50,-
F 1090 **1real castafio esquina de pliego. PRECIOSO. RARO. Ed.61. Cat. 87,-. 30,-
F 1091  **/*1real castafio sobre amarillo. BLOQUE DE CUATRO esquina de hoja. Sellos superiores sin fijasellos. Ed.61 (4). Cat. 550€. 35,-
1864. ISABEL 11
F 1092 * SERIE COMPLETA. Amplios margenes. Ed.63/8. Cat. 754€. 75,-
F 1093  ° SERIE COMPLETA. 6 valores. Mat. fechador. Ed.63/8. Cat. 473€. 40,-
F 1094 */(*) 12 cuartos, 19 cuartos y 2 reales. BONITOS. OCASION. Ed.65, 66 y 68. Cat. 403,-. 40,-
1095  ** 12 cuartos verde en bloque de 6. BONITO. Ed.65(6). Cat. +384,-. 50,-
F 1096 °2reales azul con PARRILLA DE PUNTOS de BURGOS. PRECIOSO. Ed.68. 15,-
1865. ISABEL Il
F 1097  * 2 cuartos carmin con pequefios defectos y 2 reales lila. MUY BONITOS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.69 y 73. Cat. 1.000,-. 70,-
F 1098 (%) 2 cuartos carmin. Buen ejemplar. Cert. GRAUS. Ed.69. Cat. 430€. 60,-
F 1099  *12 cuartos azul y rosa. Muy buen ejemplar. Cert. EXFIMA. Ed.70. Cat. 570€. 80,-
F 1100 Lote de pruebas. PRECIOSAS. RARAS. OCASION. Ed.70P, 71Py 75P. 80,-
1865. ISABEL II. EMISION DENTADA
1101 */(*) 2, 4 y 12 cuartos. Bonitos sellos pese a estar lavados. El 2 cu. dentado superior defectuoso. Aparencia y catalogacion
de nuevos. A EXAMINAR. Ed.74/6. Cat. 1.490,-. libre,-
F 1102 °1 real verde con matasellos administrativo. Cert. EXFIMA. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.78. 220,-
F 103 °1real verde. Mejor centrado de lo habitual y fino matasellos. RARO. EXAMINAR. Ed.78. 50,-
1866. ISABEL I
F 1104  ° 19 cuartos castafio. Bonito sello por su buen centrado pese a pequefios defectos. RARO. OCASION. A EXAMINAR.
Ed.83. Cat. 610,-. 50,-
F 105 20 cts. lila. BONITO. RARO. Ed.86. Cat. 1.525,-. 140, -
1867. ISABEL I
F 106  *12 cuartos naranjay 20 cts. lila. BONITOS. RAROS. Ed.89Ay 92. Cat. 580,-. 60,-




F 1107  (*) 19 cuartos rosa. Bien centrado. Leve pliegue en margen derecho. Cert. GRAUS. Ed.90. Cat. 1.985€. 150,-
F 108  °19 cuartos rosa con fechador AMBULANTE DESCENDENTE 2° FEB. 67. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.90. 150,-
1867. CIFRAS E ISABEL
1109 * SERIE COMPLETA. 4 valores. Ejemplares corrientes. EXAMINAR. Ed.93/6. Cat. 485€. 40,-

F 1110  * 25 mils. azul y rosa. MUY BONITO. RARO. A EXAMINAR. Ed.95. Cat. 340,-. 40,-
1868. ISABEL I
F 1M */(*) 25, 50, 100 y 200 mils. Ejemplares corrientes. EXAMINAR. Ed.97/100. Cat. 1.424€. 90,-
F 1112  ° SERIE COMPLETA (6 valores). Hay sellos con defecto. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.97/101. Cat. 933,-. 70,-
F 1113 100 mils. castano en bloque de 30 BARRADO. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.995(30). 60,-
F 1114  °19 cuartos castafo con fechador SAN FELIU DE GUIXOLS (GERONA) 2 ENE. 69. PRECIOSO. RARO. Ed.101. 180,-
F 115 °19 cuartos castafo. Cert. EXFIMA. Ed.101. Cat. 735€. 100,-
F 1116 HABILITADOS POR LA NACION. Lote de 14 sellos sobrecargados incluyendo sellos de alto valor. PRECIOSO. GRAN

OCASION. A EXAMINAR. Cat. 3.700,-. 300,-
1870. ALEGORIA DE ESPANA
F 1m7 °1 escudo 600 mils. violeta con centrado mejor de lo habitual. Cert. GRAUS. BONITO. RARO. Ed.111. Cat. 1.475,-. 180,-
F 1118 (*) 2 escudos azul. Centrado de la emisién. Dentado retocado. Cert. COMEX. Ed.112. Cat. 2.060€. 125,-
F 1M9 ° 2 escudos azul. Bien centrado y pequefio punto claro. Cert. COMEX. Ed.112. Cat. 840€. 60,-
F 1120 °19 cuartos verde amarillento con fechador rojo. Dictamen CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed114. 130,-
1872. CORONA REAL, CIFRAS Y AMADEO
F 1M1 * SERIE hasta el 4 pts. 14 valores. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.115/28. Cat. 2.665€. 180,-
F 1122 ° SERIE hasta el 4 pts. 15 valores. Alguno leve defecto. EXAMINAR. Ed.115/28 + 116a. Cat. 1.78%9€. 90,-
F 1123  °4cuartos azul. Mat. AMBULANTE ANDALUCIA. Ed.115. 20,-
F  M24 () 5cts. verde. Buen ejemplar. EA117. 25,-
F  M25 *1pta.lila SIN DENTAR. Cert. COMEX. PRECIOSA. MUY RARA. Ed127s. 200,-
F 126 * 4 pts. castafio amarillo. Centrado de LUJO. infimo punto claro. Cert. GRAUS. Ed.128. Cat. 815€. 90,-
F 1127 *10 pts. verde. Raro sello pese a estar reparado. OCASION. A EXAMINAR. Ed129. Cat. 3125,-. 125,-
1873. CORONA MURAL Y ALEGORIA DE ESPANA
F 1128 */° SERIE COMPLETA. 11 valores. 25 c.,, 4 y 10 pts. usados. Calidad diversa. Valores clave Cert. FERCHENBAUER.

EXAMINAR. Ed130/40. Cat. 4.430€. 300,-
F 129 ** 4 cuartos verde. Pareja vertical con 2 sellos adicionales de 1 cuarto. LUJO. Ed130 (2). 60,-
F 130  °10 pts. castafio violeta. Muy bien centrado. Dentado izquierdo tiene un diente afiadido. RARO. Cert. COMEX. Ed.140.

Cat. 3185€. 150,-
1874. ALEGORIA DE LA JUSTICIA

131 °5,10, 20, 40 y 50 cts. Mat. rombo de puntos de MARSELLA. RARO CONJUNTO. A EXAMINAR. Ed.144/46 y 148/49. Cat. 654€.  75,-

F 1132 ° 20 cts. verde. Mar. rombo de puntos de MARSELLA. RARO. Cert. GRAUS. Ed.146. Cat. 415€. 50,-
F 1133 (") 40 cts. violeta SIN DENTAR. Amplios margenes. Firmado Cajal. Ed148s. Cat. 335€. 25,-
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1874. ESCUDO DE ESPANA

F

1134

<110 cts. castano. 5 Sellos en carta de ALICANTE a GENOVA con Mat. ROMBO DE PUNTOS vy cifra 2240 de MARSELLA

en trénsito. Fue multada en destino, pero tiene ese sello de tasas desprendido. Al dorso Mat. ambulate MODANE-

TORINO 14/JUN/1875 y llegada el 15. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.153(5). 100,-
1873-1875. EMISIONES CARLISTAS
F 135 (*) 1real azul. Amplios margenes. Leves puntos claros. EXAMINAR. Ed.156. 40,-
F 1136 °1real azul. Margenes completos. Ed.156. Cat. 560€. 75,-
F 137 ° 1 real azul con matasellos azul. Dictamen CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.156. Cat. 560,-. 120,-
F 1138 °1real azul. Bonito pese a tener defectos. A EXAMINAR. Ed.156. Cat. 560,-. 50,-
139  °16 mv. rosa. Pareja vertical con mat. posiblemente péstumo. Ed157 (2). libre,-
F 1140  *1real violeta. Grandes margenes y aspecto de lujo. Leve punto claro. Cert. GRAUS. Ed.158. Cat. 415€. 50,-
F 14 * 1 real violeta. Amplios margenes. Doblez vertical. Cert. SAEFTEL. Ed.158. Cat. 415€. 40,-
F 1142 * 1 real violeta. Doblez horizontal. Cert. FERCHENBAUER. Ed.158. Cat. 415€. 40,-
F 1143 (") 1real violeta. Adelgazamientos al dorso. EXAMINAR. Ed.158. Cat. 415€. libre,-
F 144  °1real violeta. Mat. carteria de LASTAOLA en azul. PRECIOSO. Adelgazamiento en esquina. Cert. COMEX. Ed.158. 50,-
F 1145  °1real violeta. Mat. DIOS PATRIA Y REY en azul y tinta manuscrita. Amplios margenes. Ed.158. Cat. 400€. 25,-
F 1146 °1/2 real rosa. Tipo I. Mat. azul. Ed.159. Cat. 188€. 30,-
F 1147  °1/2real rosa. Tipo I. Mat. azul. Leve pliegue horizontal. Ed.159. Cat. 188€. libre,-
148  **/* SERIE COMPLETA EN BLOQUES DE CUATRO. 2 series sin fijasellos. Corte entre los sellos del 50c. EXAMINAR.
Ed160/1 (4). Cat. +200€. 30,-
1149 **[* BLOQUE de 8, 2 sellos sin fijasellos. Doblez entre los sellos. EXAMINAR. Ed.161 (8). Cat. +200€. 25,-
1875. ALFONSO XlI
F 1150 *SERIE COMPLETA. 10 valores. Pequefios defectos. 4 pts. (pequefio adelgazamiento) y 10 pts. (punto de aguja) con cert.
COMEX. EXAMINAR. Ed162/71. Cat. 4.382€. 300,-
F 151 * SERIE COMPLETA. 10 valores. Pequefios defectos. 4 pts. cert. FERCHENBAUER. A EXAMINAR. Ed.162/71. Cat. 4.382€. 275,-
F 152  ° SERIE COMPLETA. 10 valores. Calidad diversa. A EXAMINAR. Ed162/71. Cat. 3.643€. 300,-
F 1153 ° SERIE a falta del 10 pts. con pequefios defectos. 9 valores. A EXAMINAR. Ed.162/70. Cat. 1.203€. 60,-
F 154  ° SERIE a falta del 10 pts. con pequefios defectos. 9 valores. A EXAMINAR. Ed.162/70. Cat. 1.203€. 60,-
F 1155 * 20 cts. naranja. Bien centrado. Ed.165. Cat. 415€. 50,-
F 156 *4 pts.verde. Colorintensoy centrado habitual. Ed.170. Cat. 735€. 90,-
F 1157 * 4 pts. verde. Buen ejemplar con el centrado habitual. Ed.170. Cat. 735€. 90,-
F 158 *4 pts. verde. Colorintenso y centrado habitual. Doblez horizontal. Ed170. Cat. 735€. 50,-
1876. ALFONSO Xl
F 1159 * 20 cts. verde bronce SIN DENTAR. Valor clave. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.176s. 350,-
1878. ALFONSO XII
F 160  ° 1878-1889. Lote compuesto por 15 sellos de las 2 emisiones. Todos con matasellos FRANCESES. PRECIOSO. MUY
INTERESANTE. RARO. A EXAMINAR. Ed191... 50,-




1879. ALFONSO XII

F 1161 * SERIE COMPLETA. Hay con defecto (incluido el 10 pts.). RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.200/9. Cat. +4.200,-. 200,-

F 1162 * SERIE COMPLETA con excelentes centrados, casi todos perfectos. OCASION UNICA. PRECIOSA. MUY RARA. A
EXAMINAR. Ed.NE4/10. 220,-

1882. ALFONSO XIi

F 163  *SERIE COMPLETA. Pequefios defectos. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.210/2. Cat. 886,-. 50,-

1889-1901. ALFONSO XIIl. PELON

F 164  * SERIE COMPLETA. EI 10 pts. goma alterada. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.213/28. Cat. 3.445,-. 250,-
F 1165 ** SERIE COMPLETA con goma alterada. Algun sello defecto (el 4 pts. pequefia rotura en margen derecho). RARA.

OCASION. A EXAMINAR. Ed.213/28. Cat. 3.445,-. 150,-

F 166 **2 cts. negro en bloque de 4. PRECIOSO. Ed.214(4). Cat. +168,-. 30,-
F 167 ° 5 cts. azul con DENTADO HORIZONTAL MUY DESPLAZADO HACIA ABAJO (dejando el sello sin valor facial). PRECIOSO.

RARO. Ed.215dh. libre,-

1168 A 10 pts. bermelléon BISECTADO sobre fragmento y matasellado el 20 ABR. 94. No catalogado. MUY RARO. Ed.228. 40,-

1897-1898. CIFRAS

F 1169 (") SERIE COMPLETA con ligeras manchitas del tiempo. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.232/5. Cat. 758,-. 80,-

1170 */(*)/° IMPUESTO DE GUERRA. Ficha con 22 sellos (incluye dos bloques de 4) en 4 colores distintos. Facial de 5 cts. a 2
pts. A EXAMINAR. libre,-

ESPANA 1901-1931
1901-1905. ALFONSO XIIl. CADETE

F 17 **[* SERIE COMPLETA. Hay sellos con goma alterada. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.241/55. Cat. +1.730,-. 150,-

F 172  2cts. castafio SIN DENTAR. Error con borde de hoja. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.241s. 150,-

F  M73  **15cts. castafio lila SIN DENTAR con n° original conocido 764.894. En pareja con borde superior de hoja. MUY RARA.
PRECIOSA. Ed.245s. Cat. 640,-. 120,-

F 1174 **1 pta. carmin en tira de 3 horizontal. El primer sello SIN DENTAR MARGEN IZQUIERDO (no catalogado). Se vende tal
cual. A EXAMINAR. Ed.253(2)+smi. 30,-

1905. URGENTE

175 5 Ejemplares enviados por la OFICINA DE LA UPU EN BERNA a MADAGASCAR sobre documento firmado por el director
acreditativo de su recepcidon. Mat. en rojo: POSTES ET TELEGRAPHES, COLECTION DE BERNA MADAGASCAR. PIEZA
UNICA. Ed.256N(5). Cat. 400,-. 60,-

176  ** 20 cts. rojo. 10 Sellos con diferentes VARIEDADES DE TRANSFERIDO. Todas catalogadas y etiquetadas. Raro conjunto.
GRAN OCASION. Ed.256ta/tk. Cat. 1.247-. 190,-

1905. QUUUOTE

F 177  (**) SERIE COMPLETA con goma alterada. PRECIOSA. RARA. Ed.257/66. Cat. 2.300,-. 200,-
F 1178 ** SERIE COMPLETA con goma alterada. El 1 pta. falso sin valorar. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.257/66. Cat. 1.365,-. 75,-
F 1179  ** 4 pts. violeta en bloque de 4. PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.265(4). Cat. 1.260,-. 200,-
F 180  **10 pts. naranja. Centrado habitual. Ed.266. Cat. 420€. 50,-
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1909-1922. ALFONSO XlIl. MEDALLON

F 181 **[* SERIE COMPLETA. Diversos centrados (el 4 y 10 pts. muy bonitos). RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.267/80. Cat. +615,-.  70,-
F 182  * SERIE COMPLETA. OCASION. BONITA. A EXAMINAR. Ed.267/80. Cat. 615,-. 90,-
1916. 11l CENT. MUERTE DE CERVANTES
1183  ** 8 SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. OCASION. Ed.FR.11/8(8). Cat. 176,-. 25,-
1920. ALFONSO XlIl. MEDALLON
F 1184  ** SERIES COMPLETAS con goma alterada. Ed.289/90 y 292/6. Cat. 420,-. 25,-
1920. VIl CONGRESO DE LA U.P.U.
F 1185 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. A EXAMINAR. Ed.297/309. Cat. 780,-. 75,-
F 1186  * SERIE COMPLETA con ligeras manchitas del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.297/309. Cat. 780,-. 60,-
F 187  *10 pts. amarillo anaranjado. Valor clave. Ocasién para completar. A EXAMINAR. Ed.309. Cat. 380,-. 35,-
1922-1930. ALFONSO XIIIl. VAQUER
F 1188 **[* SERIE COMPLETA (14 valores). BONITA. OCASION. Ed.310/23. Cat. +320,-. 40,-
1189  **/*/(*) Dos series a falta del 4 pts. Algun sello defecto. La mayoria sin fijasellos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.310/23(2).
Cat. ++375,-. 30,-
F 1190 ** 5 cts. violeta SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Precioso pese a tener pliegues. MUY RARO. A EXAMINAR. Ed.311cc. 90,-
1191 D1 1932. Tarjeta Postal de MONTSERRAT a BARCELONA, circulada con sello monérquico y republicano. RARA. Ed.314, 594. 25,-
F 1192  ** 4 pts. carmin violdceo. Pareja. Mejor centrados de lo habitual. Ed.322 (2). 75,-
1925. URGENTE
F 193 (**) 20 cts. rojo (A118,902). Precioso por su centrado perfecto pese a su dudosa goma original. MUY RARO. A EXAMINAR.
Ed.324. Cat. ++163,-. 50,-
1926-1927. EMISIONES DE LA CRUZ ROJA
F 1194 * SERIE COMPLETA. Algun sello defecto, pero el valor clave buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Ed.325/38. Cat. 200,-. 20,-
F 195 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.339/48. Cat. 310,-. 100,-
F 1196  **/* SERIE COMPLETA. El 4 pts. ligerisimas sombras del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.339/48. Cat. +180,-. 20,-
F 1197  * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.339/48. Cat. 180,-. 25,-
F 198  *SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.349/62. Cat. 250,-. 45,-
F 1199 * SERIE COMPLETA. Algun sello ligera manchita o sombra del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.349/62. Cat. 250,-. 30,-
1200  ** 100 Valores de cada en pliegos o grandes bloques de: 351, 353/9 y 375/6. Perfecto estado. GRAN OCASION. Ed.351,
353... Cat. 3.600,-. 300,-
F 1201 ** SERIE COMPLETA. Hay sellos con goma alterada (incluido el 4 pts.). OCASION. Ed.363/72. Cat. 405,-. 35,-
F 1202 ** SERIE COMPLETA con goma alterada. OCASION. Ed.363/72. Cat. 405,-. 35,-
F 1203 ** SERIE COMPLETA. Cert. CEM. PRECIOSA. RARA. Ed.373/87. Cat. 1.025,-. 290,-
F 1204 ** SERIE COMPLETA con goma alterada. MUY BONITA. RARA. Ed.373/87. Cat. 1.025,-. 100,-
F 1205 ** SERIE COMPLETA con goma alterada. OCASION. Ed.373/87. Cat. 1.025,-. 75,-




F 1206 ** SERIE COMPLETA con goma alterada. MUY BONITA. Ed.388/91. Cat. 320,-. 30,-
F 1207 **75cts.s. 50 cts. Cert. CEM. PRECIOSA. Ed.391hp+391. 250,-
1929. EXPO. SEVILLAY BARCELONA
F 1208 * SERIE COMPLETA. BONITA. A EXAMINAR. Ed.434/47. Cat. 243,-. 25,-
F 1209  **15cts. verde amarillento. COLOR CAMBIADO. MUY BONITO. RARO. Ed.438cc. Cat. 235,-. 35,-
1210 ** 5 cts. castafo y 4 pts. negro grisaceo. Tira de 4 y 2 parejas. OCASION. Ed.448(4) y 453(4). Cat. 378,-. 20,-
1211 ** 5 cts. castafio en bloque de 20. Ed.448(20). Cat. 330,-. 20,-
1212 ** 4 pts. negro en bloque de 4 con esquina de pliego. Final de serie. PRECIOSO. OCASION. Ed.453(4). Cat. 312,-. 30,-
1929. SOCIEDAD DE NACIONES
F 1213  **/* SERIE COMPLETA. Bonitos centrados. OCASION. Ed.455/68. Cat. +169,-. 25,-
1214 X4 192?. Certificado de MADRID a TOLEDO. 1 c. a 50 c. Mat. especial conmemorativo de la reunién. Al dorso llegada.
MAGNIFICA. Ed.455/64. 30,-
1930. FERROCARRILES
1215 **10 pts. con DOBLE IMPRESION y AEREO + 5 pts. con SOB. INVERTIDA. FALSOS. A EXAMINAR. Ed.481id y *76%hi. libre,-
1930-1931. ALFONSO XlIl. VAQUER
F 1216 ** SERIE COMPLETA en parejas horizontales (9 valores). MUY BONITA. OCASION. Ed.490/8(2). Cat. 650,-. 90,-
F 1217  ** SERIE COMPLETA. El 40 cts. es TIPO Il (497A). Ed.490/8. Cat. 295,-. 45,-
F 1218  * 2 SERIES COMPLETAS (10 valores). El 497A manchas del tiempo. MUY BONITAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.490/8(2).
Cat. 380,-. 40,-
1219 X4 Postal circulada correo aéreo de MADRID a MALMO (SUECIA). MUY BONITA. Ed.495, 665y 672. libre,-
1930. GOYA
1220  Series correo y aérea con HAB. C.U.P.P. en hojas del carnet conmemorativo. PRECIOSAS. RARAS. Ed.499H/530H. 50,-
1221 ** 20 cts. urgente en bloque de 4 con CAMBIO DE COLOR EN LA HABILITACION. Esquina de pliego. PRECIOSO.
Ed.530hcc(4). Cat. 148,-. libre,-
1930. COLON
F 1222  **/* SERIE COMPLETA con UN TALADRO EN CADA SELLO. BONITA. A EXAMINAR. Ed.531MT/46MT. Cat. +205,-. 40,-
1223 **[* Series a falta de los valores clave. A EXAMINAR. Ed.531/44, 546, 547/57 y 559/64. Cat. +110,-. libre,-
1224 **/(*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR con TALADROS CONTINUADOS (4 valores). RARA. A EXAMINAR. Ed.536MTbs/40MTbs.  20,-
1225 **15 cts. ultramar. 2 Parejas horizontales SIN DENTAR POR EL MEDIO, una de ellas con INTERPANEL. Se venden tal cual.
OCASION. A EXAMINAR. Ed.537sph. Cat. 172,-. 30,-
F 1226  ** SERIE COMPLETASIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.547s/58s. Cat. 280,-. 60,-
1227  ** SERIES COMPLETAS con UN TALADRO EN CADA SELLO. PRECIOSAS. Ed.547Mtb/58Mtb y 559Mta/65Mta. Cat. 130,-. 30,-
1930. PRO UNION IBEROAMERICANA
1228  **1pta. pizarra. 50 Sellos con COLOR CAMBIADO en tiras y bloques. OCASION. A EXAMINAR. Ed.578cca(50). Cat. 900,-. libre,-
1229  ** BLOQUE DE CUATRO ESQUINA DE PLIEGO. Ed.579ccas (4). Cat. +168€. 25,-
F 1230 **10 pts. castafo y 1 pta. castafio violdceo. Valores clave con goma alterada. OCASION. Ed.581y 590. Cat. 595,-. 30,-
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1231 IBEROAMERICANA. Caja conteniendo 3 cajitas y 1 carpeta con fichas y hojas de clasificador con stock de sellos en

diversa cantidad. Hay VARIEDADES. OCASION. A EXAMINAR. 100,-
1930. URGENTE
F 1232 ** 20 cts. rosa en bloque de 4 con borde lateral de hoja. PRECIOSO. RARO. Ed.591A(4). Cat. 244,-. 60,-
ESPANA Il REPUBLICA
1931. ALFONSO XIII. HABILITADO
F 1233  ** SERIE COMPLETA. Algun sello ligera sombra del tiempo. RARA. A EXAMINAR. Ed.593/603. Cat. 335,-. 48,-
1931. Il CONGRESO DE LA UNION POSTAL
F 1234  ** SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. Ed.604/13 y 614/9. Cat. 191,50,-. 30,-
F 1235  ** 4 SERIES COMPLETAS diferentes. MUY BONITAS. Ed.604/35. Cat. 318,50,-. 45,-
F 1236 ** SERIE completa. 5 valores COLORES CAMBIADOS. Ed.604cca/13cca. Cat. 449€. 35,-
1237  ** 9 SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. OCASION. Ed.614/9(9). 25,-
F 1238  ** SERIE COMPLETA con COLORES CAMBIADOS (5 valores). LUJO. RARA. Ed.622cc/8cc. Cat. 170,-. 35,-
F 1239  ** SERIE COMPLETA con CAMBIO DE COLOR EN LA HABILITACION (5 valores). Borde lateral de hoja. LUJO. RARA.
Ed.622hcc/9hcc. Cat. 187 -. 35,-
1931. MONTSERRAT
F 1240 °4pts. lila. BONITO. RARO. Ed.647. Cat. 735,-. 90,-
1241 ** SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143 -. libre,-
1242  ** SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143,-. libre,-
1243 ** SERIE COMPLETA con centrado habitual. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143,-. libre,-
F 1244  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASION. Ed.650/4(4). Cat. 726,-. 70,-
F 1245 **1pta. naranja. COLOR CAMBIADO. PRECIOSO. Ed.654cc. Cat. 182,-. 30,-
1932. PERSONAJES Y MONUMENTOS
F 1246  **11Sellos diferentes con COLORES CAMBIADOS. Hay dentados y SIN DENTAR. Todos catalogados y etiquetados. Raro
conjunto. INTERESANTE. GRAN OCASION. Ed.662cc/70cc. Cat. 957,-. 130,-
1247  (*) 10 pts. castafio en bloque de 20 SIN DENTAR. Esquina de pliego. Final de serie. OCASION. Ed.675s(20). Cat. 250,-. 15,-
1934. SANTIAGO RAMON Y CAJAL
F 1248  * 30 cts. castafio grisdceo SIN DENTAR y DENT. 14. PRECIOSAS. RARAS. Ed.680s y 680dp. Cat. 104,-. 30,-
1933-1935. PERSONAJES
1249 * 5y 15 cts. DENT. HORIZONTAL Y VERTICAL DESPLAZADO. BONITAS. RARAS. A EXAMINAR. Ed.681dh, 683dh y 683dv. 25,-
1935. Il CENT. MUERTE DE LOPE DE VEGA
1250  ** SERIE COMPLETA. Ed.690/3. Cat. 160,-. 35,-
F 1251 " EI 30 cts. SIN DENT. LATERAL IZQ. y el 50 cts. DENT. HORIZONTAL DOBLE. Variedades no catalogadas. PRECIOSAS.
RARAS. Ed.691dp/2dp. 30,-




1935. EXPEDICION AL AMAZONAS

F

1252

*10 cts. carmin SIN DENTAR, DENT.14 y SIN DENTADO VERTICAL. PRECIOSOS. RAROS. Ed.694s, 694dp y 694sv. Cat. 173,-. 40,-

1936. PRENSA

1253

** SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. Ed.695/710 y 711/25. Cat. 165,-. 25,-

1254

4 pts. y 10 pts. Dos sellos de cada. Valores clave. A EXAMINAR. Ed.708/9(2). libre,-

1937. Il CENT. MUERTE DE GREGORIO FERNANDEZ

1255  **/* 5 Variedades: SIN DENTAR, DENT. 14, DOBLE DENT., DENT. DESPLAZADO VERTICAL y HORIZONTAL. RAROS.
PRECIOSOS. OCASION. Ed.726s, 726dd y 726dh. Cat. 200,- aprox. 40,-

1256 ** 30 cts. carmin en bloque de 9 SIN DENTAR. MUY BONITO. Ed.726s(9). Cat. 396,-. 25,-

1257 ** 30 cts. carmin en bloque de 10 SIN DENTAR. OCASION. Ed.726s(10). Cat. 440,-. libre,-

1936. EXPO. FILAT. DE MADRID

F

1258

** SERIE COMPLETA en pareja horizontal con esquina de pliego. MUY RARA. Ed.729/30. Cat. 1.360,-. 320,-

1936-1938. PERSONAJES

F 1259  (*) 15 cts. verde. Bloque de cuatro SIN DENTAR CON INTERPANEL. RARO. EXAMINAR. Ed.733sa (2). Cat. 400€. 30,-
1260  **/(*) 2 Parejas SIN DENTAR y sello SIN DENTADO PARCIAL DEL MARGEN DERECHO. Ed.737s(2), 737smd y 740s(2). 25,-
1261 ** 60 cts. azul en bloque de 8 SIN DENTAR. Borde superior de hoja. Ed.739s(8). Cat. 232,-. 20,-
1262 ** 60 cts. naranja. 3 Bloques de 9. Valor clave. Ed.740(27). Cat. 648,-. 15,-

1938. CIFRAS
1263  ** VARIEDADES. Coleccién montada en hojas clasificadoras. Todas etiquetadas. Hay piezas interesantes. Muy raro

conjunto. OCASION. MERECE EXAMEN. Ed.742/4. 200,-
1264  ** 45 cts. s. 1 cto. verde. Dos bloques de 20 con HABILITACION CALCADO AL REVERSO. OCASION. A EXAMINAR.

Ed.742hc(40). Cat. 480,-. 25,-
1265 ** 45 cts. s. 2 cts. castafio rojizo en bloque de 90. Valor clave. Buena conservacién. OCASION. Ed.743(90). Cat. 3.510,-. 100,-

F 1266  *15cts. ERROR DE COLOR LILA ROSA SIN DENTAR, CON IMPRESION DIAGONAL DEL 15 cts. VERDE EN EL REVERSO.

PRECIOSO. RARO. Ed.747ccs. Cat. 308,-. 45,-

F 1267 ** 45 cts. rosa 'y 45 cts. carmin. NO EMITIDOS. Parejas verticales variedad DOBLE IMPRESION. Ed.NE 29ed, NE 30ed. Cat. 600€. 35,-
1268 ** 45 cts. rosa 'y 45 cts. carmin SIN DENTAR. OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE29s/30s. Cat. 240,-. libre,-

F 1269  ** 45 cts. rosa. Bloque de 10 SIN DENTAR. LUJO. Ed.NE 29s (10). Cat. +1.200€. 50,-

1938. ALEGORIA DE LA REPUBLICA

1270

B MIGUELTURRA (Ciudad Real) a BARCELONA. 45 cts. rosa, mat. CORREO DE CAMPANA-BARCELONA. RARO. Ed.752. 20,-

1271

(*) 60 cts. azul en bloque de 10 SIN DENTAR. Valor clave. OCASION. Ed.754s(10). Cat. 370,-. 20,-

1938. TOMA DE TERUEL

1272

* Serie con SOB. FALSA. Ocasion para cubrir el hueco. Ed.NE32/3. libre,-

1938. VIl ANIV. DE LA REPUBLICA

F

1273

** 2,50 pts s. 10 cts. rojo. Cert. SORO. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.756. 70,-
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F 1274 **2,50 pts. s. 10 cts. rojo. MUY BONITO. Ed.756. Cat. 225,-. 30,-
DEFENSA DE MADRID
1275  ** Sello y Hojita bloque. Ed.757 y 758. Cat. 58€. 15,-
1276  ** HB.y serie completa. PRECIOSAS. Ed.758 y 789/90. 20,-
1277  ** HB. PRECIOSA. Ed.758. 20,-
F 1278 * AEREO + 5 pts. azul. Dict. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.759. Cat. 450,-. 100,-
1938. FIESTA DEL TRABAJO
1279  ** 50 SERIES COMPLETAS en dos pliegos de 25 con INTERPANEL. PRECIOSAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.761/2(50).
Cat. 800,-. 120,-
1938. CL ANIV. CONSTITUCION DE EE.UU.
1280  * 3 HB. PRECIOSAS. OCASION. Ed.764(3). Cat. 210,-. 60,-
1938. OBREROS DE SAGUNTO
1281 DX SERIE COMPLETA en tarjeta con Mat. SAGUNTO/27 JUL. 38. Ed.773/4. libre,-
1938. SUBMARINO
F 1282  ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.775/80. Cat. 800,-. 175,-
F 1283 (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR SOBRE PAPEL CARTON. PLANCHAS INUTILIZADAS. PRECIOSA. RARA.
Ed.775PR/80PR. Cat. 245,-. 60,-
F 1284  * Bonita HB. pese a un par de manchas del tiempo en el sello de 6 pts. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.781. Cat. 650,-. 100,-
1938. HOMENAIJE A LA 43 DIVISION
1285  ** SERIE COMPLETA. Ed.787/8. Cat. 80€. 15,-
1938. 1l ANIV. DEFENSA DE MADRID
1286  ** 3 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.789/90(3). 25,-
1938. HOMENAJE AL EJERCITO
1287  ** Serie corta (5 valores) con borde lateral de hoja. Buena calidad. Ed.792/6. libre,-
1288  (*) 5cts. castafo y 10 cts. violeta en bloques de 4 SIN DENTAR con borde superior de hoja. MUY BONITOS. Ed.792s/3s(4).
Cat. 296,-. 25,-

F 1289 **2,5y10 pts. con HAB. MUESTRA. Valores clave con borde inferior de hoja. PRECIOSOS. OCASION. Ed.798M/800M. Cat. 705,-.70,-

1939. CORREO DE CAMPANA

F 1290 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.NE46/55. 200,-

F 129 */(*) SERIE COMPLETA. EI NE49/50 y NE53/5 SIN DENTAR. MUY BONITA. RARA. OCASION. Ed.NE46/55. Cat. 605,-. 90,-

1292 ** Dos bloques dentados y uno SIN DENTAR. Ed.NE47(10), 52(9) y 52s(6). Cat. 621,-. 35,-

1293 *10, 70 y 90 cts. DENT. VERTICAL DESPLAZADO. MUY RARO. Ed.NE47dyv, dva, 47dv y 54dv. 40,-
1294  * 7 Valores con los 40 cts. rosa y verdes con todo tipo de impresiones mas el 40 cts. verde con DENT. 14 CON EL ROSA

EN EL REVERSO. En total 8. PRECIOSAS. RARAS. Ed.NE49er/ne50ers. 120,-

1295 **70 cts. castafio. 4 Sellos bien centrados. OCASION. EdA.NE52(4). Cat. 132,-. libre,-




1296  (*) 70 cts. castafo en bloque de 36. OCASION. Ed.NE52(36). Cat. 1.188,-. 60,-
F 1297 **70 cts. castafio SIN DENTAR MARGEN IZQUIERDO con enorme borde de hoja. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.NE52smi. 40,-

1298  (*) 70 cts. castafio. 2 bloques de 4 SIN DENTAR. Ed.NE52s(8). Cat. 312,-. libre,-
F 1299  ** 90 cts. azul oscuro en pareja con el SELLO DE LA DERECHA SIN DENTAR EN EL MARGEN DERECHO con amplio

borde de hoja. BONITA. MUY RARA. Ed.NE54+54smd. 40,-

ESTADO ESPANOL
1936. ESCUDO DE ESPANA

F 1300

° 30 cts. azul sobre pequefio fragmento. Bonito pese a pliegue horizontal. RARO. OCASION. Ed.801. 20,-

F 1301

4 Frontal con sello bisectado. A EXAMINAR. Ed.801. 40,-

1936-1937. JUNTA DE DEFENSA

F 1302 **/* SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Yv.802/13. Yvert.+257,-. 40,-

1303  ** Lote compuesto por pareja y bloques SIN DENTAR: 802(2), 805s(4), 806s(6), 808As(4) y 809s(6). Buena calidad. Ed.802...
Cat. 344,50,-. 25,-

F 1304 ** 50 cts. azul en blogue de 4 SIN DENTAR, el tercer sello DEFECTO DE IMPRESION. Borde lateral de hoja. PRECIOSO.
RARO. Ed.809s(3) + 809sit. 90,-

F 1305 ** 10 pts. castafno amarillento. Pareja horizontal SIN DENTAR POR EL CENTRO y LADO IZQUIERDO. No resefiado.

EXAMINAR. Ed.813 var. (2). 30,-

1937. CIFRAS, CID E ISABEL

F 1306

** 5 cts. castafio SIN PIE DE IMPRENTA Y SIN DENTAR en bloque de 4 con borde de hoja. MUY RARO. PRECIOSO.
Ed.816Bs. Cat. 444,-. 100,-

1937. 1 ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL

1307  **1Juego de HB. OCASION. Ed.836/7. Cat. 164,-. 30,-
1308  ** 1Juego de HB.y serie completa procedente de HB. MUY BONITOS. Ed.836/7 y SH836/7. Cat. 281,-. 50,-
1309 ** 2 pts. verde. 3 HB. Buena calidad. OCASION. Ed.837(3). Cat. 246,-. libre,-

1938. FERNANDO EL CATOLICO

F 1310  ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR con borde inferior de hoja. LUJO. Ed.841s/4As. Cat. 380,-. 60,-
1311 **/(*) Ficha con 13 sellos SIN DENTAR (9 con COLORES CAMBIADOS). Incluye una pareja y un trio horizontal. OCASION.
Ed.842s/44Aech. Cat. 1.962,-. libre,-
F 1312 ** 30 cts. rojo SIN DENTAR en bloque de 15 con 7 sellos SIN IMPRESION o IMPRESION PARCIAL debido a haberse
doblado la esquina al imprimirlos e imprimirse por el lado de la goma. RARISIMA. PRECIOSA. Ed.844s(15). Cat. 1125,-. 150,-
1313 ** 6 Sellos SIN DENTAR. 5 Con COLOR CAMBIADO. MUY BONITOS. Ed.844As/Aech. Cat. 944,-. 30,-
1314 ** 30 CMS rojo, "CMS” enlugar de “CTS". Bloque de 8 SIN DENTAR. Esquina de hoja. Ed.844Aes (8). Cat. 1.160€. 60,-
1315 ()30 " CMS’ negro enbloque de 15 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde superior de hoja. OCASION. Ed.844Aeca(15).
Cat. 2.280,-. 40,-
1316  ** 30 "CMS’ pizarra en bloque de 4 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. LUJO. Ed.844Aecb(4). Cat. 608,-. 20,-
1317 (*) 30 "CMS’ pizarra en bloque de 15 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde superior de hoja. OCASION.
Ed.844Aecb(15). Cat. 2.280,-. 40,-
1318 **30 "CMS’ verde amarillento en bloque de 8. COLOR CAMBIADO. Borde lateral de hoja. LUJO. Ed.844Aecd(8). Cat. 1.760,-. 24,-
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1319

**30 "CMS” verde amarillento en bloque de 12 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. LUJO. OCASION. Ed.844Aecd(12).

Cat. 2.640,-. 50,-
1320 ** 30 “CMS’ verde oscuro en bloque de 8 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Esquina de pliego. LUJO. OCASION.
Ed.844Aece(8). Cat. 1.216,-. libre,-
1321 ** 30 "CMS’ verde oscuro en bloque de 16 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. LUJO. OCASION. Ed.844Aece(16). Cat. 2.432,-. 50,-
1322 ** 30 "CMS’ azul verdoso en bloque de 18 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Esquina de pliego. OCASION.
Ed.844Aecg(18). Cat. 2.736,-. 55,-
1938. EJERCITO Y MARINA
1323 **[* 2 HB. Una sin fijasellos y otra con. BONITAS. Ed.849. Cat. 121,-. 25,-
1938. 1l ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL
F 1324  ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.851/4. 95,-
1325 ** SERIE COMPLETA con goma alterada. OCASION. Ed.851/4. Cat. 305,-. 30,-
F 1326  * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.851/4. Cat. 185,-. 25,-
1938-1939. ISABEL LA CATOLICA
F 1327  **/* SERIE COMPLETA en bloques de 4. Dos series sin fijasellos y dos con. OCASION. A EXAMINAR. Ed.855/60(4). Cat. 524,-. 60,-
1939. FRANCO. SANCHEZ TODA
F 1328  * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.867/78. Cat. 260,-. 30,-
1329 **20, 30, 40 y 45 cts. en bloque de 4 SIN DENTAR. MUY BONITOS. Ed.867s(4) y 869s/71s(4). Cat. 176,-. 25,-
F 1330 (*) 30 cts. PRUEBA dentada de la Fabrica del Timbre e Imprenta Nacional, similar al disefio posteriormente adoptado en
1938 y 1939. PRECIOSA. RARA. Ed.869P. 100,-
F 1331 (*) 30 cts. PRUEBA SIN DENTAR de la Fabrica del Timbre e Imprenta Nacional, similar al disefio posteriormente adoptado
en 1938y 1939. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.869Ps. 100,-
F 1332  **/* 45 cts. verde dentado (adelgazado), 40 cts. castafio rojizo y 40 cts. grosella SIN DENTAR. Bonito conjunto. RARO.
Ed.871cc, 870ccs y 870ccas. Cat. 405,-. 30,-
F 1333 (*) 45 cts. verde amarillo. Blogque de cuatro CAMBIO DE COLOR SIN DENTADO VERTICAL. Ed.871cc var. (4). 25,-
1334 X Lote formado por 6 cartas con raras combinaciones de franqueo desde el 70 cts. al 4 pts. MUY INTERESANTE. A
EXAMINAR. Ed.874/7. 40,-
F 1335 D4 Carta por via aérea de CASTRO URDIALES (SANTADER) a BUENOS AIRES, con transitos aéreos en el reverso de
MADRID, SEVILLA més la CENSURA de CASTRO URDIALES. PRECIOSA. RARA. Ed.877 y 925(7). 20,-
1939. JUAN DE LA CIERVA
F 1336 DX 35 cts. lila en pareja vertical SIN DENTAR sobre tarjeta conmemorativa del 50 ANIV. DEL AUTOGIRO DE LA CIERVA
con matasellos especial del Autogiro. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.882s(2). 30,-
1940. VIRGEN DEL PILAR
F 1337  * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.889/903. Cat. 370,-. 75,-
1338 ** Tres pliegos de 100 sellos. Buena conservacion. Ed.899/900(100) y 208(100). Cat. 900,-. 30,-
F 1339  *SERIE COMPLETA. Algun sello manchita del tiempo, pero el 10 pts. buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Ed.904/13.
Cat. 405,-. 70,-
F 1340 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.904/13. Cat. 405,-. 90,-




1940.CID

1341 ** 10 cts. rosa en bloque de 20 con extrafio SALTO DE PEINE HACIA ARRIBA DENJANDO UN DENTADO PARCIAL EN
LOS 10 SELLOS DE LA FILA SUPERIOR. PRECIOSO. RARO. Ed.9217dh. 25,-
1940-1945. FRANCO
F 1342 * SERIE COMPLETA. Centrada mucho mejor de lo habitual. PRECIOSA. OCASION. Ed.919/35 Cat. +450,-. 60,-
F 1343 *10 cts. en pareja horizontal SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.920s Cat. 274,-. 80,-
1344 **10 cts. castafio anaranjado en bloque de 6 con DENTADO DOBLE. MUY BONITO. Ed.920dd(6) Cat. 246,-. 35,-
F 1345  (*) 10 cts. castafio naranja SIN DENTAR con esquina de pliego. Precioso error. MUY RARO. Ed.920ccas 200,-
1346  **/* 20 cts. violeta SIN DENTAR. Conjunto formado por un selloy dos parejas. PRECIOSO. RARO. A EXAMINAR. Ed.922s(5)
Cat. 90,-. libre,-
F 1347 20 cts. violeta SIN DENTAR. Bloque con IMPRESIONES PARCIALES por muiltiples pliegues de la hoja al imprimir.
ESPECTACULAR. PIEZA UNICA. Ed.922s y 922ips 50,-
1348 20, 30 y 40 cts. Conjunto de 11 grandes bloques con CALCADOS COMPLETOS O PARCIALES. PRECIOSO. MUY
INTERESANTE. A EXAMINAR. Ed.922ic/5ic 50,-
1349  * 20(2), 25 y 40 cts. Todos con IMPRESIONES PARCIALES por dobleces de los pliegos en el momento de imprimirse.
Precioso conjunto. RARO. Ed.922ip, 923ip y 925ip 80,-
F 1350 ** 20 cts. violeta en tira de 8 sellos con variedad de EMPALME DE PAPEL de las bobinas. PRECIOSO. MUY RARO.
Ed.922it(16) Cat. 528, -. 80,-
1351 Conjunto de MACULATURAS SIN DENTAR del 20 cts., 40 cts. (4) y 50 cts. (10). En total 15 piezas. BONITO. INTERESANTE.
A EXAMINAR. Ed.922... libre,-
1352 */(*) 25 cts. carmin lila SIN DENTAR. Conjunto formado por 1sello, 1 parejay 1bloque de 4 en tonos diferentes. PRECIOSO.
RARO. Ed.923s(7) libre,-
1353 () 25 cts. carmin lila en bloque de 10 SIN DENTAR EN PAPEL CARTON. Esquina de pliego. PRECIOSO. RARO. Ed.923ps(10) libre,-
F 1354  ** 25 cts. carmin lila con IMPRESION ESPEJO SOBRE EL LADO DE LA GOMA. Bloque de 4 SIN DENTAR con borde
inferior de hoja. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.923egs(4) 50,-
F 1355 B< 1941. Certificado de SAN SEBASTIAN a BUENOS AIRES. Marcas de censura en anverso y reverso, transito en Madrid
y llegada a Buenos Aires. Ed.924, 930, 932 y 933 25,-
1356  ** 30 cts., 40 cts. y dos del 45 cts. (en tonos diferentes) SIN DENTAR. Precioso conjunto. RARO. A EXAMINAR. Ed.924s/5s
y 926s(2). Cat. 160,-. libre,-
F 1357  ** 40 cts. verde grisdceo en bloque de 6. Los 2 sellos de la izquierda con variedad por EMPALME DE PAPEL de las
bobinas. PRECIOSO. RARO. Ed.925x Cat. 110,-. 20,-
1358 ** 40 cts. verde grisaceo y 45 cts. azul en bloque de 4 SIN DENTAR. PRECIOSOS. RAROS. Ed.925s/6s(4). Cat. 320,-. 50,-
1359  * 40 cts. verde grisdceo con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO AL CENTRO Y VERTICAL MUY DESPLAZADO por
pliegue de papel y 50 cts. gris con GRAN DEFECTO DE IMPRESION por doble pliegue de la esquina al imprimir. Raras
variedades. Ed.925smd y 927ip. 30,-
F 1360  ** 40 cts. verde grisaceo en bloque de 5 con esquina de pliego. 3 Sellos con IMPRESION PARCIAL y otros 3 IMPRESOS
PARCIALMENTE POR EL LADO DE LA GOMA. ESPECTACULAR. PIEZA UNICA. Ed.925eg y 925ip. 60,-
F 1361  ** 45cts. azul en bloque de 30 SIN DENTADO VERTICAL y HORIZONTAL DE 9 1/2. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.926sv(30).
Cat. 990,-. 150,-
F 1362 **[* 50 cts. gris. 2 Bloques de 4 con FUELLES VERTICALES. PRECIOSOS. MUY RAROS. Ed.927iw(8). 40,-
F 1363  ** 50 cts. gris en bloque de 20. 5 Sellos con variedad por EMPALME DE PAPEL vertical. PRECIOSO. RARO. Ed.927x(5). Cat. 220,-. 60,-
F 1364  *50 cts. castafo rojizo en pareja horizontal SIN DENTAR con IMPRESION BORROSA. COLOR CAMBIADO. Precioso error

pese a tener un pliegue diagonal. MUY RARO. A EXAMINAR. Ed.927ccs(2). Cat. 400,-.

40,-
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1365  **1,2,4y10 pts. Muy bien centrados. PRECIOSOS. Ed.930, 932/3 y 935. Cat. +131,-. 25,-
F 1366  **1pta. negro SIN DENTAR con borde de hoja. Color intenso. PRECIOSO. RARO. Ed.930s. libre,-
F 1367 **/* 1 pta. negro en bloque de 4 SIN DENTAR. Los dos sellos superiores con fijasellos y pliegue horizontal. BONITO.
RARO. A EXAMINAR. Ed.930s(4). Cat. 320,-. 30,-
1368  **1PTS. negro en pareja vertical con esquina de pliego con numero. BONITA. RARA. Ed.931(2). Cat. 300,-. 50,-
F 1369 [X Carta por via aérea certificada de OLOT (GERONA) a LA HABANA con transito por BARCELONA y CENSURAS
Espafiola, Inglesa y Cubana. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.931(6). 20,-
F 1370 **1PTS. negro grisaceo. 2 Sellos con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. MUY BONITOS. Ed.?31dh(2). Cat. 250,-. 40,-
1371 ** 4 pts. rosa. 2 Bloques de 4 con tonos diferentes. PRECIOSOS. RAROS. Ed.933(8). Cat. 488,-. 120,-
F 1372 () 4 pts. y 10 ptas. Sello y pareja SIN DENTAR sobre PAPEL CARTON. El 10 pts. con impresién en el reverso de
DOCUMENTOS FISCALES. RAROS. OCASION. Ed.933 y 935(2). 30,-
F 1373 **[* 4 pts. rosa. 2 Sellos| SIN DENTAR con borde lateral de hoja. RAROS. A EXAMINAR. Ed.933s(2). Cat. 520,-. 150,-
1374 **10 pts. 2 Bloques de 4 con colores muy diferentes. BONITOS. RAROS. Ed.935 y 935a. Cat. 400,-. 40,-
1940. PRO TUBERCULOSOS
1375  **10 cts. violeta en bloque de 4 con CRUZ DE LORENA DESPLAZADA A LA DERECHA. PRECIOSO. RARO. Ed.936idd(4).
Cat. 132,-. 25,-
F 1376 **10 cts. rosa. Bloque de 15, variedad DOBLE CRUZ DE LORENA. Ed.93%ed (15). Cat. 1.125€. 45,-
1941-1947. JUAN DE LA CIERVA
F 1377 ** 1 pta. azul en pareja vertical SIN DENTAR con IMPRESION DOBLE Y DILIUDA. Esquina de pliego. PRECIOSA. MUY
RARA. Ed.944edibs. 20,
F 1378  ** 1 pta. azul en bloque de 4 SIN DENTAR con IMPRESION MUY DILUIDA (azul clarisimo). Borde de hoja. PRECIOSO.
RARO. Ed.944ibs. 30,-
F 1379  **1pta. azul en blogue de 4 SIN DENTAR con INTERPANEL. Borde superior de hoja. PRECIOSO. RARO. Ed.944pps. 50,-
F 1380 **1pta. azul en bloque de 4 SIN DENTAR con INTERPANEL e IMPRESION CALCADA. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.944ppsem.  60,-
1941. PRO TUBERCULOSOS
1381  ** 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.948/51. Cat. 375,-. 40,-
EMISIONES 1944-1947
F 1382  ** 5 pts. ultramar en bloque de 4 con centrados perfectos. Borde de hoja. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.983(4). 50,-
1383 ° 5 pts. ultramar en bloque de 4. RARO. Ed.983(4). Cat. 104,-. libre,-
1384  ** 8 SERIES COMPLETAS. Muy bien centradas. Ed.999/1001(8). Cat. 166,-. 30,-
F 1385  ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed1015/6. Cat. 440,-. 80,-
1386  * SERIE COMPLETA. Bien centrados. A EXAMINAR. Ed.1015/16. Cat. 275€. libre,-
F 1387  * SERIE COMPLETA. BONITA. Ed1015/6. Cat. 275,-. 40,-
F 1388  * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed1015/6. Cat. 275,-. 40,-
F 1389  ** SERIE completa. Centrados de lujo. 25 pts. sombra del tiempo. EXAMINAR. Ed.1015/6. Cat. 475€. 35,-
1390  ** 50 pts. carmin. HB. SIN DENTAR. FANTASIA. Ed1016Fna. 18,-




EMISIONES 1948-1953

F 1391 ** 35 cts. verde SIN DENTAR. Borde lateral de hoja. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.1026s. 250,-
1392 ** 70 cts. violeta con DENT. 12 3/4 x 13 1/4. Pliego completo muy bien centrado. Muy raro en este estado. MAGNIFICO.
Ed.1036d(100). Cat. 6.500,-. 375,-
1393 X 1951. Certificado de MADRID a DALLAS-TEXAS (Estados Unidos) dirigida a GARY COOPER y devuelta al remitente.
Al dorso distintas marcas y matasellos. CURIOSA. Ed.1047, 1072, 1091y 1094. 25,-
1394 ** 70 cts. azul. 8 Sellos (bloque de 6y pareja). Valor clave. Ocasién para completar series. Ed.1055(8). Cat. 288,-. 30,-
SEGUNDO CENTENARIO
F 1395 * CENTENARIO. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Ed1075/82. Cat. 430,-. 80,-
F 1396 * CENTENARIO. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.1075/82. Cat. 430,-. 80,-
F 1397 ** CAUDILLO A CANARIAS SIN NUMERQO. Bien centrado. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed1083. Cat. 6.000,- +40%. 1.500,-
F 1398  ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. Goma a examinar. MUY BONITA. Ed.1083A/B. Cat. 590,-. 100,-
F 1399 * CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. Cert. CEM. PRECIOSA. Ed1083A/B. Cat. 380,-. 100,-
F 1400 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. Ed.1088/9. Cat. 270,-. 50,-
F 1401 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.1088/9. Cat. 270,-. 40,-
F 1402 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. BONITA. Ed1088/9. Cat. 270,-. 40,-
F 1403 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. El 1 pta. goma alterada. MUY BONITA. OCASION. Ed.1088/9. Cat. 270,-. 35,-
F 1404 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA en bloque de 4. Esquina y borde de hoja. PRECIOSA. OCASION.
Ed.1088/9(4). Cat. 1.080,-. 175,-
F 1405 ** CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Bien centrado. PRECIOSO. RARO. Ed.1090. Cat. +1.060,-. 185,-
F 1406 ** CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERQO. Bien centrado. PRECIOSO. Ed.1090. Cat. +1.060,-. 150,-
F 1407 * CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Bien centrado y ligerisima sefial de fijasellos. MUY BONITO. RARO. Ed.1090.
Cat. +495,-. 90,-
1408 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes (afio 1951 completo). Buena calidad. Ed.1091/1105. Cat. 167,80,-. 20,-
1409 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes (afio 1951 completo). Buena calidad. Ed.1091/1105. Cat. 167,80,-. 25,-
1410  °ISABELY FERNANDO TERRESTRE. SERIES COMPLETAS. A EXAMINAR. Ed.1092/6 y 1106/10. Cat. 97,-. libre,-
1411 */(")/° ISABEL TERRESTRE. 26 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. Ed.1092/6 (26). Cat. 1.274€. libre,-
1412 “*ISABELTERRESTRE. 1,50 pts.y 2,80 pts. Final de serie. Valores clave. 10 De cada. Buena calidad. OCASION. Ed.1095/6(10).
Cat. 860,-. 60,-
1413 **1,50 pts. Isabel, 35 ejemplares y 1,50 pts. Fernando, 13 ejemplares. Algunos con sombras del tiempo. Ed.1095 (35) y 1109
(13). Cat. 912€. libre,-
1414  ** 1,30y 2,30 pts. Buenas calidad. Ed.1101 (39) y 1113 (137). Cat. 398€. libre,-
1415 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes (afio 1952 completo). Buena calidad. Ed.1106/20. Cat. 284,-. 35,-
1416 */(*)/° FERNANDO TERRESTRE. 19 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. Ed.1106/10. Cat. 817€. libre,-
1417  ** FERNANDO AEREA. 8 SERIES COMPLETAS en bloques de 4. OCASION. Ed1111/5(8). Cat. 266,-. 30,-
1418  ** FERNANDO AEREA. 1,90 pts. 262 ejemplares. Buena calidad. Ed.1114 (262). Cat. 1.048€. libre,-
1419 ** SAN FRANCISCO JAVIER. 5 Sellos. MUY BONITOS. Ed1118(5). Cat. 560,-. 75,-
1420  CAJAL. 2 pts. azul. 10 Sellos. Valor clave. Buena calidad. Ed.1119(10). Cat. 480,-. 40,-
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1421 ** LEGAZPIY SOROLLA. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed1124/5. Cat. 1.375,-. 200,-
1422 * LEGAZPIY SOROLLA. SERIE COMPLETA. Goma alterada. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1124/5. 60,-
1423  * LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. Bien centrada y ligerisima sefial de fijasellos. PRECIOSA. Ed.1124/5. Cat. 630,-. 75,-
1424  * LEGAZPIY SOROLLA. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.1124/5. Cat. 630,-. 80,-
1425  * LEGAZPIY SOROLLA. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.1124/5. Cat. 630,-. 80,-
1426  ° LEGAZPIY SOROLLA. Bloque de 4 y suelta. EI 50 pts. sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.1124/5(5). Cat. 485,-. 90,-
1427  ** UNIVERSIDAD DE SALAMANCA. 8 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. Ed.1126/8(8). Cat. 300,-. 40,-
1428  ** ANO SANTO. 7 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Ed.1130/1(7). Cat. 735,-. 75,-
1429  ** ANO MARIANO. 10 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. Ed1132/41(10). Cat. 170,-. 25,-
1430  ** 15 SERIES COMPLETAS de cada. Buena calidad. Ed.1142, 1184, 1191, 1196/8 y 1199. Cat. 678,75,-. 55,-
1431 ** FRANCO. 80 cts. Pliego partido por la mitad vertical con EMPALME DE PAPEL en la tercera fila que afecta a 10 sellos.

PRECIOSO. MUY RARO. Ed1152x(10). Cat. 650,-. 50,-
1432 X BARCELONA INTERIOR franqueada con 1 pta. FRANCO EN PAPEL CARTON SIN DENTAR (procede de un sello al que

se le han recortado los dientes). Curioso por haber circulado asi. Ed.1153. 25,-
1433 ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. SERIE COMPLETA en pareja y bloque de 4 del valor clave. OCASION. Ed.1164/5(2) y

1164(4). Cat. 268,-. 30,-
1434 ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. 3 SERIES COMPLETAS. Los sellos de 25 pts. goma alterada. Ed.1164/5. Cat. 162,-. libre,-
1435  ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. SERIE COMPLETA en tira horizontal de 5 con esquina de pliego. El 25 pts. ligero

pliegue que afecta a 3 sellos. A EXAMINAR. Ed.1164/5(5). Cat. 270,-. 25,-
1436 DX FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. SERIE COMPLETA en 2 S.P.D. circulados. PRECIOSA. MUY RARA. Ed1164/5. Cat. 190,-. 40,-
1437  ** CENT. DEL TELEGRAFO. 14 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. Ed1180/2(14). Cat. 570,50,-. 70,-
1438  ** XX ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL. 15 SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1187/90(15). Cat. 382,50,-. 35,-
1439  ** EXPO. FLOTANTE. 75 sellos en hoja. Ed1191. Cat. 525,-. 50,-
1440  ** EXPO. FLOTANTE. 75 sellos en hoja. Ed1191. Cat. 525,-. 50,-
1441 ** EXPO. FLOTANTE. 75 sellos en hoja. Ed1191. Cat. 525,-. 50,-
1442 ** EXPO. FLOTANTE. 3 pts. azul. 75 sellos en hoja. Ed.1191. Cat. 525,-. 80,-
1443  ** MONTSERRAT. 375 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1192/4(375). Cat. 431,25,-. libre,-
1444  ** SAN GABRIELY MONTSERRAT. SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1192/4(150) y 1195(100). Cat. 252,50,-. 15,-
1445  ** ESTADISTICA. 58 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1196/8(58). Cat. 754,-. 45,-
1446  ** PRO INFANCIA HUNGARA. 20 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. Ed1200/5(20). Cat. 600,-. 80,-
1447  BRUSELAS. 5 Juegos de HB. OCASION. Ed.1222/3(5). Cat. 420,-. libre,-
1448 ** BRUSELAS. 5 Juegos de HB. con la misma numeracion. Ed1222/3(5). Cat. 420,-. 45,-
1449  ** BRUSELAS. 7 Juegos de HB. OCASION. Ed.1222/3(7). Cat. 588,-. 55,-
1450  ** VELAZQUEZ. 99 SERIES COMPLETAS en pliegos (a falta de un sello). OCASION. Ed1238/47(99). Cat. 371,25,-. 25,-
1451  ** TAUROMAQUIA. 23 SERIES COMPLETAS en bloques. Ed.1254/69. Cat. 117,30,-. 15,-
1452 ** MURILLO. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed1270/9(100). Cat. 430,-. 30,-
1453 ** C.I.LF. 4 SERIES COMPLETAS. Ed1280/9(4). Cat. 136,-. libre,-
1454  ** C.|l.F. 8 SERIES COMPLETAS en bloques de 4. Ed.1280/9(8). Cat. 272,-. 30,-




1455  ** C.L.F. 75 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1280/9(75). Cat. 2.550,-. 250,-
1456  ** FORJADORES. SERIE COMPLETA en pliegos. EJ1298/305(75). Cat. 618,75,-. 50,-
1457  **VELAZQUEZ. 50 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. OCASION. Ed1340/3(50). Cat. 1.050,-. 50,-
1458  ** VELAZQUEZ. 15 Juegos de HB. OCASION. Ed.1344/7(15). Cat. 540,-. libre,-
1459  ** BARCOS. SERIE COMPLETA en pliegos de 25. Ed1599/612(25). Cat. 125,-. 20,-
1460 ** HB. ESPANA" 75. 50 juegos, mismo numero. Ed.2252/53. libre,-
1461 ** HB. ESPANA" 75. 100 juegos, misma numeracion. Ed.2252/53. libre,-
1462  ** ESPANA’75.100 Juegos de HB. OCASION. Ed.2252/3(100). Cat. 1.800,-. 75,-
1463  ** ESPANA’75.100 Juegos de HB. OCASION. Ed.2252/3(100). Cat. 1.800,-. 75,-
1464  NAVIDAD. 30 pts. Bloque de 4 con COLORES DESPLAZADOS. RARO. PRECIOSO. Ed.2634id. libre,-
1465  ** JUAN CARLOS |I. 45 pts. en trio vertical con DENT. HORIZONTAL DESPLAZADO AL CENTRO DEL SELLO y con

INTERPANEL. RARO. PRECIOSO.. Ed.2801dVv. 60,-
1466  ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillo en pareja horizontal con INTERPANEL. Cert. GRAUS. RARA. OCASION. Ed.2831. 25,-
1467  ** JUAN CARLOS I. 30 pts. Blogue de 4 con los 2 sellos superiores IMPRESION MUY DILUIDA Y SIN VALOR FACIAL.

RARISIMO. Ed.2879id. 90,-
1468  ** JUAN CARLOS I. 30 cts. azul en bloque de 8 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. MUY BONITO. OCASION.

Ed.2879dv(8). Cat. 560,-. 30,-
1469  ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. en bloque de 4 con COLOR AZUL OMITIDO (Filabo 2989c). RARO. OCASION. Ed.2989¢&f(4). 50,-
1470  ** ESCUELA ARMERIA DE EIBAR. 20 pts. SIN DENTAR con borde lateral de hoja. Cert. GRAUS. RARO. OCASION. Ed.2907a. 120,-
1471 ** ESCUELA ARMERIA DE EIBAR. 20 pts. SIN DENTAR con borde lateral de hoja. Cert. GRAUS. RARO. OCASION. Ed.2907a. 120,-
1472 ** 20 pts. multicolor. Variedad DENTADO y COLORES DESPLAZADOS. RARO. Cert. GRAUS. Filabo 2998c (265 €). EA.2998 var.  25,-
1473  ** JUAN CARLOS I. Lote compuesto por 12 sellos de 1.000 pts. (bloques de 8 y de 4) y 4 S.P.D. OCASION. Ed.3403. Cat. 800,-. 50,-
1474 ** JUAN CARLOS I. 10 Minipliegos de 8 sellos de 1.000 pts. OCASION. Ed.MP.50(10). Cat. 5.000,-. 300,-
1475  ** JUAN CARLOS I. 10 Minipliegos de 8 sellos de 1.000 pts. OCASION. Ed.MP.50(10). Cat. 5.000,-. 300,-
1476  ** JUAN CARLOS 1. 15 Minipliegos de 8 sellos de 1.000 pts. OCASION. Ed.MP.50(15). Cat. 7.500,-. 400,-
1477 ** JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB. Ed.3544C. 30,-
1478  JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB. Ed.3544C. 30,-
1479  ** CABALLOS CARTUJANOS. 5 Minipliegos. Ed.MP.62(5). Cat. 170,-. 25,-
1480  ** CABALLOS CARTUJANOS. 4 Minipliegos. Ed.MP.67 y 69(3). Cat. 218,-. 25,-
1481  ** CABALLOS CARTUJANOS. 5 Minipliegos. Ed.MP.67(5). Cat. 220,-. 30,-
1482  ** CABALLOS CARTUJANOS. 5 Minipliegos. Ed.MP.69(5). Cat. 290,-. 30,-
1483  ** DIAMUNDIAL DE LA LEPRA. Bloque de 8 con DEFECTO DE IMPRESION. CURIOSO. A EXAMINAR. Ed.3959(8). libre,-
1484  BARNAFIL 2006 Y 2007. Dos GRABADOS ARTESANALES (N° 1y 2). MUY BONITOS. OCASION. Cat. 410,-. libre,-
1485 TORREMOLINOS 2017. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5184CP(5). 55,-
1486  SEVILLA 2018.5 CARNETS PROMOCION. Ed.5265CP(5). 55,-
1487  SANTANDER 2019. 5 CARNETS PROMOCION mas 5 carpetillas. EJ.5360CP(5). 55,-
1488  CACERES 2020. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5441CP(5). 55,-
1489  LUGO 2021. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5529CP(5). 55,-
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1490  IRUN 2022.1 CARNET PROMOCION. libre,-
1491 IRUN 2022. 5 CARNETS PROMOCION. OCASION. libre,-
1492 IRUN 2022. 5 CARNETS PROMOCION. OCASION. libre,-
1493 IRUN 2022. 5 CARNETS PROMOCION. 55,-
1494  ler. GRABADO FERIA NACIONAL DEL SELLO 2022. (Edifil PV.P. 120€). PRECIOSO. OCASION. libre,-
PRUEBAS
F 1495 *ESPANA"84.2 Juegos con la misma n°. PRECIOSOS. OCASION. Ed.6/7 (2). Cat. 300,-. 50,-
F 1496  CALELLA.1Prueba. OCASION. Ed.9. Cat. 1.200,-. 170,-
1497  CALELLA. 1 Prueba. OCASION. Ed.9. Cat. 1.200,-. 170,-
1498 EXFILNA"87. 2 Pruebas. Ed14(2). Cat. 168,-. libre,-
1499 EXFILNA"87. 2 Pruebas. Ed14(2). Cat. 168,-. libre,-
1500 NATALICIO DE LOS REYES. 1 Prueba. Ed.15. 25,-
1501 7 Pruebas. EA.20/1(2), 24(2) y 25. Cat. 181,50,-. libre,-
1502  ALVAREZ SEREIX. 25 Pruebas. OCASION. Ed.20(25). Cat. 675,-. 40,-
1503  RUMBO AL 92. 25 Hojas. OCASION. Ed.23(25). Cat. 675,-. 40,-
1504  * GRANADA" 92. 25 Pruebas. OCASION. Ed.25 (25). Cat. 487,50,-. 30,-
F 1505 AUTONOMIAS. Juego completo de 20 pruebas. OCASION. Ed.37/56. Cat. 700,-. 125,-
1506  * ESPAMER’ 96y AVIACION Y ESPACIO. 10 Juegos en perfecto estado. OCASION. Ed.58/9(10). Cat. 300,-. 30,-
1507 DIA DEL SELLO 1997. 18 Pruebas. OCASION. Ed.62(18). Cat. 630,-. libre,-
1508  * EXFILNA 2000. AVILES. 50 Juegos. OCASION. Ed.72(50). Cat. 600,-. 40,-
1509  * SANTA MARIA LA REAL. 50 hojas. OCASION. Ed.73(50). Cat. 600,-. 50,-
1510 Coleccién de 1975 a 2009 practicamente completa (falta Calella). Destacan Autonomias. Incluye carnet 125 aniversario
del Sello, producto especial Expo Valencia 2004 y algunas Hojitas Bloque. 200,-
1511 1982-1997. Lote de 17 pruebas diferentes. A destacar 6/7, 8, 10 y 11. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 756,50,-. 60,-
1512 (*) Conjunto formado por las pruebas Edifil n° 6/7 (n° 7 arruga), 10 (4, uno leve doblez y uno usada), 16 (2), 19 (5), 21 (5) y
22 (10). EXAMINAR. Ed.6/7, 10, 16,19, 21, 22. Cat. 1.360€. 100,-
1513 2014-2020. Conjunto de 7 hojitas de Edicién Limitada dedicadas al Abonado Filatélico. A EXAMINAR. libre,-
HOJAS RECUERDO
1514 ESPANA’ 75. Album conmemorativo completo conteniendo las hojas recuerdo, pruebas de lujo, etc... Tirada 500
ejemplares. OCASION. libre,-
1515 ESPAMER77Y ESPAMER’ 80(2). 3 Albumes conmemorativos conteniendo las hojas recuerdo, prueba, etc... OCASION.
Cat. 370,-. libre,-
1516 ESPAMER’ 80. Album conmemorativo completo conteniendo las hojas recuerdo, prueba, etc... OCASION. Cat. 115,-. libre,-
1517 1980 y 1982. XIII FERIA NACIONAL DEL SELLO y EXPOFIL"82. 2 Albumes conmemorativos conteniendo las hojas
recuerdo, S.P.D., etc... OCASION. 20,-
1518 SANTO DOMINGO DE SILOS. 3 Carpetas conteniendo las hojas recuerdo, medallaed plaat, S.P.D., etc.. OCASION. A
EXAMINAR. libre,-




1519 1972-1981. Coleccién montada en dlbum EDIFIL. Incluye 3 pruebas de lujo (1/3). ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 90,-
ESPANA VARIOS
AYUNT. DE BARCELONA
1520  ** 25 SERIES COMPLETAS (bloque de 16 y tiras de 4 y 5). Buena conservacion. Ed.7/8(25). Cat. 562,50,-. 18,-
1521 ** 5 cts. castafo y azul. 3 Blogue (dentado y SIN DENTAR) con variedades en la numeracion. OCASION. Ed.13na(15),
(")13s(10) y **13snb(16). Cat. 854,25 -. 40,-
1522  ** 5 cts. castafo y azul. Hoja completa de 100 sellos SIN DENTAR. Doblez horizontal que afecta a 10 sellos. RARA.
OCASION. Ed13s(100). Cat. 3.200,-. 240,-
1523 ** 5 cts. castafio y azul en bloque de 25 SIN DENTAR con SERIE 5* A BIS. OCASION. Ed.13snb(25). Cat. 700,-. 20,-
1524 ** 5 cts. castafio y azul en bloque de 25 SIN DENTAR con SERIE 5* A BIS. Buena calidad. OCASION. Ed.13snb(25). Cat. 700,-. 25,-
1525  ** SERIE COMPLETA en pliegos de 100. OCASION. A EXAMINAR. Ed.14/8(100). Cat. 2.350,-. 50,-
1526 () MACULATURAS SIN DENTAR. 2 Bloques de 25 con MULTIPLES IMPRESIONES. Ed.27s/8s(25). 50,-
1527 (%) 1Juego de HB. SIN DENTAR con COLOR ROJO OMITIDO. MUY BONITO. Ed.29s/30s. 30,-
1528  **16 SERIES COMPLETAS SIN DENTAR procedente de HB. Buena calidad. OCASION. Ed.SH29s/30s(16). Cat. 832,-. 45,-
1529 (") SERIES COMPLETAS en bloques de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.33s/7s(4) y 42s/6s(4). Cat. 464,-. 30,-
1530 (") 2 MACULATURAS en bloques de 25 SIN DENTAR con IMPRESION POR ANVERSO Y REVERSO. Ed.35s(25) y 36s(25). 40,-
1531 () MACULATURAS SIN DENTAR. 3 Bloques de 25 con MULTIPLES IMPRESIONES. Ed.35s(25), 55s(25) y 575(25). 50,-
1532 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.49s/50s(4). Cat. 408,-. 20,-
1533 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.49s/50s(4). Cat. 408,-. 20,-
1534 (*) SERIES COMPLETAS en bloques de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.55s/9s(4) y 69s/71s(4). Cat. 516,-. 30,-
1535  (*) SERIE COMPLETA en bloque de 15 SIN DENTAR. OCASION. Ed.55s/9s(15). Cat. 1.035,-. 50,-
1536  ** HOJITAS BLOQUE. N° 62 repetida. Conservacion habitual. Ed.62/4 y NE 31. Cat. +165€. libre,-
1537  (*) SERIE COMPLETA en bloque de 15 SIN DENTAR. OCASION. Ed.65s/8s(15). Cat. 840,-. 45,-
1538  (*) SERIE COMPLETA en bloque de 16 SIN DENTAR. OCASION. Ed.69s/71s(16). Cat. 960,-. 45,-
1539 ** HB. SIN DENTAR mas gran de lo normal (160 mm. x 130 mm.). MUY BONITA. Ed.NE31s. 20,-
F 1540 ** HB. MUY BONITA. Ed.NE32. Cat. 275,-. 25,-
1541 (%) 30 cts. s. 5 cts. en bloque de 50 con TALADRO DE ANULACION “BARCELONA". RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.T.3(50). 50,-
1542  ** 20 cts. s. 5 cts. sepia y naranja en bloque de 25. Uno de los valores clave. OCASION. Ed.T.5(25). Cat. 2.550,-. 40,-
1543 () TELEGRAFOS. 10 cts.s. 5 cts. castafio y azul en bloque de 4 SIN DENTAR con borde superior de hoja. La pareja inferior
SIN NUMERACION AL DORSO. EA.T.95(2) y 9ns(2). Cat. 560,-. 25,-
1544 (") TELEGRAFOS. 10 cts.s. 5 cts. castafio y azul en bloque de 24 SIN DENTAR. La segunda y cuarta fila SIN NUMERACION
AL DORSO. Esquina de pliego. RARO. OCASION. Ed.T.95(12) y 9ns(12). Cat. 3.360,-. 100,-
1545 ** TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja en bloque de 25: Valor clave. OCASION. Ed.T11(25). Cat. 1.200,-. 25,-
1546 (%) TELEGRAFOS. 20 cts. s. 5 cts. naranja. 4 Bloques de 24 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.T11s(96). Cat. 8.832,-. 100,-
1547 **/(*) TELEGRAFOS. SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.T13s/65(4). Cat. 184,-. 20,-
1548 (") TELEGRAFOS. SERIE COMPLETA en bloque de 20 SIN DENTAR. OCASION. Ed.T13s/6s(20). Cat. 920;-. 50,-
1549  **.1929-1950. Coleccion completa sin fijasellos y en perfecto estado, incluye NO EMITIDOS, TELEGRAFOS y HB. La serie
NE22/4 con Cert. CEM. Gran ocasién por la gran calidad de todas las piezas. EXAMINAR DETENIDAMENTE. Cat. ++5.000,-. 600,-
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1550  **/(*) 1929-1945. Conjunto de sellos y series completas SIN DENTAR. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 60,-
1551 **[(*) 1929-1945. Conjunto de sellos y series completas en bloques de 4 SIN DENTAR. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A
EXAMINAR. 75,-
1552  CLASIFICADOR conteniendo series y hojitas entre los afios 1929 y 1944. Algunas hojitas con manchas del tiempo. Cat.
Edifil 2022, 750€. Incluye dlbum con documentos filatélicos de las emisiones olimpicas, preolimpicas y paraolimpicas de
Espafia. 50,-
1553 **1929-1936. Ficha conteniendo: 1/6, 7/8, 14/8 y Telégrafos 1,2 y 5. OCASION. Cat. 181,35,-. libre,-
1554 (*) 1936-1945. Lote de 10 series completas SIN DENTAR. Todas diferentes y buena calidad. OCASION. Cat. 552,-. libre,-
CANARIAS
1555 ** Cuatro series completas. Se afade otra con fijasellos. Buena conservacion. Ed.4A/7(4). Cat. 279,50,-. libre,-
1556 ** Seis series completas. Buena conservacion. Ed.4A/7(6). Cat. 360,-. libre,-
PLAN SUR DE VALENCIA
1557  ** 200 Juegos completos en pliegos y grandes bloques. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1/11(200). Cat. 2.160,-. 50,-
BENEFICENCIA. HUERFANOS DE CORREOS
F 1558  ** HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. MUY RARA. Ed17s. Cat. 565,-. 150,-
1559  **135 SERIES COMPLETAS en pliegos. MUY BUENA CALIDAD. OCASION. A EXAMINAR. Ed.29/33. Cat. 715,-. 80,-
1560  ** NO EMITIDOS. SERIE COMPLETA. LUJO. Ed.NE 35/39. Cat. 59€. 15,-
BENEFICENCIA. HUERFANOS DE TELEGRAFOS
F 1561  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. RARA. Ed1/3(4). Cat. 344,-. 70,-
F 1562  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. RARA. Ed.4/6(4). 70,-
F 1563  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. RARA. EA.7/9(4). 70,-
F 1564  **10 cts. azul. PRECIOSO. MUY RARO. Ed13. Cat. 140,-. 35,-
1565  **1pta. rosa. 468 Sellos mayoria en pliegos. OCASION. A EXAMINAR. Ed15(468). Cat. 1.500,-. 60,-
CRUZADA CONTRAEL FRIO
F 1566 10 cts. DISENO NO ADOPTADO SIN DENTAR en 5 colores: negro, violeta, verde, naranja y carmin. Todos con borde de
hoja y con ligero pliegue vertical. MUY RAROS. PRECIOSOS. 250,-
ENTEROS POSTALES
1567  (*) 25 cts. 5 Ejemplares. PRECIOSOS. RAROS. Ed.76(5). Cat. 225,-. libre,-
F 1568 10 Enteros postales con n® correlativa. LUJO. RAROS. Ed.?0(10). Cat. 510,-. 70,-
1569  LOTE compuesto por 5 AEROGRAMAS n° 226 (HOMENAJE A LAS FUERZAS ARMADAS) y 15 TARJETAS DEL CORREO Y
DE INICIATIVA PRIVADA n° 37 (CENT. ATHLETIC CLUB). Ademas se afiaden 10 minipliegos 75° REAL MADRID y 10 juegos
de HB. de ANIV. FC. BARCELONA. A EXAMINAR. 30,-
ETIQUETAS AUTOADHESIVAS
1570  1989-2004. Coleccién montada en hojas de dlbum DOMFIL. A destacar CENT. IBN-AL-ABBAR (1998) y CALPE (1999). Raro
conjunto. OCASION. A EXAMINAR. 100,-




FISCALES

1571 ALBUM con Fiscales de diferentes épocas y modelos. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
VINETAS
1572  CANARIAS. VINETAS de 5 cts. en 2 bloques de 4 con las sobrecargas de la IMAGEN DE FRANCO. Uno normal y el otro
SOB. INVERTIDA. PRECIOSAS. RARAS. libre,-
1573  ** CRUZ ROJA. 25 cts. Bloque de 4. 12,-
1574  CAIJITA conteniendo cientos de vifietas (afios 60-90) de diversos temas. Hay pliegos y bloques. También alguna hoja
recuerdo, documento, tarjeta telefénica, etc... A EXAMINAR. libre,-
ZONA REPUBLICANA
1575  ** EL MASNOU. HB. SIN DENTAR. 12,-
1576 ~ CONJUNTO formado por 10 vifietas politicas, 6 de ellas emitidas en el extranjero. 70,-
AMBAS ZONAS
1577  **/*/(*)/° Coleccion con mas de 550 piezas entre LOCALES, BENEFICOS y algunos REQUETES montada en clasificador.
Todas diferentes. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. 150,-
1578  CONJUNTO montado en clasificador formado por 92 sellos y 2 hojitas Zona Republicana y Emisiones Locales
Republicanas, 12 sellos y Patridticos 60 sellos. Incluye varriedades. Hay raras. Todo etiquetado. Merece examen. 100,-
1579  **/*/(*)/° 3 Fichas conteniendo LOCALES, SUBSIDIO AL COMBATIENTE, HACIENDA PUBLICA, etc... A EXAMINAR. 100,-
1580 ZONA NACIONAL y REPUBLICANA. Conjunto montado en fichas compuesto por 184 sellos y 12 hojitas. Mayoria en
nuevo. Interesante. EXAMINAR. 50,-
ZONA NACIONALISTA
1581 CAJA conteniendo HISTORIA POSTAL de Guerra Civil, con censuras, algunas inéditas y muy raras, mayoria ARAGON.
También se incluyen sobres Tema Coldn, Reyes catdlicos y franqueos mecanicos. Lote interesante. A EXAMINAR. libre,-
1582  1936. PROVINCIA DE GRANADA. Coleccién con amplio estudio de toda clase de variedades. Ex-guerra. PRECIOSA.
MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 300,-
F 1583  [D< 1936. COMITE de NO INTERVENCION. ITALIA. Sobre circulado a ROMA con sello italiano de 50 cts. violeta con
membrete al dorso del Buque italiano “Eugenio di Savoia” en misién de no intervencion en aguas espafiolas durante
la Guerra Civil. Matasellos fechador azul R. NAVE / EUGENIO DI SAVOIA [ 22.10.36. Matasellos ambulante de llegada al
dorso. Pieza MUY RARA. 60,-
F 1584  D<1944 (1Julio). SOBRE Censurado circulado por correo aéreo de MADRID a un prisionero espafiol en un subcampo
comunitario perteneciente al Campo de Concentraciéon de Buchenwald. Marcas de Censura alemanas y faja de Censura
espafiola en el anverso. MUY RARA la correspondiencia enviada a prisioneros espafoles en campos de concentracion
Nazis. Ed.916, 929, 931 (2). 90,-
1585 [ 1942 (14 Dic.). DIVISION AZUL. Tarjeta Postal de Campafia con n° de FELDPOST 09452A circulada a MADRID. Marca
de Censura alemana. 30,-
1586  FALANGE. Dos tarjetas de José Antonio, originales de Angel Jalén. 5 De cada. Sin circular. libre,-
EMISIONES LOCALES PATRIOTICAS
F 1587 ** BURGOS. 1 pta. negro en pareja horizontal con CAMBIO DE COLOR EN LA HABILITACION. Ademas los dos sellos con
variedad SIN “E” DE ESPANA (SPANA). MUY BONITA. Ed.78hcc(2). Cat. 120,-. 25,-
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F 1588 < CADIZ. SERIE COMPLETA en carta certificada circulada a MALLORCA. Llegada al dorsl. MUY BONITA. Ed.17/26. 20,-

F 1589  [<11938. Certificado de SEVILLA a PARIS. Al dorso marca de censura sobre sello benéfico y mat. de llegada. RARA. Ed 16,
17,18hi, 19 y 20hi. 25,-

1590  CAJA conteniendo colecciones de PREFILATELIA e HISTORIA POSTAL DE ARAGON (Base 1850-1950). En prefilatelia hay
marcas muy raras. Conjunto muy interesante que REQUIERE DETENIDO EXAMEN. 100,-
1591 CONJUNTO formado por 15 cartas o tarjetas postales del periodo prefilatélico, clasico y I y Il Centenario. Alguna extranjera.  libre,-
1592  CONJUNTO formado por 15 cartas o tarjetas postales del periodo prefilatélico, cldsicoy | y Il Centenario. libre,-

1593  CONJUNTO formado por 21 cartas o enteros postales de distintas épocas. Hay prefilatelia, periodo clasico y modernas.
Alguna extranjera. A EXAMINAR. libre,-

1594  CONJUNTO formado por 21 cartas o enteros postales de distintas épocas. Hay prefilatelia, periodo cldsico y moderno.
Alguna extranjera. A EXAMINAR. libre,-

1595  CONJUNTO formado por 25 cartas y enteros postales de distintas épocas. Hay prefilatélica, periodo cldsico y modernas.
Hay matasellos interesantes y alguna extranjera. A EXAMINAR. libre,-

1596  CONJUNTO formado por aprox. 50 cartas del periodo 1800-2002, mayoria prefilatélicas de Cantabria (D.P. 9). Interesante.
EXAMINAR. 50,-
1597 <l CONJUNTO de una carta con el 6 cuartos de 1850 y cinco cartas con el 6 cuartos de 1851. 50,-
1598  1850-1870 aprox. Isabel Il. Lote de 160 piezas aprox. Hay piezas interesantes. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. libre,-

1599  EXTREMADURA. 1855-1868 aprox. Lote de mas de 100 piezas entre cartas y envueltas con matasellos de varias
localidades. OCASION. A EXAMINAR. libre,-

1600 ° GUADALAJARA. Clasificador con sellos con matasellos de CARTERIAS de diversos municipios. INTERESANTE.
OCASION. A EXAMINAR. libre,~

1601 CAJITA conteniendo decenas de piezas entre cartas, tarjetas, documentos, etc... de diversas épocas. INTERESANTE.
OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1602  1876-1882. Alfonso XII. Lote de 50 piezas entre cartas, envueltas y tarjetas. Hay piezas de interés. OCASION. A EXAMINAR. libre,-

1603  1901-1930 aprox. Alfonso Xlll. Lote de mds de 60 piezas entre sobres y tarjetas de Cadete, Medallén y Vaquer.
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. libre,-

1604  1889-1901 aprox. Alfonso Xlll. Lote de mas de 40 piezas entre sobres y enteros del Pelon. Hay piezas interesantes.
OCASION. A EXAMINAR. libre,-

1605  1931.. Republica. Lote de 28 piezas entre sobres y tarjetas. Diversos franqueos. CENSURAS, etc... INTERESANTE.
OCASION. A EXAMINAR. libre,-

1606  1936... Estado Espafiol. Lote de 75 piezas aprox. entre sobres, tarjetas, frontales, etc... Incluye algo del principio del Il
Centenario. Diversos franqueos, CENSURAS, etc... INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1607  LOTE compuesto por cientos de sobres y tarjetas postales, pruebas y documentos filatelicos. OCASION. A EXAMINAR. libre,-

1608  1850-1949. Coleccion en nuevo y usado montada en dlbum. Hay sellos clave y series muy interesantes. Destacan gran
cantidad de series conmemorativas y HB. BONITA. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 3.000,-
1609 1850-1900. Coleccién en nuevo y usado montada en dlbum, muchos valores clave. BONITA. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 1.500,-
1610  **/*/°1850-1993. Coleccién montada en 6 dlbumes EDIFIL de piel de cabra. Parte cldsica muy poco representada. A EXAMINAR. 250,-

1611 **[*]° 1850-1958. Coleccion con sellos, series completas y HB. montada en adlbum. Hay algunos falsos, pero también

piezasy series interesantes. Ademas album CAFISA con sellos, series y HB. de 1901-1966. ALTO VALOR EN CAT. OCASION.
MERECE EXAMEN.

500,-




1612 **[*]°1850-1996. Coleccién montada en 6 dlbumes. El | Centenario muy poco representado. OCASION. A EXAMINAR. 100,-
1613 CONJUNTO montado en clasificador formado por sellos en nuevo y usado en cantidades y calidades diversas. Periodo

aprox. 1850-1932. A destacar Edifil *1 (30 sellos), Quijote 40 cts. en nuevo (14 sellos) y 1 pta. nuevo (3 sellos) y usado (12

sellos). Muy alto valor en catélogo. Lote muy comercial que requiere examen. 200,-
1614 */°1850-1938. Lote compuesto por fichas con sellos de diversas emisiones. Hay sellos manipulados, pero también piezas

de interés. Incluye algunas piezas de historia postal. INTERESANTE. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 100,-
1615 **[*]°1850-1965 aprox. Clasificador con sellos de diversas emisiones. Hay alguna variedad, telégrafo, etc... A EXAMINAR. 60,-
1616 1850-1864. Conjunto montado en hojas de dlbum. Destaca Ed. 1 con fechador (gran calidad), Ed. 4 (CEM), Ed. 11, etc.

Todo en usado. Buena calidad. Alto valor catdlogo. A EXAMINAR. libre,-
1617 */°1851-1900. Lote compuesto por sellos de diversas emisiones montado en hojas de clasificador. Hay piezas interesantes.

MUY ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. libre,-
1618  */° 1851-1972. Resto de coleccién montada en hojas de dlbum MAJO. Incluye algunas series de interés. OCASION. A EXAMINAR. 50,-
1619 1853-1949. Fichas conteniendo sellos falsos o manipulados. Algunos con certificado. Muy raro conjunto. IMPRESCINDIBLE

EXAMINAR. 250,-
1620  1854-1882. Pequefio clasificador conteniendo sellos BARRADOS. Hay repetidos y algun bloque de 4. A EXAMINAR. 30,-
1621 1854-1872. Ficha con 11 sellos BARRADOS. A EXAMINAR. 25,-
1622  1855-1870. Pequefio clasificador conteniendo sellos, fragmentos, cartas y envueltas del 4 cuartos con Mat. RUEDA DE

CARRETA. Tambié algunos del 50 mils. (n°107). OCASION. A EXAMINAR. 50,-
1623 4 CUARTOS. Coleccidn-stock en 2 clasificadores con fechadores, R.C., parrillas... sobre los sellos Edifil 52, 58 y 64.

Muchos etiquetados. Hay interesantes como RC 58 de Tarancén sobre Edifil 52. EXAMINAR. 100,-
1624  CONJUNTO montado en fichas entre los nimeros 102 y 847 mas Canarias, Telégrafos y Beneficencia. Destacan 234

(raro), 238 (4) y Telégrafos 46. Sellos nuevos y usados. Alto valor en catdlogo. Merece examen. 100,-
1625  **/*/° 1872-1964 aprox. Aloum con hojas clasificadores conteniendo sellos, series completas y HB. Hay en bloques de 4,

variedades, etc... Diversa calidad (hay con manchas del tiempo). ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. MERECE EXAMEN. 125,-
1626  **/*[° 1876-1949 aprox. Cajita conteniendo 2 carpetas y guardapliegos con sellos, bloques, variedades, falsos, etc... Hay

algo de anos posteriores. INTERESANTE. OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 120,-
1627 **[*[° 18771960 aprox. Album con sellos, series y alguna HB. A destacar *1016, *1079/82, etc... OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1628  1900-1960. Lote de sellos y series de ESPANA y COLONIAS montado en fichas. BONITO. MUY INTERESANTE. A EXAMINAR. 100,
1629  */° 1900-1951. Resto de coleccidon con sellos y series completas en album PHILOS. Hay series interesantes en diversa

calidad. OCASION. IMPRESINDIBLE EXAMINAR. 75,
1630  **/*/° Gran caja conteniendo albumes, clasificador y hojas de album con restos de colecciones. Hay | y Il Centenario.

También albumes vacios con hojas de diversos afos. A EXAMINAR. libre,-
1631 CAJA conteniendo colecciones de COLONIAS ESPANOLAS, 2° CENTENARIO a partir de 1954 con alguna variedad,

CARTERIAS DE ARAGON (Alfonso Xlll), PAISES EXTRANJEROS y algo de TEMA GOYA. A EXAMINAR. libre,-
1632 **I*/° Lote compuesto por sellos, cartas, vifietas, hojas recuerdo, S.P.D., etc... de diversas épocas. Hay algo de otros

paises. A EXAMINAR. libre,-
1633  **/*/° Caja conteniendo albumes, clasificadores y hojas de album con sellos de diversas épocas. Hay FISCALES,

TELEGRAFOS, LOCALES, etc... También una cajita con postales de diversos paises. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1634  **/* VARIEDADES. 1920-1987. Coleccién con 80 sellos con diferentes variedades. Todas diferentes, catalogadas y

etiquetadas. Raro conjunto. OCASION. MERECE EXAMEN. Cat. 1.889,65,-. 150,-
1635  **/* 1920-1949. Clasificador con sellos y series completas. Hay repetidas en diversa cantidad. ALTO VALOR EN CAT.

INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1636  **[* 1926-1956. Album conteniendo series completas. Muchas en bloque de 4 en diversa cantidad. Manchas y sombras

del tiempo. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. GRAN OCASION. IMPRESINDIBLE EXAMINAR. 120,-
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1637 CLASIFICADOR conteniendo sellos y series en nuevo del | Centenario, a destacar 434/47, 833/5 y 12 series 731/40.

Incluye falsos, fantasias y S.P.D. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. libre,-
1638  1930-1980. 3 Clasificadores con sellos y series completas de diversas emisiones. Hay repetidas en diversa cantidad. La

gran mayoria en nuevo. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 120,-
1639 **/*/° 1930-1950 aprox. Lote compuesto por fichas y hojas clasificadoras con sellos de diversas emisiones. Hay

VARIEDADES, sellos en fichas de venta, falsos, etc... INTERESANTE. OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 120,-
1640 **[*/° Cajita conteniendo sellos, vifietas, S.P.D., hojas recuerdo, etc... de diversos afios. También hay sellos y HB. de otros

paises. A EXAMINAR. libre,-
1641 (*) Lote de 21 FALSOS FILATELICOS en bloques de 4 (total 84 sellos). Todos diferentes. Hay desde el n° 1 hasta el n°® 220.

A EXAMINAR. libre,-
1642  (*) Lote de 30 FALSOS FILATELICOS diferentes. Hay desde el n° 1 hasta el n°® 73. A EXAMINAR. libre,-
1643  (*)/° Lote de 37 FALSOS FILATELICOS diferentes. Hay algunos en bloque de 4. A EXAMINAR. libre,-
1644 (") Lote de 60 FALSOS FILATELICOS diferentes. Hay desde el n° 1 hasta el n°® 482. A destacar serie de Ferrocarriles

(469/82). A EXAMINAR. libre,-
1645  DOS clasificadores y una carpeta guardahojas con multitud de sellos, bloques, hojas de motivos ARAGONESES, gran

cantidad de variedades, vifietas, etc. MUY INTERESANTE. IMPORTANTE EXAMINAR. libre,-
1646 GRAN CAJA conteniendo: Barcelona, Telégrafos, Beneficencia, Guerra Civil, etiquetas de franqueo, Pdlizas, Historia de

Catalufia, S.P.D. con lingotes de plata... En dlbumes y clasificador. Muy comercial. EXAMINAR. 100,-
1647 CAJA conteniendo documentos filatélicos, Espafna moderno usado, resto | Centenario y Barcelona, Historia de Catalunya

y resto de coleccién de clasico a moderno. Alto valor catalogo. A EXAMINAR. libre,-
1648  BLOQUES DE CUATRO. Coleccién en 11 dlbumes Edifil desde aprox. 1940 hasta 2009, primera parte no completa. Sellos

nuevos. A destacar 2000/9 por su alto valor en facial en euros. 900,-
1649  1940-1950. Guardapliegos con sellos y series de PRO TUBERCULOSOS de este periodo. También algunos sellos mas, por

ejemplo el 1 cto. (Ed. 291) en pliego de 200. OCASION. A EXAMINAR. 30,-
1650  CAJA conteniendo 5 albumes con colecciones de ESPANA, ANDORRA y FRANCIA. Ademas cajita con minipliegos,

pruebas de lujo, etc... INTERESANTE. A EXAMINAR. 100,-
1651  CAJA conteniendo: NUMISMATICA. Monedas de Espafia y extranjero montadas en 3 albumes y 1 caja. A destacar duros

de plata. FILATELIA. 3 dlbumes 1962-1994, S.P.D. 2010/2013, Colonias Espaiolas, bloques de cuatro de 1950 en adelante

con valores altos (hay sombras del tiempo)... Interesante. EXAMINAR. 50,-
1652 **[*/° Caja conteniendo colecciones 1950-1968, 1994-1997, 6 clasificadores con sellos del | y Il Centenario, S.P.D., etc...

OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1653  ° PAQUETERIA. Gran caja conteniendo cajitas con sellos de diversas emisiones y épocas. Separados por afios. Miles de

sellos. INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1654  S.P.D. Coleccién en 36 dlbumes o clasificadores de 1946 a 2009. Hay repetidos y sobres con mat. conmemorativos. A

destacar Centenario y Legazpiy Sorolla. Primera parte con sombras del tiempo. Alto valor en catdlogo. EXAMINAR. 500,-
1655  1950-1982. Caja conteniendo coleccién en 2 dlbumes (Incluye CANARIAS CON NUMERO y CENTENARIO) mds varios

albumes y clasificadores con sellos nuevos y usados. Diversa calidad. OCASION. A EXAMINAR. 200,-
1656  **/*/(*) 1950-1969. Coleccion montada en dlbum EDIFIL. Incluye series interesantes (*)1075/82, *1124/5, Isabeles,

Fernandos, etc... Diversa calidad (hay con manchas del tiempo). OCASION. A EXAMINAR. 150,-
1657  **1950-1964. Clasificador con series completas y HB. Hay repetidas en pequefia cantidad (Isabeles, Fernandos, Bruselas,

etc...). Buena calidad. A EXAMINAR. 140,-
1658  **/*1950-1994 aprox. 2 Clasificadores con sellos, series, HB. y algunas pruebas de lujo. Hay series de interés. OCASION.

A EXAMINAR. 100,-
1659  **[*/° 1950-1999. Coleccién montada en 4 dlbumes. Ademads 4 pequefios dlbumes con sellos de COLONIAS y otros

paises. También hay S.P.D. A EXAMINAR. libre,-
1660 1l CENTENARIO. Coleccién en 4 dlbumes de 1950 a 1993 practicamente completa a falta de los sellos de valor. Sellos

nuevos, primera parte con fijasellos y alguno con sombras del tiempo. 100,-




1661 I CENTENARIO. Coleccién en 4 dlbumes de 1950 a 1993 practicamente completa a falta de los sellos de valor. Sellos

nuevos, primera parte con fijasellos y alguno con sombras del tiempo. 100,-
1662 **1950-1999 aprox. Caja conteniendo 2 clasificadores y cajita con sellos, series, stock de HB. en sobres, S.P.D., etc...

También algo de afios anteriores en usado. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1663 **/*/°1950-1996. Lote compuesto por 2 dlbumes, 1 clasificador y 1 sobre conteniendo restos de colecciones de Espaiay

colonias, también stock de sellos y HB. de los afios 90. OCASION. A EXAMINAR. 50,-
1664  **[*[° 1950-1996 aprox. 3 Clasificadores conteniendo stock de sellos, series completas y HB. La mayoria en nuevo sin

fijasellos. Hay alguna prueba de lujo y alguna HB. en euros. A EXAMINAR. 50,-
1665  **/*/° 1950-1992 aprox. Caja conteniendo 8 albumes o clasificadores con sellos, series, HB. , etc... Hay algo de afos

anteriores. A EXAMINAR. libre,-
1666  °1950-1977. Stock de sellos y series montado en clasificador. A EXAMINAR. libre,-
1667  **/* 1950-1974. Coleccion montada en 2 dlbumes EDIFIL. Hay series de interés en diversa calidad (manchas del tiempo).

OCASION. A EXAMINAR. 50,-
1668 °1950-1973. Coleccion montada en dlbum. A destacar 1118 y 1124/5. OCASION. A EXAMINAR. 30,-
1669  CAJA conteniendo colecciones y restos de colecciones del Il Centenario de ESPANA, ANDORRA Y GUINEA ECUATORIAL

en 7 dlbumes, hojas de dlbum y 1 clasificador. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1670 CAJA conteniendo stock de sellos, series, HB. y carnets del Il Centenario. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE.

OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1671 **[*/° Caja conteniendo 7 dlbumes con colecciones y restos del Il Centenario. Hay series de interés. ALTO VALOR EN CAT.

OCASION. A EXAMINAR. 150,-
1672 **[*1951-1992. Coleccion montada en 4 dlbumes neutros. A destacar *1088/9, *1092/6, *1106/10, etc... También hay pruebas

de Iujo, enteros, algunos sobres, etc... OCASION. A EXAMINAR. 125,-
1673 CONJUNTO formado por 50 SERIES COMPLETAS en usado y de buena calidad de las series: 1102, 1164/5, 1191, 1224/31,

1298/305, 1330/9 y 1388/93. Cat. 902€. libre,-
1674  **1954-1996. Caja conteniendo 6 dlbumes con colecciones y restos de coleccion de este periodo. Hay alguna prueba de

lujo, minipliego, etc... A EXAMINAR. libre,-
1675  **1955-1978. 3 Clasificadores y 1 carpeta con sellos, series y HB. Hay repetidos en diversa cantidad. A EXAMINAR. libre,-
1676  ESPANA. Caja conteniendo 2° Centenario en hojas (alto valor facial en pts) y Alemania moderno. A EXAMINAR. libre,-
1677  ° Cajita conteniendo sellos en pastillas de valores altos. Hay de interés. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1678  CAJA conteniendo 2° Centenario en hojas, Alemania moderno usado y sellos mundial. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. libre,-
1679 CAJA conteniendo Espafia 2° Centenario en cantidades, incluyendo series de valor medio (pintores, Espafia 75, etc).

Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. libre,-
1680  CAJA conteniendo 2° Centenario en cantidad (facial en pts) y Alemania usado. A EXAMINAR. libre,-
1681 CAJA con 2° Centenario en cantidades (facial en pts), Alemania moderno y SPD de USA. A EXAMINAR. libre,-
1682  CAJA conteniendo Espaia 2° Centenario en cantidad y Alemania moderno también en cantidad. Alto valor en catdlogo.

A EXAMINAR. libre,-
1683  COLECCION en 6 albumes Edifil o Filabo de 1958 a 1987 no completo. Sellos y Hojitas en nuevo de buena calidad.

Incluye Andorra Espafiola 1966 a 1990 y Azores y Madeira de 1980 a 1990. EXAMINAR. libre,-
1684 1l CENTENARIO. Coleccién montada en 8 dlbumes y hojas 1960 al 2003 en bloques de cuatro en nuevo. Sellos perfectos

sin fijasellos. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. 200,-
1685  **/*/°1960-2003. Caja conteniendo 13 clasificadores con sellos, series y HB. Hay algo de afios anteriores. La gran mayoria

en nuevo sin fijasellos. OCASION. A EXAMINAR. 100,-
1686  **1960-1984. Lote de series en pliegos o grandes bloques. Se adjunta relacion. A EXAMINAR. Cat. 2.094,-. libre,-
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1687 ** CLASIFICADOR con series de los afios 60 en bloque de cuatro. A EXAMINAR. libre,-
1688  CAJA conteniendo 2° Centenario en cantidad (facial en pts) y Alemania moderno en usado. Hay series de alto valor en

catdlogo (afios 60). A EXAMINAR. libre,-
1689 GRAN CAJA conteniendo S.P.D., TARJETAS MAXIMAS, enteros postales, documentos de exposiciones, hojas recuerdo,

etc... OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1690  CAJA conteniendo un guardapliegos, un clasificador y 2 cajitas con sellos, pliegos, S.P.D., etc... en diversa cantidad.

OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1691 HISTORIA DE CATALUNYA. Coleccion con sellos, tarjetas, sobres, etc.. montada en 3 dlbumes conmemorativos.

OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1692 CAJA conteniendo afios completos, dlbumes conmemorativos de exposiciones, S.P.D., clasificadores con sellos del Il

Centenario, etc... OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1693 **[*[° Cajita conteniendo sellos, hojas recuerdo, S.P.D., etc... de diversos afios. También algo de otros paises. A EXAMINAR. libre,-
1694 ° Lote de 176 pastillas de diversas emisiones y afios. A EXAMINAR. libre,-
1695 CONJUNTO formado por 50 SERIES COMPLETAS en usado y de buena calidad de las series: 1401/5, 1434/7, 1463/77,

1498/507 y 1576/89. Cat. 1.012€. libre,-
1696 1962-1993. Caja conteniendo 3 albumes, 2 clasificadores y sobre con S.P.D. , tarjetas, sobres con matasellos

conmemorativos, etc... A EXAMINAR. libre,-
1697 **1965-2001. Coleccion montada en 4 dlbumes EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1698  **1966-1990. Coleccion montada en 4 dlbumes. Incluye tarjetas y aerogramas. A EXAMINAR. 40,-
1699  **1966-1990. Coleccion montada en 4 dlbumes. Incluye tarjetas y aerogramas. A EXAMINAR. 40,-
1700  COLECCION en 8 dlbumes Edifil de 1967 a 2009 aparentemente completo y todo en nuevo. Alto valor en facial en euros. 250,-
1701 **1967-1979. Fichero conteniendo series completas en bloques de 4. Separado en sobres por afios. A EXAMINAR. libre,-
1702  GRAN CAJA conteniendo 2° Centenario en cantidades. También SPD, Espafia y colonias y algo de Alemania usado. Alto

valor en catdlogo. A EXAMINAR. libre,-
1703 COLECCION montada en 4 albumes FARO. Periodo 1970 al 2016. Sellos nuevos sin fijasellos. Alto valor facial. A EXAMINAR. 350,-
1704  ESPANA y PAISES EUROPEOS. Caja conteniendo 2° Centenario (alto valor facial en pts), SPD, Alemania y paises

europeos. A EXAMINAR. libre,-
1705 CAJA conteniendo 2° Centenario en cantidad (facial en pts), Alemania moderno y SPD. A EXAMINAR. libre,-
1706  CAJA conteniendo 2° Centenario en cantidad (facial en pts), SPD y algo de paises europeos. A EXAMINAR. libre,-
1707 SELLOS modernos, documentos filatélicos, libro Falsos Postales Graus-Soro, coleccién Andorra Espaiola y algo de

clasicos barrados. Incluye coleccién de Bélgica de 1966 a 1994 muy completa montada en dlbum Pardo. A EXAMINAR. libre,-
1708  COLECCION en 11 &lbumes Edifil con hojas cultural Torres de 1975 a 2009. Sellos nuevos y perfectos, incluyendo Enteros

Posatles, Aerogramas, Carnets del Rey, 150 aniversario del Sello, producto especial Valencia 2004 y Pruebas Oficinales

(sin las de valor). 250,-
1709  **1975-2000. Coleccién montada en 4 dlbumes PHILOS. Incluye tarjetas, aerogramas y algunos minipliegos. A EXAMINAR. 90,-
1710  1975-1993. Caja conteniendo 9 dlbumes y 1 carpeta de EXPOSICIONES FILATELICAS. Hay S.P.D., documentos, hojas

recuerdo, matasellos conmemorativos, etc... OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1M *1975-1989. Caja conteniendo 8 dlbumes con las siguientes colecciones: 4 de Espafia 1975-1981, una de 1985-1989, en

bloques de 4 de 1976-1988, Andorra Espafiola y francesa 1977-1981y una de Gran Bretafia 1978-1981. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1712 **1975-1982. Importante stock de series y HB. en 2 grandes cajas. También hay S.P.D. y ANDORRA ESP. Altisimo valor en

catdlogo. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 300,-
1713 GRAN CAJA conteniendo S.P.D., aerogramas, enteros postales, carnets, pruebas oficiales, historia de Cataluia y

especialmente hojitas en euros (alto valor facial). También Andorra espafola y stock de sellos usados de Espafa y

mundial. MERECE EXAMEN. 200,-




1714  DOCUMENTOS FILATELICOS. Coleccién 5 dlbumes conteniendo documentos emitidos por la FN.M.T, D.G.C.Ty ANFIL. libre,-
1715 CONJUNTO montado en 7 albumes formado por Sobres Enteros Postales, Aerogramas, Hojitas Recuerdo y sobres con

matasellos conmemorativos de efemérides postales. libre,-
1716  TRES cajas metalicas con cientos de Sobres Primer Dia y matasellos especiales de parte moderna. EXAMINAR. 60,-
1717 **1976-1999. Coleccién con series y HB. montada en 3 dlbumes PHILOS. A EXAMINAR. libre,-
1718 **1976-1989. Coleccién en bloques de 4 montada en 3 dlbumes. A EXAMINAR. 100,-
1719 **1976-1989. Coleccién en bloques de 4 montada en 3 dlbumes. A EXAMINAR. 100,-
1720 **1976-1989. Coleccién en bloques de 4 montada en 3 dlbumes. A EXAMINAR. 100,-
1721 **1978-1993. Clasificador con series, carnets y HB. Incluye algunos pliegos de afios anteriores. A EXAMINAR. libre,-
1722  COLECCION en 18 albumes Edifil de 1979 a 2009 formada por SOBRES DE PRIMER DIA. Series y Hojitas Bloque de

buena calidad. Alto valor en catélogo. 200,-
1723  CONJUNTO muy importante en 4 grandes cajas conteniendo sellos de Espafa principalmente a partir de 1982 en

distintas cantidades y especialmente y a destacar 2000 a 2018 (10 ejemplares de cada) con series, Hojitas... También

Andorra Espafiola y Guinea Ecuatorial en distintas cantidades y S.P.D. Altisimo valor en catdlogo y facial en euros.

Merece examen. 3.200,-
1724  GRAN CAJA conteniendo stock de sellos y series en bloques, hojitas, minihojas y hojas enteras, mayoria parte moderna.

También afos completos en carpetas de Correos, falsos filatélicos, Andorra en hojas, etc. Muy alto valor en facial en

pesetas y especialmente en euros. REQUIERE EXAMEN. 500,-
1725  **1983-1989. Importante stock de series, HB. y minipliegos en 4 grandes cajas. También S.P.D., ANDORRA ESP.y GUINEA

ECUATORIAL. Muy alto valor en catédlogo y facial. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 300,-
1726  EXFILNA™85. Album conmemorativo completo conteniendo la prueba de lujo, enteros postales, tarjetas, etc... A EXAMINAR. libre,-
1727 ESPANA y ANDORRA ESPANOLA. Dos grandes cajas conteniendo coleccion ESPANA 1990/3, ANDORRA 1963/93 en

albumes y gran stock de series, hojitas, minihojas, hojas enteras o grandes bloques, bloques de cuatroy S.P.D. Muy alto

valor en catdlogo. MERECE EXAMEN. libre,-
1728  **1991-1996. 2 Grandes cajas conteniendo importante stock de series en hojas, minipliegos y HB. Separado en carpetas.

También S.P.D., tarjetas, ANDORRA ESP. y GUINEA ECUATORIAL. Altisimo valor en catdlogo. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 400,-
1729  ESPANAy COLONIAS. Caja conteniendo coleccién de Espafia en album Faro de 1994 a 2004, 1980/1 en nuevo y usado

en bloques de cuatro, SPD modernos, Colonias Espafiolas en Africa completo, Vaticano 1963/78 y variedades de Espafia

modernas con cert. GRAUS. Lote muy comercial que merece examen. 90,-
1730  ** 2000-2001. Lote procedente de abono. Practicamente todo 8 de cada. Facial 489€, las pesetas estan sin sumar.

Incluye 8 minipliegos de CABALLOS CARTUJANOS. OCASION. A EXAMINAR. 250,-
1731 */** 2001-2008. Coleccion sin sellos procedentes de HB. montada en 2 dlbumes PHILOS. Adheridos a las hojas hasta

2005y del 2006 en adelante hay parte en filoestuches. Facial +520€. OCASION. A EXAMINAR. 130,-
1732 **2001-2007. Lote de series, HB., carnets y minipliegos repetidos en diversa cantidad (maximo 5). Facial +980€. Hay algo

de ANDORRA ESP. sin sumar. OCASION. A EXAMINAR. 390,-
1733 ° 2001 en adelante. Cajita con 2 kg. aprox. de sellos en euros con papel. A EXAMINAR. libre,-
1734 **2002-2003. Lote procedente de abono. Practicamente todo 8 de cada. Facial +920€. 430,-
1735  ** 2003-2005. Stock de series, HB. y carnets. Separado en sobres. La mayoria 4 o 5 de cada. También algunas HB. del

2006. Facial +730€. OCASION. A EXAMINAR. 290,-
1736 **2004-2005. Lote procedente de abono. Practicamente todo 8 de cada. Facial +1.160€. OCASION. A EXAMINAR. 500,-
1737 **2006-2007. Lote procedente de abono. Practicamente todo 8 de cada. Facial +1120€. OCASION. A EXAMINAR. 500,-
1738 **2008-2009. Lote procedente de abono. Practicamente todo 8 de cada. Facial +1.060€. OCASION. A EXAMINAR. 500,-
1739  **2008-2011. Lote procedente de abono a 4 de cada montado en ficha del servicio filatélico. Periodo no completo. Facial

+900€. Incluye ANDORRA ESP. sin sumar. OCASION. A EXAMINAR. 350,-
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1740 **2009-2015. Coleccién sin sellos procedentes de HB. montada en 3 dlbumes PHILOS. Facial +615€. OCASION. A EXAMINAR. 275,-
1741 **2010-2011. Lote procedente de abono. Practicamente todo 8 de cada. Facial +1.175€. OCASION. A EXAMINAR. 525,-
1742 **2012-2013. Lote procedente de abono. Practicamente todo 8 de cada. Facial +1.350€. OCASION. A EXAMINAR. 600,-
1743 **2014-2015. Lote procedente de abono. Practicamente todo 8 de cada. Facial +1.280€. OCASION. A EXAMINAR. 600,-
1744 **2016-2020. Coleccidn sin sellos procedentes de HB. montada en 2 dlbumes PHILOS. Facial +760€. OCASION. A EXAMINAR. 340,-

DEPENDENCIAS POSTALES ESPANOLAS

ANDORRA
F 1745  * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed15/27. Cat. 485,-. 75,
F 1746  ** 15 cts. verde amarillo SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. RARO. Ed18ccs. Cat. 605,-. 60,-
F 1747 * 30 cts. castafio. Valor clave bien centrado. infimo punto claro. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.21. Cat. 166,-. 15,-
F 1748  **10 cts. azul verdoso DENT. 10. MUY BONITO. RARO. Ed.30d. Cat. 440,-. 75,-
F 1749  ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.45/58. Cat. 210,-. 30,-
1750 ** 30 cts. verde oliva. Pliego completo de 100 sellos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.50(100). Cat. 2.100,-. 70,-
1751 ** 30 cts. verde. 700 sellos en hojas, algunos ejemplares (del orden del 30% al 40%) pegados entre si, el resto perfectos.
Ed.50. Cat. 12.600€. libre,-
1752  STOCK de sellos y series en nuevo, con y sin fijasellos del periodo 1896-1997. Destacan Edifil 45/58 (5 series), 59 (11), 72
(10, 4 usados en bloque) y No Emitidos. Lote muy comercial que merece examen. Alto valor en catdlogo. Ed.45/58, 59, 72. 225,-
1753 **[* 1896-1992. Colecciéon montada en dlbum con hojas neutras. A destacar *1/14 y *15/27 sin n° 20. INTERESANTE.
OCASION. A EXAMINAR. 150,-
1754  **[*/°1948-2002 aprox. Stock de sellos, series y HB. en 4 clasificadores. La inmensa mayoria en nuevo. A EXAMINAR. libre,-
1755  ESPANOLA Yy FRANCESA. Conjunto montado en 6 dlbumes y un clasificador formado por: Andorra Espafiola 1972/2009
en bloques de cuatro, Sobres de Primer Dia de 1978 a 2009, sellos sueltos usados y Andorra Francesa 1981/2009 en
bloques de cuatro. Buena calidad. Cat. Edifil + 4.000€. 300,-
1756  CONJUNTO montado en 2 clasificadores formado por 55 tarjetas o postales del correo espafiol y 93 del correo francés.
Total 148 ejemplares. Interesante. EXAMINAR. 60,-
1757  **/* 1994-2020. Coleccién montada en dlbum PHILOS. Hasta el 2005 adheridos a las hojas y del 2006 en adelante en
filoestuches. Facial +200€ solo del 2006-2020. OCASION. A EXAMINAR. 50,-
ANTILLAS
1758  °1real verde filigrana lineas cruzadas. RAROS aunque con defectos. Ed.5. libre,-
F 1759  2reales rojo anaranjado en bloque de 10 inutilizado a pluma. PRECIOSO. RARO. Ed.4(10). 24,-
1760  1/2 real azul. 5 ENSAYOS. IMPRESIONES EMPASTADAS. Anulados a tinta. RAROS. Ed.7. 20,-
CABO JUBY
F 1761 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.26/39. Cat. 100,-. 20,-
1762 **10 SERIES COMPLETAS en tiras verticales. OCASION. Ed.162/72(10). Cat. 140,-. 30,-
CUBA
F 1763 DX 5 cts. en pareja sobre carta de CUBA a PARIS. Al dorso Mat. HABANA y en el frente de llegada a PARIS. BONITA.
RARA. Ed.115(2). 30,-
1764  (*) 2 cts. verde TIPO II. RARO. A EXAMINAR. Ed.EP.22. Cat. 108,-. libre,-




1765

COLECCION en 2 dlbumes de 1855 a 1985 formada por sellos y series en nuevo y usado en distintas calidades. Incluye
aéreos, hojitas y 2 clasificadores con sellos usados repetidos en pequefias cantidades. Atlo valor en catdlogo. A EXAMINAR. 75,-

FERNANDO POO

F 1766  ** 2 p.rojo. Bonito valor clave pese a pliegue en equina superior derecha. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.93. Cat. 390,-.  libre,-
F 1767  * SERIE COMPLETA. El 25 cts. sin goma. RARA. OCASION. Ed.95/109. Cat. 430,-. 60,-
F 1768 * SERIE COMPLETA a falta del n° 130. Hay sellos con defecto. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.118/35. Cat. 409,-. libre,-
F 1769  */(*) SERIE COMPLETA a falta del n° 146. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed136/51. Cat. 441,50 -. 40,-
FILIPINAS
F 1770 1 real gris. Raro sello pese a tener defectos. Margq. BRUN. OCASION. A EXAMINAR. Ed.3b. Cat. 2.150,-. libre,-
F 1771 * PRECIOSOS. RAROS. Ed.42 y 44. Cat. 185,-. 30,-
1772 ** Ficha con 20 sellos de las series del Peldn. Incluye un bloque de 4. OCASION. A EXAMINAR. Ed.80... Cat. 450,-. libre,-
1773 **1 cto. rosa. 2 Bloques de 6y 2 bloques de 4 (uno de ellos 2 sellos con fijasellos). Yv.109(20). Yvert.968€. 30,-
1774 **1 cto. carmin. Cinco bloques de 4. Uno de los valores clave de la serie. OCASION. Ed.122(20). Cat. 600,-. 30,-
GUINEA
F 1775 4 pts. con HAB. INVERTIDA y 10 pts. con HAB. “A CABALLO" no catalogado (valorado como normal). MUY BONITOS.
Ed.**122hiy *127(var). Cat. +352,-. 55,-
F 1776 ** Serie a falta del 5 pts. con Sob. MUESTRA. Todos con n°® A.000000 salvo el 1y 2 cts. Buena calidad. Ed.202M/14M. Cat. 133,75,-.25,-
1777  (*) 20 cts. violeta en bloque de 25 SIN DENTAR. Esquina de pliego. OCASION. Ed.207s(25). Cat. 675,-. 20,-
1778 (*) 20 cts. violeta en bloque de 25 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.207s(25). Cat. 675,-. 25,-
F 1779  **1pta.s. 17 pts. carmin. Sello tipoy “BARRA MAS CORTA". BONITOS. Ed.259L y 259Lhza. Cat. 214,-. 30,-
1780  ** SERIE COMPLETA en pliegos completos de 25. Perfecto estado. MUY RARA. OCASION. Ed.298/304(25). Cat. 1.825,-. 200,-
1781 ** 5 pts. azul en bloque de 12. OCASION. Ed.305(12). Cat. 300,-. 45,-

GUINEA ECUATORIAL

1782  COLECCION en 4 albumes y 1 clasificador Edifil de 1972 a 1979 en usado y 1970 a 2009 en nuevo, con Enteros Postales.
Incluye Guinea Espafiola con series interesantes. 150,-
1783  COLECCION en 2 dlbumes Edifil de 1980 a 2009 en BLOQUES DE CUATRO aparentemente completo y en nuevo y de
buena calidad. Incluye Hojitas Bloque y Minihojas. 100,-
IFNI
1784  ** 5 pts. naranja en bloque de 50. Perfecto estado. RARO. OCASION. Ed.72(50). Cat. 1.300,-. 150,-
1785  ** SERIE COMPLETA en pliegos completos de 25. Perfecto estado. MUY RARO. GRAN OCASION. Ed.73/5(25). Cat. 1.000,-. 150,-
1786 ** 65 SERIES COMPLETAS en grandes bloques. Perfecto estado. MUY RARAS. OCASION. Ed.89/94(65). Cat. 1.300,-. 200,-
MARRUECOS
F 1787  D<1913 (10 Dic.). SOBRE circulado por correo CERTIFICADO de TANGER a PARIS. Dirigido al Presidente de la Camara de
Diputados con sello de 50 cts. azul verdoso. Al dorso matasellos de trénsito y de llegada. Precioso y RARO. Ed.10. 60,-
1788 * SERIE COMPLETA con Hab. MUESTRA. Hay con defecto, pero los valores altos buena calidad. RARA. A EXAMINAR.
Ed105M/18M. Cat. 200,-. 40,-
1789  ** Unjuego de HB. Ed.167/8. 20,-
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F 1790 ** SERIE COMPLETA en bloque de 6. RARA. OCASION. Ed.312/24(6). Cat. 600,-. 120,-
1791 Serie en CARNET de piel del CORREO JALIFIANO. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.312/24. 50,-
1792  1909-1957. Stock de sellos y series completas nuevas incluida Beneficencia. GRAN OCASION. A EXAMINAR.. 400,-
1793  ** FISCALES. 4 Fichas con 78 sellos. La gran mayoria diferentes. Raro conjunto. A EXAMINAR. libre,-

PUERTO RICO

F 1794 [ 1858. Frontal de S/N de la ADMON. GENERAL DE PUERTO RICO a RIO GRANDE franqueado con sello de 1 rial de

Antillas. BONITO. RARO. Ed.Ant.2. 30,-

SAHARA

F 1795  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. Ed.25/35(4). Cat. 612,-. 100,-
1796  ** 4 pts. rosa y 10 pts. castafio con SOB. FALSA. Ocasidon para cubrir el hueco. Ed.61/2. libre,-
1797 ** 21 SERIES COMPLETAS en grandes bloques. Perfecto estado. RARAS. OCASION. Ed.83/5(21). Cat. 672,-. 110,-
1798 ** 5 pts. azul en bloque de 12. OCASION. Ed.87(12). Cat. 324,-. 50,-
1799 ** SERIE COMPLETA en pliegos de 25. Perfecto estado. MUY RARA. GRAN OCASION. Ed.88/90(25). Cat. 1.075,-. 150,-

TANGER
1800  ** 5cts. verde en bloque de 30 cabecera de pliego. Goma tonalizada. A EXAMINAR. Ed.2(30). Cat. 240,-. libre,-
1801 **1 cto. a 25 cts. mas urgente. 20 Juegos completos en bloques impecables. GRAN OCASION. Ed.23/9+36. Cat. 1.364,-. 60,-
1802  **1cto. a 25 cts. mas urgente. 20 Juegos en bloques. Buena calidad. GRAN OCASION. Ed.23/9 y 36(20). Cat. 1.364,-. 80,-
1803  **1cto. a 25 cts. mas urgente. 22 Juegos completos en bloques impecables. GRAN OCASION. Ed.23/9+36. Cat. 1.500,-. 70,-

COLONIAS ESPANOLAS VARIAS
1804  ** Stock de sellos. Hay pliegos y bloques. Ed.90(100), 91(140) y 93(300). Cat. 1.446,-. libre,-
1805  **/*/(*)/° Coleccidon con sellos y series del | Centenario de diversas colonias (CUBA, FILIPINAS, GUINEA, PTO. RICO,

etc...) montada en clasificador. Hay algunos bloques de 4. Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. OCASION. MERECE

EXAMEN. Yvert.8.791€. 450,-
1806  MUESTRARIO de comerciante con sellos y series completas en nuevo. Variadsa colonias y afios. Hay interesantes. ALTO

VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 400,-
1807  **/*/(*)/° ANTILLAS, CUBA, FILIPINAS Y PUERTO RICO. Lote formado por 37 fichas con sellos del | Centenario de diversas

emisiones. Hay piezas de interés. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.982,20,-. 100,-
1808  **/*/(*) Lote compuesto por: CUBA T.1/3, T.20, GUINEA 141/53 y MARRUECOS 58/60 y 62/3. Alguno defecto. OCASION.

A EXAMINAR. Cat. +535,-. 40,-
1809  **/*/° Lote compuesto por sellos de diversas colonias y épocas. Algunos en fichas de subastas. Hay variedades,

algunos manipulados, etc... También sobres con sellos de ESPANA (mayoria | Centenario). INTERESANTE. OCASION.

IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 100,-
1810 ° Pequefio clasificador conteniendo sellos del | Centenario de diversas colonias (CUBA, FILIPINAS, PTO. RICO, etc...).

Incluye algunos bloques. Hay algunas piezas sin garantia. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 2.612,-. libre,-
1811 CLASIFICADOR conteniendo sellos y series completas de diversas colonias y épocas. Hay piezas de interés. También

alguna prueba de lujo, hojas recuerdo, etc... de ESPANA. OCASION. A EXAMINAR. 80,-
1812 */° Album PHILOS con sellos y series de las diversas dependencias africanas. Hay | y Il Centenario. La mayoria en nuevo.

A EXAMINAR. 60,-
1813 **[* Fichas con series completas de varias dependencias. Todas diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 489,-. 30,-




1814 FICHA conteniendo: Filipinas 122, Guinea 268, Marruecos 44 y Puerto Rico 114. Sellos nuevos y sin fijasellos. Cat. 95€. libre,-
1815  **/*/° Resto de coleccion con sellos y series montada en dlbum. Hay algunas de interés. Diversa calidad. OCASION. A

EXAMINAR. 50,-
1816 (*) Lote de 13 FALSOS FILATELICOS en bloques de 4 (total 52 sellos) de varias colonias. Todos diferentes. A EXAMINAR. libre,-
1817  COLECCION de S.P.D. de Andorra y Colonias en Africa montada en 2 lbumes. Incluye sobres raros. Hay sombras del

tiempo. Alto valor en catdlogo. EXAMINAR. Incluye Espafa Il Centenario 1962-94 (3 tomos) y pequefio stock. 150,-
1818  COLECCION en album formada por sellos y series, mayorfa en nuevo de las Colonias Espafiolas en Africa. 75,-
1819 COLECCION en un &lbum Philos y 1 clasificador con GUINEA ECUATORIAL, SAHARA, FERNANDO POO, RIO MUNI e

IFNLI. Series completas en nuevo con o sin fijasellos y por duplicado. Cat. Edifil + 1.200 €. 90,-
1820  1955-1956. Guardapliegos conteniendo: 2 series de RIO MUNI 1/9, 29 de SAHARA 201/8, etc... OCASION. A EXAMINAR. 30,-
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EXTRANIJERO

ALEMANIA
ESTADOS ALEMANES
1821 */° BADEN. Conjunto de 39 sellos. En general buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.628€. libre,-
1822  * BERGEDORF. 8 Sellos diferentes. Alguno sin garantia. OCASION. A EXAMINAR. Yv.1/7 + 4b. libre,-
F 1823 * BREMEN. 10 g. negro. RARO. A EXAMINAR. Yv.8. Yvert.750€. libre,-
1824  */° BRUNSWICK. 1852-1866. Ficha con 13 sellos diferentes. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1825  */° HAMBURGO. Ficha con 21 sellos mas 9 LOCALES. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+900€. libre,-
F 1826  ° SLESWIG-HOLSTEIN.1s. azuly 2 s. rosa con matasellos péstumos. A EXAMINAR. Yv.1/2. Yvert16.000€. libre,-
1827 ** SCHLESWIG-HOLSTEIN. 2 SERIES COMPLETAS. Raras sin fijasellos. MUY BONITAS. Yv.25/38 y 39/52. Yvert194,50€. 25,-
1828  */(*)/° WURTEMBERG. Lote de 60 sellos en ficha. A EXAMINAR. Yvert148€. libre,-
1829  CLASIFICADOR conteniendo sellos sueltos, usados y en distintas calidades. Total 135 ejemplares. Destaca PRUSIA. libre,-
ALEMANIA IMPERIO
1830  1872-1945. Coleccion en 2 dlbumes Lindner con sellos en nuevo y usado. Muy completa con Aéreos, Hojitas y Servicio.
Muy alto valor en catdlogo. MERECE EXAMEN. 400,-
1831 FELDPOST. Lote de 37 piezas entre sobres, tarjetas y algun frontal. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
ALEMANIA. COLONIAS Y OCUPACIONES
1832 DX MARSHALL. Sobre enviado a PONAPE (CAROLINAS) franqueado con sello bisectado de 10 pf. Llegada al dorso. Sin
garantia. A EXAMINAR. libre,-
1833  */° SILESIA. 2 Fichas con sellos y series. Sin repeticiones y etiquetado. La mayoria en nuevo. A EXAMINAR. Yvert.316€. libre,-
1834  1945-1950. Coleccion montada en album LINDNER. Comprende BIZONA, OCUP. FRANCESA Y ZONA ORIENTAL.
OCASION. BONITA. A EXAMINAR. libre,-
ALEMANIA FEDERAL
F 1835 [X SERIES COMPLETAS en sobres con matasellos especiales. MUY BONITAS. Yv.25/6y 27/8. 35,-
1836  **/* 1949-2001. Coleccién montada en 5 dlbumes. Incluye todas las series de valor. Un par de sellos del principio en
usado. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 380,-
1837  **1949-1975. Coleccién completa montada en album MARINL. La serie 1/2'y 19/24 (valores clave) con Certificado. Buena
calidad. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. GRAN OCASION. 320,-
1838 °1949-1971. Coleccién completa montada en dlbum LINDNER. OCASION. A EXAMINAR. 60,-
1839  °1949-1970. Coleccién montada en dlbum. Completo hasta el n° 72B. Hay sellos y series de afios posteriores. OCASION.
A EXAMINAR. 50,-
1840  1950-1992. Coleccién montada en 2 clasificadores (3 juegos de HB. BRUSELAS) mas otros 2 con sellos usados. OCASION.
A EXAMINAR. 90,-
1841  ** 1951-2003. Coleccion de COMBINACIONES (ZUSAMMENDRUCKE) montada en dlbum LINDNER. ALTO VALOR EN
CAT. INTERESANTE. A EXAMINAR. 60,-
1842  **/*/° 1953-1996 aprox. Coleccion montada en clasificador. Hay series repetidas, algunas de interés. Ordenada y buena
calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 60,-
1843  **1955-2007. Coleccién montada en 5 dlbumes LINDNER. Alto valor en catédlogo y facial. OCASION. A EXAMINAR. 200,-

FILATELIA

95



96

1844  COLECCION en 6 albumes vy 2 clasificadores Edifil de 1959 a 2006 incluyendo Berlin de 1959 a 1990 todo en nuevo con

Hojitas y Carnets. También algo de Alemania Imperio en nuevo y usado poco relevante. 130,-
1845 ** Lote aflos completos de los afos 70-80 montado en hojas de clasificador. A EXAMINAR. Yvert.1.188,95€. 50,-
1846  1976-2000. Coleccion completa en nuevo montada en 3 dlbumes LINDNER. OCASION. PRECIOSA. A EXAMINAR. 100,-
1847  2001-2006. Coleccidén completa en nuevo montada en dlbum LINDNER. Alto valor facial. OCASION. PRECIOSA. A EXAMINAR. 150,-

ALEMANIA BERLIN

1848  ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Yv.98/102. Yvert.245€. 20,-
1849  1948-1979. Colecciéon completa en nuevo montada en dlbum LINDNER. GRAN OCASION. PRECIOSA. A EXAMINAR. 400,-
1850  1970-1990. Colecciéon montada en LINDNER. OCASION. BONITA. A EXAMINAR. libre,-
ALEMANIA ORIENTAL

1851 ** Dos juegos de HB. (dentado y SIN DENTAR). MUY BONITOS. Yv.HB.2/3 y 2a/3a. Yvert.500€. 50,-
1852  ** Unjuego de HB. SIN DENTAR. Yv.HB.2a/3a. Yvert.250€. 40,-
1853  **/*/° 1949-1967. Coleccidn practicamente completa (incluidas las series y HB. mas caras) montada en 2 albumes. La

inmensa mayoria en nuevo. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. A EXAMINAR. 85,-
1854  COLECCION montada en 2 albumes de 1950 a 1990. Sellos nuevos y usados. Alto valor en catalogo. A EXAMINAR. 50,-
1855 COLECCION en 2 dlbumes de 1950/78 y 1974/83. Sellos y series mayoria en nuevo. Alto valor en catalogo. A EXAMINAR. 45,-
1856  1955-1990. Colecciéon de COMBINACIONES (ZUSAMEN DRUCKE) montada en 4 dlbumes LINDNER. También algunos

CARNETS. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 120,-

ALEMANIA VARIOS

1857  ESTADOS Y LOCALES. Lote compuesto por 2 dlbumes y 1 clasificador con sellos y series. Raro conjunto. También algo

de sellos antiguos de otros paises. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. 250,-
1858 X Lote de 85 piezas aprox. entre sobres y tarjetas. Hay algo de PREFILATELIA, ESTADOS, IMPERIO, etc... INTERESANTE.

OCASION. A EXAMINAR. libre,~
1859 IMPERIO, FEDERAL Y BERLIN. Colecciones con sellos series y HB. desde primeras emisiones hasta el 2004. Ademas

libreta hasta el 2017 y clasificador con sellos y HB. repetidos. La inmensa mayoria en usado. Hay de interés (HB.1 Berlin

en nuevo, series de valor, etc...). OCASION. A EXAMINAR. 200,-
1860 COLECCION en 3 &lbumes incluyendo: Alemania Imperio (1871-1945) con sellos y series en nuevo y usado, Ferderal

(1952-1991), Berlin (1948-1990) y DDR (1950-1984) en nuevo con o sin fijasesllos. Alto valor en catdlogo. EXAMINAR. 100,-
1861 “*I*/° IMPERIO, FEDERAL, BERLIN Y ORIENTAL. Coleccion con sellos, series y HB. de diversas épocas montada en 4

albumes. OCASION. A EXAMINAR. 70,-
1862 SEGUROS DE INVALIDEZ. 1939-1947 aprox. Lote de 50 cartillas con diversos timbres. CURIOSO. A EXAMINAR. 30,-
1863  **/*/° Caja conteniendo 8 clasificadores y hojas de dlbum con sellos y series de diversas épocas. Hay FEDERAL, BERLIN,

ORIENTAL, algo de ESTADOS ALEMANES, etc... OCASION. A EXAMINAR. 70,-
1864  COLECCION montada en album Schaubeck formada por sellos en nuevo y usado. Incluye FEDERAL, BERLIN y DDR.

Desde primeras emisiones hasta parte moderna. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. 45,-
1865 COLECCION montada en 4 albumes Faro incluyendo Federal, Berlin y Democratica. Periodo aprox. 1967-1990. Sellos

nuevos Yy salvo excepcién sin fijasellos. Muy completa. Valor catdlogo aprox. 5.000€. A EXAMINAR. 250,-
1866  **/* BERLIN, FEDERAL Y ORIENTAL. 3 Albumes conteniendo sellos y series completas de diversos afos. A destacar

Berlin. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1867  **/*/(*)/° BERLIN Y ORIENTAL. Clasificador con sellos y series completas. Hay algunas de interés. A EXAMINAR. 30,-




AUSTRIA

F 1868  ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.420/5. Yvert.340€. 35,-
1869  CONJUNTO de colecciones montadas en 3 dlbumes desde primeras emisiones hasta afios ochenta. Sellos nuevos y
usados, sueltos y series. Alto valor en catdlogo. EXAMINAR. Incluye 3 clasificadores con pequefo stock. 50,-
1870 1855-1989. Coleccién en nuevo y usados montada en 2 clasificadores. OCASION. A EXAMINAR. 60,-
1871 °1858-1867. Lote de 108 sellos con diversos matasellos montado en 2 fichas. A EXAMINAR. libre,-
1872  COLECCION stock montado en clasificador de 1918 a 2012. Sellos nuevos, primera parte con fijasellos, resto sin. Incluye
hojitas bloque. libre,-
1873 X Lote de 46 piezas entre sobres y tarjetas. Hay aéreos, certificados, matasellos especiales, etc... OCASION. A EXAMINAR.  libre,-
1874 X Lote de 30 piezas entre enteros, tarjetas y algun sobre. Todo de | Centenario. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1875  **/*/° 5 Clasificadores con sellos y series de diversas épocas. Hay repetidos en diversa cantidad. A EXAMINAR. libre,-
1876  (*) 1970-2018 aprox. 2 Albumes LINDNER multicollet con sobres y tarjetas enteros postales. Incluye algunos sobres
usados. OCASION. A EXAMINAR. 50,-
1877 **1990-2007. Coleccion montada en album SCHAUBEK. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 75,-
BELGICA
F 1878 **10 fr. + 40 fr. carmin. Valor clave. Precioso. RARO. Cert. E. DIENA. Ed.350. Cat. 460€. 60,-
F 1879 * SERIE COMPLETA. Los valores finales con marquilla al dorso COLECCION OFICIAL MARRUECOS ZONA NORTE.
Algunos sellos pequefios manchitas del tiempo. A EXAMINAR. Ed.363/74. Cat. 1.060€. 75,-
1880 ** 8 HB. diferentes. Buena calidad. Yv.HB.10, 10a, 11/4 y 15/6. Yvert186€. 24,-
1881 **|* 4 Fichas con TETE-BECHE, parejas con INTERPANEL, VINETA, etc... Valoracién segun propietario +1.650€. Raro

conjunto. A EXAMINAR. 65,-

DEPENDENCIAS POSTALES BELGAS

F 1882 ° CONGO. PAQUETES POSTALES. 3,50 fr. s. 5 fr. lila. MUY BONITO. RARO. OCASION. Yv.PP.1. 50,-
BOLIVIA
1883  ** 2011-2016. Coleccién con series completas montada en fichas. Sin repeticiones. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.852,30€. 70,-

BOSNIA HERZEGOVINA

1884  [11915-1919. 5 Enteros postales (3 con franqueo complementario). A EXAMINAR. libre,-
CHINA
F 1885 (*)2c.s.3c. rojo. Raro sello pese a estar defectuoso. A EXAMINAR. Yv.30A. Yvert.500€. libre,-
F 1886 (") SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv1446/65. Yvert.570€. 100,-
F 1887  (*) SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Yv:1469/80 y 1481/92. Yvert110€. libre,-
F 1888 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.1501/16. Yvert.1.200€. 200,-
F 1889 () SERIE COMPLETA. Ligeras sombras del tiempo. RARA. A EXAMINAR. Yv:1817/25. Yvert.250€. 40,-
1890 CONJUNTO montado en clasificador. Sellos nuevos y usados. Incluye parte antigua y algo de Formosa. A EXAMINAR. libre,-
1891 **/*1944-1978. Conjunto de 35 series completas. Solo dos con fijasellos. Todas etiquetadas. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.517€.60,-
1892  **/*/° 1963-1974. Cuatro fichas con sellos y series completas. Sin repeticiones y etiquetado. OCASION. A EXAMINAR.

Yvert.407€. libre,-
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CHIPRE TURCO

1893  ** Hojas de clasificador con series completas y HB. Afios 60-90. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.428,45€. 30,-
COLOMBIA
1894  **/*/° 1859-1988. Coleccion con sellos y series completas montada en hojas de dlbum. Incluye aéreos. Hay piezas de
interés. OCASION. A EXAMINAR. 50,-
1895  */° 1864-1940. Coleccién con sellos de diversas emisiones montada en pequefio clasificador. Incluye distritos
(ANTIOQUIA, BOLIVAR, CUNDIMARCA, etc...). Ordenada y etiquetada. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.217€. 50,-
CROACIA
1896 ** Clasificador conteniendo la serie tipo, SIN DENTAR, PRUEBAS EN DIFERENTES ESTADOS, etc... Raro conjunto.
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yv.105/14. 150,-
COSTARICA
1897  **/*/°1863-1989. Coleccidn con sellos y series completas montada en hojas de dlbum. Incluye correo aéreo. OCASION. A
EXAMINAR. 30,-
DINAMARCA
1898  °1851-2001. Coleccién con sellos y series completas montada en 2 dlbumes. Incluye algunas cartas y S.P.D. OCASION. A
EXAMINAR. 100,-
1899  ** Album conteniendo 1987 de DINAMARCA y 1975-1987 de FEROE. Periodos no completos. Buena calidad. AEXAMINAR.
Yvert.338,75€. libre,-
1900  1997-2008. Cajita conteniendo carpetas y libretas oficiales de correos de emisiones conmemorativas. OCASION. A
EXAMINAR. libre,-
DEPENDENCIAS POSTALES DANESAS
1901 ** FEROE. 1975-2009. Coleccién montada en dlbum. Incluye carnets. Excelente calidad. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 95,-
1902  ° FEROE 1975-2005 Y GROENLANDIA 1950-2001. Coleccién con sellos, series y HB. montada en dlbum. También algunos
S.P.D. A EXAMINAR. 40,-
ESTADOS UNIDOS
1903 1861-1980. Coleccion en nuevo y usado montada en album. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. A EXAMINAR. 120,-
1904  1870-1950. Caja conteniendo méas de 150 cartas con franqueos interesantes. Muchos primeros vuelos de 1920/30.
OCASION. A EXAMINAR.. 30,-

F 1905 D<11926. Tarjeta volada por ZEPPELIN con marca FIRST FLIGHT AIR MAIL/ UNITED STATES-GERMANY en violeta. MUY BONITA. 20,-

1906 X Lote de 120 piezas entre sobres, tarjetas, S.P.D. , etc.. Hay de | y Il Centenario. Incluye piezas de interés (algun

ZEPPELIN, AEREOS, CERTIFICADOS, etc...). OCASION. A EXAMINAR. libre,-
FINLANDIA
1907  */° Ficha con 17 sellos: 6 clasicos de Finlandia y 11 de CARELIA. Hay defectos. A EXAMINAR. Yvert.738€. libre,-
FORMOSA
1908  */° 1945-1957. Coleccion con sellos y series completas montada en fichas. La mayoria en nuevo. INTERESANTE. A
EXAMINAR. Yvert1.332€. 95,-
1909 **1958-1969. Coleccion montada en fichas. Todo series completas en nuevo, salvo 2 sellos en usado. OCASION. A
EXAMINAR. Yvert1.531€. 120,-




FRANCIA

1910 FICHA conteniendo los nimeros Yvert 19, 22, 31, 54, 56, 57, 78 y 91. En general buena calidad. Cat. 152€. libre,-
F 191 *1fr. bronce. Bonito sello pese a estar reparado. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Yv.72. Yvert.1.400€. 35,-
1912 * 5 Valores. Goma no original. Se incluye *Av. 29 (95€). Yv.258/62. Yvert.551€. 45,-
F 1913 **1,50 fr. azul verdoso en bloque de 4. 2 Sellos ligero pliegue. OCASION. A EXAMINAR. Yv.300(4). Yvert.800€. 40,-
F 1914 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Yv.1076s/7s. Yvert.500€. 24,
1915 ** Conjunto de sellos SIN DENTAR: 2363a/4a, 24073, 2412a, 2413a/4a, 24183, 2428a 'y 2771a. Yvert.518€. 35,-
F 1916  **1,50 Fr. ultramar, taladro EIPA 30. Se incluye ** 6 d. con mismo taladro, presumiblemente falso. Yv.6c. Cat. 875€. 50,-
F 1917 ** Bonita HB. pese a estar restaurada. RARA. A EXAMINAR. Yv.HB1. Yvert.5.500€. 275,-
F 1918 HB. con matasellos de la exposicion. Goma integra. PRECIOSA. Yv.HB.3. Yvert.400€. 40,-
1919  **/° 2 HB. con pequefos defectos. Una en nuevo y la otra con matasellos que no afecta a los sellos. OCASION. A
EXAMINAR. Yv.HB.3(2). Yvert1.200€. 70,-
1920 MUY BONITA. OCASION. Yv.HB.6. Yvert.270€. 20,-
1921 ** 6 HB. CON NUMERACION. Yv.HB.6b(6). Yvert.1.800€. 100,-
1922 **TASAS. 4 SERIES COMPLETAS. Todos en bloque de 4 salvo el 50 fr. (2 parejas). Buena calidad. OCASION. Yv.T.78/89(4).
Yvert.560€. 20,-
1923  CAJA conteniendo dlbumes con sellos desde la parte antigua hasta la moderna en usado y Pruebas Museo de la Poste.
A EXAMINAR. libre,-
1924  ° Clasificador conteniendo stock de sellos desde parte clasicas hasta afios 70. A EXAMINAR. Yvert.1.700€ aprox. 50,-
1925  °.1849-1900. Pequefia coleccion de 55 sellos montada en fichas. Hay piezas interesantes. Calidad diversa. ALTO VALOR
EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 50,-
1926 D1 1860-1880 aprox. Lote de 30 piezas entre cartas, envueltas, frontales, etc... A EXAMINAR. libre,-
1927 1900-1970. Lote de sellos y series montado en fichas. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 50,-
1928 X Lote de mas de 55 piezas entre sobres y tarjetas. La gran mayoria afios 30-50. Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1929  **/*/°1930-2000 aprox. Caja conteniendo 20 clasificadores con stock de sellos y series completas. La mayoria en nuevo.
ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 175,-
1930 COLECCION montada en 3 albumes FARO 1944 al 2005. Sellos nuevos, salvo excepcidn sin fijasellos. Muy alto valor en
catdlogo. A EXAMINAR. 250,-
1931 **[*1944-1975. 3 Albumes con colecciones y restos de coleccidn de este periodo. Hay series interesantes. A EXAMINAR. 90,-
1932 1945-1984. Coleccién con sellos y series completas montada en 4 dlbumes LINDNER. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1933  COLECCION en 6 albumes de 1949 a 2001 con sellos de Correo, Aéreo, Hojitas Bloque y Carnets. Periodo completo,
salvo error u omisién. Sellos en nuevo. Cat. Yvert + 5.000€. Incluye 1 clasificador con sellos usados. 250,-
1934 **/*. 1949-1993. Coleccién montada en 3 dlbumes con hojas neutras. La inmensa mayoria sin fijasellos. Hay AEREOS,
SERVICIO, algunos CARNETS, etc... ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 100,-
1935  °1949-2000. Coleccion montada en 2 dlbumes. Hay algo de preobliterados y Servicio en nuevo. A EXAMINAR. libre,-
1936  ** Pequefio clasificador con series completas. Hay AEREAS. Algunas repetidas en pequefia cantidad. A EXAMINAR.
Yvert.+2.500€. 155,-
1937  CONJUNTO montado en 6 clasificadores conteniendo pequefio stock del periodo 1961/74 y hojitas, carnets y bandas de
sellos entre 1986 y 2010, todos etiquetados. Sellos nuevos y perfectos. Lote muy comercial que requiere examen. Cat.
Yvert + 5.000€. OCASION. 200,-
1938  ** PREOBLITERADOS, SERVICIO Y TASAS. Stock de series completas montado en clasificador. Ordenado y etiquetado.
Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 95,-
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1939  CONJUNTO montado en fichas formado por sellos y series SIN DENTAR entre los nimeros Yvert 1587 y 1662 y series
dentadas del tema Europa en bloques de cuatro entre los afios 1956 y 1996. Muy alto valor en catdlogo. 50,-
1940  **1990-2007. Coleccion montada en 2 dlbumes SCHAUBEK. Alto valor en catélgo y facial. OCASION. A EXAMINAR. 175,-
1941 **.1998-2007. Coleccion de HB. y carnets montada en clasificador. Buena calidad. Alto valor facial. OCASION. A EXAMINAR. 200,-
DEPENDENCIAS POSTALES FRANCESAS
F 1942 * ANDORRA. SERIE COMPLETA. 23 valores. 10 cts. sin goma, 1 fr. diente corto en esquina y 3 fr. sombra del tiempo.
EXAMINAR. Ed.1/23. Cat. 1.375€. 80,-
F 1943 * ANDORRA. SERIE COMPLETA. Leve sefial de fijasellos. Ed.24/45. Cat. 450€. 50,-
1944  ** ANDORRA. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. OCASION. Yv.276/7(100). Yvert.1.200€. libre,-
1945  ** ANDORRA. 1960-1990 aprox. 4 Clasificadores conteniendo stock de series completas. Hay algo de afios anteriores en
nuevo y usado. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 60,-
1946  ANDORRA. 1966-1984. Coleccién montada en album. Ademas incluye otra coleccién en bloque de 4 de 1978-1983.
Buena calidad. A EXAMINAR. 35,-
F 1947 (*) MARRUECOS. CORREO LOCAL. MUY BONITOS. RAROS. Yv.(*)57/8 y **83. Yvert.215€. libre,-
F 1948 (*) MARRUECOS. CORREO LOCAL. 10 cts., 15 cts. y 1 pta. con DENT. 11 1/2. El 15 cts. no catalogado (valorado como
normal). RAROS. A EXAMINAR. Yv.85a/6 y 88a. Yvert.606€. 45,-
F 1949 *MARRUECOS. CORREO LOCAL. SERIE COMPLETA. RARA. A EXAMINAR. Yv.121/7. Yvert112€. libre,-
F 1950 *MARRUECOS. CORREO LOCAL. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.154/60. Yvert.1.205€. 100,-
1951 */° MARRUECQOS. CORREO LOCAL. Ficha con 18 sellos (17 diferentes). Diversa calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.533€. libre,-
1952  */° MARRUECOS. 1891-1955. Coleccién con sellos y series completas montada en pequefio clasificador. Hay algo de
aéreos y tasas. Ordenada y etiquetada. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.071€. libre,-
1953  ** POLINESIA. SERIE COMPLETA. Yv.Av.84/8. Yvert.235€. 15,-
1954  ** POLINESIA. Coleccién montada en 2 clasificadores. Hay hasta el 2008. Algunas series repetidas. ALTO VALOR EN CAT.
A EXAMINAR. 400,-
1955  SARRE. 1920-1958. Coleccion con sellos y series completas montada en dlbum. La inmensa mayoria en usado. OCASION.
A EXAMINAR. Yvert.+3.000€. 80,-
1956 “* N. CALEDONIA, POLINESIA, WALLIS Y TAA.F. Clasificador conteniendo 95 series completas de buena calidad.
Diversas tematicas. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.956,65€. 55,-
1957  N. CALEDONIA, WALLIS Y SAN PIERRE. Clasificador con series y hojitas. Salvo excepcién todo sin fijasellos. A EXAMINAR. 80,-
1958  **/*/° Lote compuesto por 6 clasificadores con sellos y series completas de diversas dependencias y épocas. ALTO
VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 90,-
GEORGIA
1959  ** 50 ANIV. SERIE EUROPA (2005). Lote compuesto por 144 series dentadas, 144 SIN DENTAR y 16 HB. Buena calidad.
OCASION. Yv.405/8(144), 405s/8s(144) y HB.35/8(4). Yvert.1.664€. 20,-
GRAN BRETANA
1960 ** TASAS. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.T.24/31. Yvert.350€. 40,-
1961 ** TASAS. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. YV.T.37/42. Yvert.330€. 35,-
1962  COLECCION montada en 3 albumes de 1841 a 1996. Sellos clasicos en usado y calidad diversa. A partir de 1952 muy
completa y generalmente sellos y series en nuevo. Incluye carnets y sellos con fésforo. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR.  125,-
1963  ° 1841-1875. Conjunto de 47 sellos diferentes montado en ficha. Hay del mismo sello pero con diferentes planchas.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.4.082€. 90,-




1964  D<11841-1949. Lote de 36 piezas entre sobres y tarjetas. Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1965 °1876-1910. Conjunto de 48 sellos diferentes montado en ficha. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.207€. 60,-
1966 X Lote de 95 piezas aprox. entre tarjetas y sobres enteros postales del | Centenario. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1967  ALBUM conteniendo sellos y series completas. Valoracién segin propietario +1.300€ sellos sin fijasellos (sellos usados
sin valorar). A EXAMINAR. 80,-
1968 < Coleccién de sobres con matasellos especiales montada en 3 albumes. Hay FERROVIARIOS, CONMEMORATIVOS,
etc... Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. 55,-
GRAN BRETANA. ISLAS DEL CANAL
1969  ALDERNEY. Coleccién en clasificador desde el primer sello (1983) hasta 2012. Sellos nuevos y perfectos. Cat. Yvert
1.300€. Incluye clasificador con pequefio stock de Alderney y Guernsey entre los afios 1969 y 2000. Cat. Yvert 450€.
Total 1.750€. 75,
1970 ° ALDERNEY, GUERNSEY, MAN Y JERSEY. Coleccion desde primeras emisiones hasta 2001 aprox. montada en 4
albumes. Incluye S.P.D. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. 100,-
1971 ** GUERNSEY, JERSEY Y MAN. Clasificador de 32 hojas conteniendo series y HB. desde primeras emisiones. Alto valor
en catélogo y facial. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 90,-
DEPENDENCIAS POSTALES INGLESAS
1972 “*I*/° BARBADOS. Clasificador con sellos y series. A destacar parte clasica. INTERESANTE. A EXAMINAR. 120,-
F 1973 ° CABO DE BUENA ESPERANZA. 1 sh. verde. Margen inferior algo corto. RARO. A EXAMINAR. Yv.6. Yvert.750€. libre,-
F 1974 * GEORGIA DEL SUR. SERIE COMPLETA. Ligerisima sefal de fijasellos. MUY BONITA. Yv.9/24. Yvert.350€. 50,-
1975  GIBRALTAR. Coleccion en album de 1953 a 1992 con sellos y series en nuevo (hay algo anterior en usado). Incluye hojitas
y carnets. A EXAMINAR. 40,-
1976  GRENADA. 6 Sellos. EI n° 5y un 5A en nuevo sin goma. A EXAMINAR. YVv.3/5, 3B y 5A(2). Yvert.370€. libre,-
1977  */(*)/° HELIGOLAND. Ficha con 19 sellos diferentes. Sin garantia. A EXAMINAR. Yvert.2.100€. libre,-
1978  **/*/° MARRUECOS. Ficha con sellos de varias emisiones. Hay algunos en bloques de 4. A EXAMINAR. Yvert.452€. libre,-
1979  */°TURKSY CAICOS.1867-1950. Coleccién con sellos y series montada en fichas. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.
Yvert1.311€. 90,-
1980  */(*)/° 4 Ficha con sellos del | Centenario de diversas dependencias (GUYANA, GRENADA, HONDURAS, etc...). A EXAMINAR. libre,-
1981 4 Lote de mas de 60 piezas entre sobres y tarjetas de variadas dependencias. Salvo un par de sobres todo del |
Centenario. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
1982  **/*/° Lote compuesto por 10 fichas con sellos y series de varias dependencias. Hay piezas de interés. OCASION. A
EXAMINAR. libre,-
GRECIA
F 1983  */(*) SERIE COMPLETA. RARA. Bonita. A EXAMINAR. Ed.101/12. Cat. 1.400€. 100,-
F 1984  * SERIE COMPLETA. RARA. 1d. sin goma. Ed.199/219. Cat. 750€. 80,-
F 1985  * SERIE COMPLETA. RARA. Ed.400/2. Cat. 750€. 90,-
GUATEMALA
1986  ** 2007-2016. Coleccion con series completas y HB. montada en fichas. Sin repeticiones. OCASION. A EXAMINAR.
Yvert.688,45€. 55,-
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HOLANDA

1987 X Lote de 70 piezas entre sobres y tarjetas. Incluye algo de INDIA y SURINAM. Diversas épocas. OCASION. A EXAMINAR. libre,-

DEPENDENCIAS POSTALES HOLANDESAS

1988  ** ANTILLAS. 1955-1993. Coleccidn con series completas y HB. montada en dlbum. Buena calidad. A EXAMINAR. 75,-
1989  ** SURINAM. 1945-1993. Coleccidon montada en dlbum. Seriesm HB. y carnets de buena calidad. ALTO VALOR EN CAT.
OCASION. A EXAMINAR. 120,-
HONDURAS
1990  ** 2005-2016. Coleccidn con series completas y HB. montada en fichas. Incluye AEREOS. Sin repeticiones. OCASION. A
EXAMINAR. 60,-
HUNGRIA
1991 ** 3 HB. SIN DENTAR. LUJO. OCASION. Yv.HB.1093a, 119a y 153a. Yvert.365€. libre,-
1992  COLECCION en 2 dlbumes de 1871a 1995 formada por sellos y hojitas en nuevo y usado en distintas calidades. Muy alto
valor en catdlogo. A EXAMINAR. 150,-
INDIA
1993 D<K COCHIN. ATRICHUR (fue la capital del reino de Cochin). Sobre entero postal de 1/2 p. amarillo. RARO. 30,-
INDONESIA
1994  **/*1950-2003. Coleccion con series completas y HB. montada en 2 clasificadores. Valoracién segun propietario 3.885€
(3.415€ sin fijasellos y 470€ con). Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 200,-
ISLANDIA
1995  °1876-2000. Coleccién con sellos y series montada en album. Incluye alguna pieza de historia postal. Valoracion segun
propietario 4.000€ aprox. A EXAMINAR. 100,-
1996  ** Clasificador con series completas, HB. y carnets. Aflos 60-2000. Hay afios completos. Conjunto tematico de buena
calidad. A EXAMINAR. Yvert.1.023,50€. 70,-
ISRAEL
F 1997 ** SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. A EXAMINAR. YV.1/9. Yvert1.000€. 100,-
F 1998 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Yv1/9. Yvert1.000€. 100,-
1999 1948-1985. Coleccion montada en 3 dlbumes. Incluye algunos S.P.D., cartas, etc... OCASION. A EXAMINAR. 150,-
2000 1948-1980 aprox. 4 Clasificadores con sellos, series y HB. Hay repetidos en diversa cantidad. La gran mayoria en nuevo
sin fijasellos. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
ITALIA
F 2001 **15c. gris negro. RARO. Yv.82. Yvert.1.000€. 100,-

2002 X Lote con mas de 60 piezas entre sobres y tarjetas. La mayoria de | Centenario. Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR. libre,-

2003  **1960-1992. Coleccién montada en dlbum PHILOS. A EXAMINAR. 80,-

DEPENDENCIAS POSTALES ITALIANAS

2004 * FIUME. Ficha conteniendo 29 sellos terrestres y 12 de tasas. Todo en nuevo, salvo dos sellos usados. OCASION. A
EXAMINAR. Yv1/30(sin n° 8) y T.1/12. Yvert.1.310€. 65,-
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JAPON

2005  */(*)/° 1871-1951. Coleccion con sellos y series completas montada en hojas de clasificador. Ordenada y etiquetada. En

general buena calidad. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. Yvert.9138€. 275,-
2006 COLECCION en album de 1872 a 1995 formada por sellos y hojitas en nuevo y usado en distintas calidades. Muy alto

valor en catdlogo. A EXAMINAR. 150,-
2007 X Lote de 15 piezas entre sobres y tarjetas. La mayoria antiguas. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2008  1945-1982. Coleccion montada en 2 dlbumes. Hay algo de afios posteriores. A destacar HB. La inmensa mayoria en

nuevo sin fijasellos. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. A EXAMINAR. 200,-
2009 1950-1970. Lote de sellos y series completas montado en fichas. BONITO. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2010 **1982-1985, 1987-1991y 1994. Lote con los libros oficiales de correos. OCASION. libre,-

LIECHTENSTEIN

F 20M Dos series completas (nueva y usada) y 10 h. carmin PAPEL MATE. MUY BONITOS. Yv.*1/3, *2a 'y °1/3. Yvert.425€. 40,-
2012 ** EUROPA 1960. Bloque de 4 con esquina de pliego. OCASION. Yv.355(4). Yvert.400€. libre,-
2013  ** EUROPA’" 81. 300 SERIES COMPLETAS en minihojas de 20 sellos. Buena calidad. Yv.705/6(300). Yvert.675€. libre,-
2014  COLECCION en album desde primeras emisiones hasta parte moderna. Primera serie (Yv. 1/3) en usado, el resto en

nuevo y mayoria sin fijasellos. Incluye fotos y postales antiguas de los principes, franquicias, tasas... Interesante. EXAMINAR.  100,-
2015 CAJA conteniendo varias colecciones en 5 dlbumes, desde primeras emisiones hasta afio 2000. En general, nuevos.

Algo valor en catdlogo. EXAMINAR. 75,-
2016  1967-1994. Coleccion de minipliegos montado en dlbum. A EXAMINAR. 70,-
2017 **1971-1987. Coleccién con series completas montada en dlbum BOREK. A EXAMINAR. libre,-

LUXEMBURGO
2018  ** SERIE COMPLETA en pareja vertical con borde lateral de hoja. LUJO. OCASION. Yv.443/8(2). Yvert.520€. 24,-
2019 3 SERIES COMPLETAS: nueva sin fijasellos, usada y sobre carta. MUY BONITAS. Yv.443/8(3). Yvert.525€. 40,-
2020 Dos series completas (con fijasellos y en S.P.D.) y 2 fr. castafio sin fijasellos (valor clave). OCASION. Yv.514/6(2) y 514. Yvert.600€. 35,-
2021 DX EUROPA’56. SERIE COMPLETA en tarjeta con Mat. PRIMER DIA. PRECIOSA. Yv.514/6. libre,-

MARRUECOS
2022  ** Carpeta conteniendo series completas en minipliegos conteniendo los TETE-BECHE. Diversas tematicas. OCASION.

A EXAMINAR. 60,-

MEXICO
2023  **/*/°1856-1989. Coleccion con sellos y series montada en clasificador. Ordenada y etiquetada. Valor cat. Yvert 1987 4.860

FF. (del 1987-1989 sin valorar). INTERESANTE. A EXAMINAR. 50,-

MONACO

2024  ** Conjunto de series completas SIN DENTAR. Ademds se aflade trio vertical ENSAYO DE COLOR SIN DENTAR en 3

colores diferentes (sin valorar). LUJO. OCASION. Yv.332s/3s(4), Av.36s/41s, 42s/4s(2) y 45s/8s. Yvert.787€. 30,-
2025 ** EUROPA’85. HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. OCASION. Yv.HB.30a. Yvert.500€. 20,-
2026  ** HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Yv.HB.46a. Yvert.310€. 12,-
2027  ** BLOQUES ESPECIALES. RARO. OCASION. Yv.BE.7. Yvert.915€. 70,-
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2028  **/*/° 1885-1990 aprox. 7 Clasificadores conteniendo sellos y series completas. Hay aéreos, tasas, preobliterados, etc...

ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2029  **1963-1975. Stock de series montado en hojas de clasificador. A EXAMINAR. 40,-
2030  **1970-2000 aprox. Coleccién montada en clasificador. Hay 180 series diferentes aprox. y 2 HB. Buena calidad. OCASION.
A EXAMINAR. Yvert.895,95€. 45,
MONTENEGRO

2031 **50 ANIV. EMISION EUROPEA. 10 HB. (facial 55€). Ademas se afiaden 2 HB. SIN DENTAR: EUROPA y RUMANIA LIBRE
(5 de cada). AEXAMINAR. Yv.HB.2. libre,-

2032 **50 ANIV. EMISION EUROPA. 10 HB. (facial 55€). Ademds se afiaden 10 HB. SIN DENTAR de RUMANIA (EUROPA 1963).
A EXAMINAR. Yv.HB.2(10). libre,-

NACIONES UNIDAS

2033 ** N.YORK. PRECIOSA. Yv.HB. Yvert.280€. 20,-

2034  N.YORK. 2 HB. Una nueva sin fijasellos y otra en S.P.D. MUY BONITAS. OCASION. Yv.HB.1(2). 25,-

2035 COLECCION en 6 albumes G.B.E. de 1951 a 2008 incluyendo las 3 sedes (New York, Ginebra y Viena). Sellos en nuevo y
perfectos con Correo, Aéreos, Hojitas, Minipliegos y Carnets. Alto valor en catalogo. 175,-

2036  ** N. YORK. 1951-2007. Coleccion montada en 2 dlbumes LINDNER. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A
EXAMINAR. 90,-

2037  **N.YORK, GINEBRAY VIENA. 1951-1995. Coleccién aparentemente completa desde primeras emisiones montada en 3
albumes. Incluye algunas minihojas (BANDERAS y otros) y alguin carnet. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION.
A EXAMINAR. 75,-

2038  COLECCION en album Faro. Periodo 1951-1994. Sellos nuevos, salvo excepcién sin fijasellos. Muy completa. Valor aprox.
1.200€. A EXAMINAR. 50,-

2039  **/*1951-1988. Coleccidon montada en hojas de dlbum y clasificador. Incluye HB. y minihojas de BANDERAS. A EXAMINAR. 100,-

2040  ** 1995-2007. Coleccién de CARNETS de prestigio de la 3 oficinas montada en 2 dlbumes LINDNER. OCASION. A
EXAMINAR. Yvert1.280€. 60,-

2041  **1980-2007. Coleccién de minihojas de BANDERAS y FAUNA montada en 2 dlbumes LINDNER. Buena calidad. MUY
ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 60,-

2042  **1980-1990. Coleccién con series en bloque de 4 de las 3 oficinas montada en clasificador. Ordenada y buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. 25,-

2043  ** Caja conteniendo stock de series completas, HB. y minipliegos de las 3 oficinas. Separado en sobres y clasificador.
También algin carnet. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 60,-

2044  ** Coleccion desde primeras emisiones de las 3 oficinas montada en 2 albumes. Incluye algunos minipliegos, algun
S.P.D., etc... OCASION. A EXAMINAR. 50,-

2045 ** GINEBRA. 1969-2007. Coleccién montada en adlbumes LINDNER. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A

EXAMINAR. 50,-
2046  ** VIENA. 1979-2007. Coleccion montada en album LINDNER. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 50,-
NICARAGUA
2047  **2004-2015. Coleccidn con series completas y HB. montada en fichas. Ademas se afaden 2 fichas con series completas
y HB. de PANAMA 2000-2014. Sin repeticiones. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.512,25€. 40,-
NORUEGA

2048  ** Clasificador con mas de 190 series completas del periodo afios 60-90. Hay algunos afios completos. Buena calidad.
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.741,95€. 40,-
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ORDEN DE MALTA

2049  **1973-2016. Coleccion montada en 5 dlbumes LINDNER. Excelente calidad. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A
EXAMINAR. 400,-
PERU
F 2050 ** SERIE COMPLETA SIN SOB. "AEREO” Y CON TALADRO. PRECIOSA. MUY RARA. GRAN OCASION. Yv.Av.71/4. 75,-
POLONIA
2051  *10 k. azul y rosa. bonito pese a tener defectos. RARO. OCASION. A EXAMINAR. YV.1. Yvert.1.400€. libre,-
2052  1860-1940. Coleccion montada en dlbum LINDNER mayoritariamente en usado con sellos y series muy interesantes.
GRAN OCASION. PRECIOSA. MUY INTERESANTE. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 1.000,-
2053  1860-1984. Coleccion montada en 5 dlbumes LINDNER con sellos y series muy interesantes. Faltan los afios 1965-1968.
BONITA. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 400,-
2054  1900-1990. 6 Clasificadores con sellos y HB. en nuevo y usado. OCASION. INTERESANTE. A EXAMINAR. libre,-
2055  1918-1950. Coleccidn con sellos, series completas y alguna HB. montada en pequefio clasificador. Incluye algo de aéreo,
ocupaciones, etc... Ordenada y etiquetada. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. 400,-
2056  */° LOCALES Y OCUPACION. Pequefio clasificador con sellos y alguna hojita. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2057  1944-1948. Coleccion montada en album LINDNER del general gubernamental mas otras emisiones de la post-guerra.
BONITA. OCASION. A EXAMINAR. 150,-
2058  1955-1991. Coleccién montada en 6 dlbumes LINDNER con tapa de piel. Practicamente completa, conteniendo muchas
series y HB. complementarias. GRAN OCASION. PRECIOSA. A EXAMINAR. 500,-
2059  1992-2019. Coleccién montada en 5 dlbumes LINDNER practicamente completa conteniendo gran cantidad de sellos y
HB. complementarias. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 600,-
PORTUGAL
2060 * 14 Sellos diferentes: 124/7, 129/30, 133, 135, 138/9, 141 y 143/5. Incluye valores clave. MUY BONITOS. OCASION.
Yv.(124/45). Yvert.+540€. 50,-
2061  * SERIES COMPLETAS (Mundifil 156/69 y 170/83, 290€). MUY BONITAS. Yv.154/67 y 168/81. 25,-
2062  * SERIES COMPLETAS (Mundifil 156/69 y 170/83, 290€). MUY BONITAS. Yv.154/67 y 168/81. 28,-
F 2063 * SERIE COMPLETA (Mundifil 184/91+192/7, 700€). PRECIOSA. RARA. Yv.182/95. 70,-
F 2064 * SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. Yv:182/95. 50,-
2065  ** SERIE COMPLETA (Mundifil 165€). MUY BONITA. RARA. Yv.299/329. libre,-
2066  * SERIE COMPLETA (Mundifil 330/60, 440€). MUY BONITA. RARA. OCASION. Yv.334/64. 30,-
F 2067 * SERIE COMPLETA (Mundifil 396/419, 265€). MUY BONITA. Ed.414/37. 25,-
2068  * SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Yv.491/506 y 507/12. libre,-
F 2069 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 513/30 + 543/7, 440€). Hay sellos con goma alterada. RARA. OCASION. Yv.529/46. 40,-
F 2070 Alguno goma alterada. OCASION. A EXAMINAR. Mu.570/4 + 575. Mundifil.483€. 30,-
2071 ** SERIES COMPLETAS (Mundifil 561/3 y 579/82, 370€). MUY BONITAS. Yv.572/4 y 588/91. 24,-
2072 ** SERIES COMPLETAS (Mundifil 561/3 y 607/16, 470€). PRECIOSAS. OCASION. Ed.572/4 y 616/25. 40,-
F 2073 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 583/90, 375€). PRECIOSA. YVv.592/9. 30,-
2074  ** 10 SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Yv.600/7(10). Yvert.900€. 40,-
2075  ** 10 SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Yv.608/15(10). Yvert.550€. 40,-
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2076  ** 4 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 414€). MUY BONITAS. OCASION. Ed.647/70. 20,-
2077  ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 351€). MUY BONITAS. OCASION. Yv.684/7, 688/95y 702/5. 20,-
2078  ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 477€). MUY BONITAS. OCASION. Yv.716/23, 726/9 y 730/3. 24,-
2079  ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 350€). MUY BONITAS. OCASION. Yv.744/7, 766/9 y 770/3. 20,-
2080 ** SERIES COMPLETAS (Mundifil 763/77 y 786/93, 398€). MUY BONITAS. Ed.774/88 y 797/804. 20,-
2081  ** 4 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 420€). MUY BONITAS. OCASION. Yv.805/816. 20,-
2082  ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 (Mundifil 827/30(4), 1120€). PRECIOSA. Yv.837/40(4). 28,-
2083  ** 20 SERIES COMPLETAS con FOSFORO. Yv.1421a/2a(20). Yvert.550€. libre,-
2084  **150 SERIES COMPLETAS con FOSFORO en pliegos de 50. OCASION. Yv:1421a/2a(150). Yvert.4125€. libre,-
2085 ** SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Facial 235€. Yv.2419/24(50). 25,-
2086  ** SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Facial 160,50€. Yv.2443/8(50). 20,-
2087  ** SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Facial 240€. Yv.2472/7(50). 25,-
2088  ** SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Facial 266,50€. Yv.2562/9(50). 25,-
2089  ** SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Facial 302€. Yv.2582/9(50). 25,-
2090 ** SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Facial 249€. Yv.2701/6(50). 25,-
2091 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 700€). MUY BONITA. RARA. Yv.Av1/10. 100,-
2092  ** Dos HB. MUY BONITAS. OCASION. Yv.HB.2(2). Yvert.320€. 35,-
2093 ** (Mundifil 235€). MUY BONITAS. Yv.HB.6/7. 20,-
2094  ** PRECIOSA. OCASION. Yv.HB.7(3). Yvert.195€. 15,-
2095 ** (Mundifil 410€). PRECIOSA. Yv.HB.8. 30,-
2096  **/* Cuatro HB. diferentes. La 9y la 11 con fijasellos. OCASION. A EXAMINAR. Yv.HB.8/11. Yvert.622€. libre,-
2097  ** PRECIOSA. Yv.HB.10. 15,-
2098  ** EUROPA"78.140 HB. OCASION. Yv.HB.23(140). Yvert.3.500€. libre,-
2099  ** EUROPA’"79.100 HB. OCASION. Yv.HB.27(100). Yvert.1.200€. libre,-
2100  ** FRANQUICIAS. 1928-1936. Lote de 9 series diferentes (Mundifil 11/72 sin 65/6). Raro conjunto. 60,-
2101 **[*/(*) 1853-2000 aprox. Caja conteniendo 7 clasificadores con sellos y series completas. Hay algunas reimpresiones,

pero también piezas y series interesantes. MUY ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN. 250,-
2102 °1853-1980 aprox. 4 Clasificadores con sellos y series. Hay aéreos, tasas, etc... Diversa calidad. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2103 **/*1924-1970. Conjunto de series completas y HB. montado en fichas. Separado por afios. Hay algunas por duplicado

o triplicado. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 90,-
2104 X Lote de 49 piezas entre sobres y tarjetas. Todo del | Centenario. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2105  **1945-1957. Coleccién con sellos, series completas y HB. montada en clasificador. Hay algo de afios posteriores. Buena

calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 120,-
2106  **/*/° 2 Clasificadores con sellos y sereis de diversas épocas. También algo de COLONIAS PORTUGUESAS. A EXAMINAR. 50,-
2107  **1961-1969. Aflos completos o practicamente completos sin HB. montados en fichas. OCASION. A EXAMINAR. 40,-
2108  COLECCION montada en hojas de album Faro. Periodo 1968-1995. Sellos nuevos salvo excepcién sin fijasellos. Muy

completa. Valor catdlogo aprox. 2.800€. A EXAMINAR. 200,-
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**1970-1983. Aflos completos o practicamente completos sin HB. montados en fichas. OCASION. A EXAMINAR. 40,-

2110

**1985-1997. Aflos completos (a falta del 1995) o practicamente completos sin HB. montados en fichas. OCASION. A EXAMINAR.50,-

21M

**1998-2004. Afios completos o practicamente completos montados en fichas. OCASION. A EXAMINAR. 40,-

DEPENDENCIAS POSTALES PORTUGUESAS

2112 ** ACORES. 1980-2004. Aflos montados en fichas (a falta del 1999). Incluye HB. hasta el 2003. OCASION. 28,-
213 “* MADEIRA. 1980-2004. Aflos montados en fichas. Incluye HB. hasta el 2003. OCASION. 40,-
214 (*) MOZAMBIQUE. SERIE COMPLETA. Yv.43/51. Yvert.170€. 15,-
2115 (*) MOZAMBIQUE. SERIE COMPLETA en pliegos de 28. Algun sello de 5 r. defecto. A EXAMINAR. Yv.43/51(28). Yvert.4.760€. 250,-
216 <1 1903-1908. Lote de 10 tarjetas: 4 de MACAU, 5 de FUNCHAL y 1 de CABO VERDE. A EXAMINAR. libre,-
2117 **[*° Lote compuesto por 14 clasificadores con sellos y series completas de las diversas dependencias y épocas. Raro
conjunto. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. 200,-
RUMANIA
F 2118  ** HB.con FONDO BLANCO. PRECIOSA. RARA. Yv.HB.43a. Yvert.230€. libre,-
2119 *TRANSYLVANIA. Coleccion montada en fichas. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert1.453€. 70,-
RUSIA
2120  */°1864-1954. Clasificador con sellos y series. Incluye algin LOCALY TOUVA. Ordenaday salvo excepcidn sin repeticiones.
OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2121 COLECCION montada en dos &lbumes, periodo 1958-1982. Sellos nuevos y series completas. Se incluye clasificador con
parte antigua. Alto valor catdlogo. A EXAMINAR. 75,-
2122 1976-80. Juegos Olimpicos de Moscu. Conjunto formado por todas las series en hojas de 36 ejemplres mas 1 juego de
hojitas y sobres primer dia con las series y hojitas. Cat. Yvert +1.000€. libre,-
SALVADOR
2123 */° 1867-1945. Coleccidén con sellos de diversas emisiones montada en clasificador. Ordenada y sin repeticiones.
OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2124  ** 2003-2016. Coleccién con series completas y HB. montada en fichas. Sin repeticiones. OCASION. A EXAMINAR.
Yvert.822,85€. 70,-
SAN MARINO
F 2125 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. YV.Av.74/82. Yvert.400€. 40,-
2126  COLECCION en 4 dlbumes y 1 clasificador Edifil de 1877 a 2009 formada por sellos en su mayoria nuevos. Incluye Hojitas
Bloque y Tasas. Alto valor en catdlogo. EXAMINAR. 120,-
SINGAPUR
F 2127  ** SERIE COMPLETA en parejas SIN DENTAR. LUJO. RARA. Yv.182s/7s(2). 80,-
F 2128 * SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde inferior de hoja. LUJO. MUY RARA. Yv.188s/200s(4). 220,-
F 2129  ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal SIN DENTAR. LUJO. RARA. Yv.205s/8s(2). 80,-
SIRIA
2130 ** 2 Clasificadores con sellos, series y HB. de diversos afios. Ademas se incluye clasificador con sellos de EGIPTO, SIRIA

y YEMEN en diversa calidad. OCASION. A EXAMINAR. 50,-
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SUECIA

2131 ** Clasificador con series completas, HB. y carnets. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.4681,80€. 40,-
SUIZA
F 2132  ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.405/17. Yvert.500€. 50,-
F 2133  ** SERIE COMPLETA. LUJO. MUY RARA. .S:1/8..2.050,-. 400,-
F 2134  ° SERIE COMPLETA con PAPEL “GAUFRE" (3 valores). PRECIOSA. RARA. .S.39a/42a. .280€. 50,-
F 2135 ° SERIE COMPLETA (21 valores). PRECIOSA. MUY RARA. .S.46/61A. .828€. 150,-
F 2136 ° SERIE COMPLETA con PAPEL “GAUFRE" (8 valores). PRECIOSA. RARA. .S.46Aa/60a. .620,-. 120,-
F 2137  ° 2 SERIES COMPLETAS (18 valores) + (5 valores). PRECIOSAS. MUY RARAS. .S.62/77 + 71a/75a. .744,80€. 140,-
2138 ° 2 SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. RARAS. .S.78/83 y 84/9. 180€. 30,-
F 2139  ** 20 c.rojo con DOBLE IMPRESION. Variedad catalogada en ZUMSTEIM 5.2.01. Marquillado. PRECIOSO. MUY RARO. .S.252. 60,-
2140  °1854-1957. Coleccién con sellos y series completas montada en hojas de clasificador. Hay AEREO y SERVICIO. Ordenada
y etiquetada. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.5.179€. 140,-
2141  COLECCION montada en clasificador. Parte antigua con sellos cldsicos en calidad muy diversa y sin garantia de
autenticidad. Lote interesante que MERECE EXAMEN. libre,-
2142  °1854-1975 aprox. Stock con sellos y series completas montado en 2 clasificadores. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE.
OCASION. A EXAMINAR. 50,-
2143 °.1909-1992. Coleccion con sellos y series completas montada en hojas Edifil. A EXAMINAR. 40,-
2144 X Lote de 60 piezas entre sobres y tarjetas. La gran mayoria del | Centenario. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2145  ** 1951-1984. Coleccién montada en 2 dlbumes LINDNER. Ademas se afiade otro dlbumes con hojas vacias 1843-1950.
OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2146  1953-2005. Coleccion de CARNETS montada en dlbum LINDNER. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 50,-
2147  COLECCION montada en 2 dlbumes, periodo 1956-2005. Salvo excepcion series completas, sellos nuevos sin fijasellos.
Valor catdlogo aprox. 2.300€. A EXAMINAR. 120,-
2148  °1958-2006. Clasificador con sellos y series completas. Ordenado y sin repeticiones. A EXAMINAR. Yvert.1.007€. 30,-
2149 °1960-1987. Coleccion en bloque de 4 montada en dlbum LINDNER. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2150  ° Clasificador con sello y serie completas. Buena calidad. También algunos sobres y tarjetas. OCASION. A EXAMINAR.
Yvert.950€ aprox. libre,-
TONGA
2151 ** NIUAFO™ OU. 40 SERIES COMPLETAS (20 dentadas y 20 SIN DENTAR) de MARIPOSAS en pliegos. Buena calidad.
OCASION. Yv.321/32(20) y 321s/325(20). Yvert.3.600€. 100,-
TURQUIA
2152 */(*)[° 1863-1945. Coleccion con sellos y series montada en clasificador. Incluye AEREO, TASAS, etc... Ordenada y
etiquetada. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.4.524€. 140,-
2153 **/(*)/* 1869-1892. Ficha conteniendo 22 sellos diferentes. La mayoria repetidos por 4. Hay parejas y bloques de 4. Total
78 sellos. A EXAMINAR. Yvert.939€. libre,-
2154 ** 1940-1995. Clasificador con series completas y HB. También algo de CHIPRE TURCO. A EXAMINAR. 30,-
2155  CLASIFICADOR con sellos, series completas y HB. de diversas épocas. La inmensa mayoria en nuevo sin fijasellos.
INTERESANTE. A EXAMINAR. 70,-




2156  **/*/° Clasificador con sellos y series completas de diversos afios. Hay repetidos. INTERESANTE. A EXAMINAR. 55,-
VATICANO
2157  * 5 SERIES COMPLETAS diferentes. MUY BONITAS. Yv.26/38, 40/3 44/59, 66/71y 72/9. Yvert.675€. 55,-
F 2158 * SERIE COMPLETA. Ligera sefal de fijasellos. MUY BONITA. RARA. OCASION. Yv.60/5. Yvert.1100€. 170,-
F 2159  ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.80/5. Yvert.225€. 25,-
2160  ** MUY BONITA. OCASION. Yv.HB:1. Yvert.300€. 30,-
2161 COLECCION en 4 albumes y 1 clasificador de 1929 a 2009 formada por sellos en nuevo (salvo excepcién) e inlcuyendo
Hojitas Bloque, Paquetes Postales, Carnets... EXAMINAR. 100,-
2162  COLECCION montada en album Faro. Periodo 1936-1995. Sellos en nuevo. Gran mayoria sin fijasellos. A EXAMINAR. 50,-
2163 1939-1990. Coleccion montada en album LINDNER con hojas blancas. Incluye correo aéreo. OCASION. A EXAMINAR. 60,-
2164 **.1945-1987. Coleccion montada en dlbum. Destacan Tobias. Grazziano, etc... Buena calidad. A EXAMINAR. 240,-
2165  ** 1958-1999. Coleccién montada en 2 albumes FILABO con hojas EDIFIL. Incluye las hojas vacias hasta el 2002. Buena
calidad. A EXAMINAR. 50,-
2166  CLASIFICADOR conteniendo sellos y sobres primer dia de distintas épocas y stock en hojas entre los afios 1966 y 1990
incluyendo hojitas bloque. A EXAMINAR. libre,-
2167 () 1975-2018 aprox. Coleccién de enteros postales y aerogramas montada en 3 dlbumes LINDNER multicollet. OCASION.
A EXAMINAR. 70,-
2168  **1975-1993. Colecciéon montada en album. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2169  COLECCION en 9 albumes formada por SOBRES DE PRIMER DIA de 1978 a 2009. Incluye sellos, Hojitas Bloque,
Matasellos conmemorativos y Actas Apostdlicas. 100,-
2170  **2000-2008. Coleccién montada en fichas. Ordenada y buena calidad. Facial del 2001 en adelante +185€. OCASION. A
EXAMINAR. Yvert.767,50€. 60,-
VIETNAM DEL SUR
2171 ** Serie en bloque de 6. Mi.21/7(6). Michel.204€. 15,-
YUGOSLAVIA
2172 ** Coleccion con sellos y series con sobrecargas BOSNA, VOJVODINA, KOSOVES, etc... de los afios 90 montada en hojas
clasificador. Raro conjunto. A EXAMINAR. 20,-
2173 CHINA, FORMOSA, COREA, HONG-KONG Y RYU KYU. Lote de 44 piezas de diversos afios. Hay piezas interesantes.
Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2174 PAISES EUROPEOQOS. Lote con mas de 65 piezas entre sobres, enteros, tarjetas, etc... de variados paises. La inmensa
mayoria de | Centenario. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2175 ** CAMERUN, CENTROAFRICANA, CONGO, COSTA DE MARFIL, DAHOMEY y CONGO. Colecciones desde
independencia hasta 1967 montada en é dlbumes. Series completas, HB. y minipliegos. Muy completas. Raro conjunto.
INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. 140,-
2176  LOTE compuesto por: 2 libros anuales (CHINA 2001y PORTUGAL 1997), carpeta HANS BEIMLER MEDAILLE, sobres y
tarjetas de diversos paises y afios y S.P.D. de WALLIS Y FUTUNA (afios 2000-2008). OCASION. A EXAMINAR. libre,-
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2177

COSTA DE MARFIL, NUEVA CALEDONIAY SENEGAL. Lote de 18 pruebas de lujo. Ademas se aflade pequefio dlbum con

S.P.D. de ARGELIA. A EXAMINAR. 30,-
2178 CAJA con 1 dlbum de ANDORRA, 3 4lbumes de ESPANA moderna con facial y clasificadores con DINAMARCA,

VENEZUELA, BELGICA, USA, etc. (parte antigua). Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. libre,-
2179  ** EX-COLONIAS FRANCESAS. Clasificador con sellos, series, HB. y algunas pruebas de lujo de diversos paises y

tematicas. Buena calidad. A EXAMINAR. 80,-
2180  **/(*) EX-COLONIAS FRANCESAS. Lote de 24 fichas conteniendo series SIN DENTAR y PRUEBAS DE LUJO. OCASION. A

EXAMINAR. 50,-
2181  ** Lote de 20 CARNETS DE PRESTIGIO (10 de G. BRETANA y 10 de N. ZELANDA). Hay repetidos. Alto valor en catdlogo

y facial. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2182  CLASIFICADOR con parte antigua de GRAN BRETANA, HOLANDA, ITALIA, MEXICO, YUGOSLAVIA, FINLANDIA,

CHIPRE, ISRAEL, MARRUECOS. Sobres con sellos sueltos. A EXAMINAR. libre,-
2183  **/*/° HOLANDA 'y PORTUGAL. Clasificador con sellos, series y HB. de diversas épocas. También algun carnet y algo de

ACORES y MADEIRA. A EXAMINAR. Yvert.+-1.900€. 50,-
2184 X ISRAEL E ISLAS DEL CANAL. Album conteniendo cientos de S.P.D. Hay aéreos y algunos circulados. OCASION. A EXAMINAR.35,-
2185  ** ISRAEL 1981-1990, MAN 1974-1987 Y ALAND 1984-1987. Colecciones montadas en album. Hay algunas faltas. Buena

calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert1137,75€. 35,-
2186  ** MADEIRA 1980-1988 Y JERSEY 1969-1987. Colecciones a falta de pocas piezas montada en album. Buena calidad. A

EXAMINAR. Yvert.906,30€. 30,-
2187  **/*/° MONACO, GUATEMALA, FILIPINAS, etc... Clasificador conteniendo series completas y HB. de variados paises y

anos. Hay series interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 45,-
2188  **/* TAAF. Y CHIPRE TURCO. Clasificador con series y HB. Hay repetidas. INTERESANTE. A EXAMINAR. 150,-
2189  **/*/° AMERICA. 2 Clasificadores con sellos, series, HB. , etc... de diversos paises y épocas. Ordenado por pais. OCASION.

A EXAMINAR. libre,-
2190 **[*]° CENTRO Y SUDAMERICA. Caja con 7 clasificadores con sellos y series de diversos paises (BRASIL, MEXICO, PERU,

etc...) y épocas. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 80,-
21971 “*[*[° ASIA, AFRICA Y OCEANIA. 2 Clasificadores con sellos, series y HB. de variados paises y épocas. Ordenado por

continentes y paises. INTERESANTE. A EXAMINAR. 60,-
2192  PAISES AFRICANOS. Lote de 75 piezas entre HB. y minihojas de diversos paises y tematicas. Hay 25 modelos diferentes.

Buena calidad. A EXAMINAR. libre,-
2193  PAISES EUROPEOS. Clasificador conteniendo stock de HB. de diversos paises. También algunos sellos. Valoraciéon

seguin propietario +4.500€. A EXAMINAR. 200,-
2194 **[*/° PAISES EUROPEOQS. Caja conteniendo dlbumes, clasificadores y libretas con sellos, series, HB. , etc... de diversos

paises y épocas. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. 120,-
2195  **/*/° PAISES EUROPEQS. Caja conteniendo albumes, cajitas, etc... con sellos y series de diversos paises y afios. A

destacar caja con cientos de carnets de varios paises. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN. 120,-
2196 **[*]° PAISES EUROPEOS. Clasificador con sellos y series de diversos paises (SUIZA, PORTUGAL, ESTADOS ALEMANES,

etc...) y épocas. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. A EXAMINAR. 100,-
2197  **/* PAISES EUROPEOS. Clasificador con sellos, series y HB. de diversos paises y afios. Hay con manchas del tiempo,

pero también series interesantes. También algo de PAISES ASIATICOS. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 75,-
2198  ** PAISES EUROPEOS. Lote de 25 carpetas o libros oficiales de correos con las emisiones anuales de varios paises. La

mayoria de GUERNSEY. OCASION. A EXAMINAR. 70,-
2199  PAISES EUROPEOS. Lote de sellos y series completas. Destacando HUNGRIAy RUMANIA. INTERESANTE. OCASION. A

EXAMINAR. 50,-
2200 PAISES EUROPEQS. Coleccién en &lbum antiguo, desde primeras emisiones a 1930 aprox. Sellos nuevos y usados,

mayoria sueltos. Hay series de valor. Alto valor en catdlogo. A EXAMINAR. libre,-




2201  **/*/° PAISES EUROPEOQS. 3 Clasificadores con sellos, series y HB. de variados paises y épocas. Ordenado por pais.

OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2202  ** PAISES EUROPEQOS. Lote de 30 carnets diferentes de varios paises (la mayoria de Portugal). A EXAMINAR. libre,-
2203 PAISES EUROPEOS. Conjunto con album de SUIZA SERVICIO en usado, dlbum con sellos de ALDERNEY en nuevo, y

album con sellos de BOHEMIA, CROACIA y ESLOVAQUIA. A EXAMINAR. libre,-
2204  PAISES EUROPEOS. Caja conteniendo Alemania moderno usado, Espafia y Andorra, HB en cantidad. Espafia SPD y 2°

Centenario cantidades y otros paises europeos. A EXAMINAR. libre,-
2205 */(*)/° MUNDIAL. Clasificador antiguo conteniendo sellos de variados paises. Todo de | Centenario. Hay sellos FALSOS

pero también piezas interesantes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 560,-
2206  **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo clasificadores, fichas, sobres, etc... con sellos, series completas, HB., carnets, etc... de

diversos paises y afos. Hay series interesantes y sobres con abono a sellos de novedades. ALTO VALOR EN CAT. GRAN

OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 300,-
2207 MUNDIAL. Gran caja conteniendo coleccién mundial con sellos antiguos, Afio del Nifo, Descubrimiento de América,

y TEMA EUROPA 1956-1987, sellos mayoria sin fijasellos, minipliegos (no hay los raros) y sobres Primer Dia 1956-89

(incluyendo los raros). Buen lote y buena calidad. 320,-
2208  **/*/° MUNDIAL. Gran caja conteniendo 4 cajitas con cientos de fichas con sellos, series, HB. , etc... Variados paises y

épocas. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. 200,-
2209  **/* MUNDIAL. Conjunto de series completas de diversos paises (CHINA, COLONIAS PORTUGESAS, PORTUGAL, etc...)

y afos. Todas diferentes y etiquetadas. MUY INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. Yvert.3132€. 200,-
2210  **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo 18 clasificadores de varios tamafios con sellos, series completas y HB. de diversos

paises, épocas y tematicas. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 175,-
2211 **[*1° MUNDIAL. Caja conteniendo 3 cajas con cientos de fichas, sobres, etc... y 3 clasificadores con sellos, series, HB. ,

cartas, etc... de variados paises, épocas y tematicas. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. 170,-
2212 ** MUNDIAL. Stock de series completas y HB. de variados paises y teméticsa montado en clasificador. Maximo 8 de

cada. Etiquetado y buena calidad. Ideal para revendedor. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.5.550€. 150,-
2213 ** MUNDIAL. Pequefio stock de series completas y HB. (maximo 4 de cada) de variados paises y temdticas montado en

clasificador. Buena calidad. Ideal para revendedor. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.588€. 140,-
2214  MUNDIAL. 5 Clasificadores con sellos, series y HB. de diversos paises y tematicas. La mayoria en nuevo sin fijasellos. A

EXAMINAR. 100,-
2215  MUNDIAL. Coleccién en 6 albumes neutrales conteniendo sellos de diversos paises y épocas, en nuevo y usado.

Mayoria tematicos. 100,-
2216  **/*/° MUNDIAL. Clasificador y carpeta conteniendo HB. de variados paises, épocas y tematicas. Hay interesantes. ALTO

VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 100,-
2217 > MUNDIAL. Caja conteniendo 6 dlbumes con cartas, S.P.D., tarjetas, etc... de diversos paises (G. BRETANA, POLINESIA,

ISRAEL, etc...) y afos. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 95,-
2218  **/*/° MUNDIAL. Clasificador con sellos, series y HB. de diversos paises, épocas y tematicas. A EXAMINAR. 80,-
2219  **/*/° MUNDIAL. Lote compuesto por 15 pequefios clasificadores con sellos de diversos paises y épocas. INTERESANTE.

OCASION. A EXAMINAR. 75,-
2220  **/*/(*)/° MUNDIAL. Caja conteniendo 5 dlbumes y 2 clasificadores con sellos de diversos paises, épocas y tematicas.

También algo de ESPANA con algunas pruebas de interés, falsos, etc... OCASION. A EXAMINAR. 60,-
2221 **/*/° MUNDIAL. Lote compuesto por 164 fichas con sellos de variados paises y tematicas. A EXAMINAR. 60,-
2222 **[*/(*)/° MUNDIAL. Conjunto de sellos de diversos paises y épocas montado en fichas. Hay piezas de interés. OCASION.

A EXAMINAR. 60,-
2223 **[*/° MUNDIAL. Fichas conteniendo sellos de variados paises (TRANSVAL, KATANGA, FILIPINAS, etc..) y épocas. ALTO

VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 50,-
2224  MUNDIAL. 3 Clasificadores con sellos y series de diversos paises y tematicas. La mayoria en usado. A EXAMINAR. 30,-
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2225  **/* MUNDIAL. 3 Clasificadores con sellos y hojitas de diversos paises (IRLANDA, COLONIAS PORGUESAS, etc...). Hay

repetidos en diversa cantidad. A EXAMINAR. 30,-
2226  MUNDIAL. Caja conteniendo diversas colecciones y clasificadores. Destaca Espafia con 1124/5 (6xido), 1089 y 1083B en

bloque de cuatro, Vifietas Olimpicas de 1900 a moderno, Antorra Espafiola, ONU y dlbum antiguo Mundial (miles de

sellos). Alto valor catdlogo. EXAMINAR. libre,-
2227  **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo album, clasificadory cajita con sellos, series, sobres, etc... de diversos paises y épocas.

También hay material filatélico (FILOESTUCHES, algunas fichas, etc...). OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2228 MUNDIAL. Caja conteniendo abono a novedades de muchos paises europeos y USA y algunos de América del Sur.

Altisimo valor en facturas de abono. SE RECOMIENDA EXAMEN. libre,-
2229  MUNDIAL. Lote formado por 3 clasificadores y hojas de clasificador con sellos, series, HB., etc... de Espafia, Colonias y

otros paises. Nuevo y usado. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2230 MUNDIAL. Caja conteniendo sellos de ESPANA, clasicos, | y Il Centenario en usado con repetidos en pequefias

cantidades y extranjero y Colonias espafiolas. Todo en sobres. También paqueteria y vitolas. libre,-
2231 **/*/° MUNDIAL. Cajita conteniendo cientos de fichas con sellos de variados paises (la gran mayoria europeos) y épocas.

MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2232 MUNDIAL. Caja con clasificadoesr con parte antigua de ALEMANIA, SARRE, POLONIA, FRANCIA, ARGENTINA,

ESTADOS INDIOS, JAPON, BULGARIA, CANADA, SUECIA, NORUEGA, GRECIA, PORTUGAL. A EXAMINAR. libre,-
2233 **[*/° MUNDIAL. Caja conteniendo dlbumes, fichas, cajitas, hojas de album con sellos, series, etc... de diversos paises,

épocas y tematicas. A EXAMINAR. libre,-
2234  **/*/° Caja conteniendo 2 dlbumes con restos de colecciones de ITALIA, 2 dlbumes con S.P.D. de ESPANA y clasificador

con sellos de diversos paises y temas. A EXAMINAR. libre,-
2235 ° MUNDIAL. Lote compuesto por 6 clasificadores con sellos de diversos paises. Ademds hojas de dlbum EDIFIL con

sellos de ESPANA del Il Centenario. A EXAMINAR. libre,-
2236  **[*/° MUNDIAL. Caja conteniendo 2 dlbumes y 9 clasificadores con sellos y sereis de variados paises y temas. A EXAMINAR. libre,-
2237  **/*/° MUNDIAL. Clasificador con sellos, series, HB., etc... diversos paises (europeos, colonias inglesas, etc...) y épocas. La

inmensa mayoria en nuevo. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2238 MUNDIAL. Caja conteniendo 4 adlbumes y 14 clasificadores con sellos, series, etc... de variados paises y épocas. La

mayoria en usado. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2239  **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo dlbumes, clasificadores, etc... con colecciones, restos, sellos, series, etc... de variados

paises (también de Espafia) y épocas. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2240 **/*/° MUNDIAL. Cajita conteniendo sellos, vifietas, HB., cartas, etc... de diversos paises (también de Espafia), épocasy

tematicas. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2241  MUNDIAL. Caja conteniendo 2 albumes y 19 clasificadores con sellos de diversos paises y afios. La gran mayoria en

usado. A EXAMINAR. libre,-
2242  **/*/° Cajita conteniendo 4 clasificadores con sellos y series de variados paises. Ademas pequefia caja con postales,

enteros, sobres con sellos, etc... A EXAMINAR. 50,-
2243  **[*/° Clasificador con sellos y series de diversos paises. Hay | y Il Centenario. Diversa calidad. A EXAMINAR. 30,-
2244  **/*|° 4 Clasificadores con sellos y hojitas de diversos paises y temas. Diversa calidad. A EXAMINAR. 30,-
2245  ° Cajita conteniendo 2 clasificadores, dlbum y hojas de clasificador con sellos de diversos paises y teméticas. A destacar

Japdn. A EXAMINAR. 30,-
2246  **/*/° Cajita conteniendo sellos, HB., vifietas, S.P.D., etc... de Espafia y otros paises. A EXAMINAR. libre,-
2247 LOTE compuesto por cartas de SUECIA y USA principalmente. Bonitos franqueos. A EXAMINAR. libre,-
2248 LOTE compuesto por mas de 150 piezas entre cartas, S.P.D., tarjetas, etc... de diversos paises y pequefio clasificador con

sellos de Espafay G. Bretafia en usado. A EXAMINAR. libre,-
2249  LOTE compuesto por miles de sellos de Espafa y otros paises, casi todos en fragmentos para lavar. OCASION. A EXAMINAR. libre,-




2250  **/*/° Caja conteniendo dlbumes, clasificadores y hojas de dlbum con sellos, series, carnets, etc... de varios paises y afios

(la mayoria moderno). Tambiénb hay materail (filoestuches, dlbumes y clasificadores vacios). OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2251  ° MUNDIAL. Caja conteniendo 2 cajitas con sellos de variados paises y épocas. Una con 2 kg. de sellos lavados y la otra

con 4 kg. de sellos sobre fragmentos. A EXAMINAR. libre,-

TEMATICAS

2252 ** ANO INTERNACIONAL DEL NINO. Coleccién con series completas y HB. de variados paises montada en clasificador.

ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 40,-
2253  ** ANO MUNDIAL DEL REFUAGIADO. Album con series y HB. de diversos paises. A EXAMINAR. 20,-
2254  **/* AVES. Coleccidon con series completas y HB. de variados paises montada en clasificador. Todo etiquetado y sin

repeticiones. Buena calidad. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+6.600€. 320,-
2255  AVES. Coleccién con sellos, HB. , carnets, cartas, etc... de diversos paises y afilos montada en album con textos

explicativos. OCASION. A EXAMINAR. 50,-
2256  AVES. Clasificador conteniendo sellos , S.P.D., tarjetas, etc... de variados paises. OCASION. A EXAMINAR. 30,-
2257 “* BARCELONA" 92. Coleccién con series y HB. de diversos paises montada en aloum. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2258 ** BARCOS. Coleccién con series completas, HB. , tarjetas, etc... de variados paises montada en 4 dlbumes con hojas

ilustradas. OCASION. A EXAMINAR. 150,-
2259 BARCOS. Coleccién con cientos de sobres con marcas, matasellos, etc... relacionados con este tema y montado en 2

archivadores. También alguna foto, recorte, etc... OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2260 TEMA BARCOS. Coleccion montada en 10 clasificadores. Incluye algo de parte antigua. Mayoria Colonias Inglesas

(Isabel I1), series largas, sin fijasellos. En general, muy buen calidad. Muy alto valor catdlogo. EXAMINAR. libre,-
2261  **/* BARCOS Y UNIFORMES. Clasificador con series completas y HB. de variados paises. Hay con manchas del tiempo,

pero también series interesantes. OCASION. A EXAMINAR. 35,-
2262 CENTENARIO DEL SELLO. Caja conteniendo 2 colecciones de sellos y Sobres Primer Dia en 4 dlbumes de piel. Una

coleccién muy completa. Sellos nuevos. EXAMINAR. 90,-
2263  ** CENTENARIO DEL SELLO. Coleccién montada en 2 dlbumes. A destacar n° de G. BRETANA en usado. Sellos, sobres 'y

HB. de diversos paises. OCASION. A EXAMINAR. 80,-
2264  **/* CENTENARIO DEL SELLO. Coleccion con sellos, series y HB. montada en album. Diversos paises y épocas. Hay

interesantes (n° 1 de G. BRETANA en usado). También algo de TRENES. OCASION. A EXAMINAR. 60,-
2265  DEPORTES. Caja con 7 dlbumes. Mayoria tema Olimpico. Sellos nuevos. Buena calidad. A EXAMINAR. libre,-
2266 TEMA EUROPA Yy EUROPEISMO. Caja conteniendo 6 dlbumes de esta temadtica. Incluye PRUEBAS y sellos SIN DENTAR

de FRANCIA y ANDORRA FRANCESA, minipliegos, SPD, etc. Bdsicamente parte moderna. Muy alto valor catdlogo. A

EXAMINAR. 130,-
2267  ** EUROPEISTICO. 1942-2007. Coleccion muy completa montada en 4 dlbumes LINDNER. Incluye las series de valor del

principio. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 150,-
2268  FLORA. Clasificador con sellos, series y HB. de variados paises y aios. Salvo rara excepcion en nuevo sin fijasellos. ALTO

VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 130,-
2269  FLORA. Coleccion con sellos, series, HB. , cartas, etc... de variados paises y aflos montada en 2 dlbumes con textos

explicativos. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. 100,-
2270 GLOBOS/AEROESTATICOS. Cajita con sobres, tarjetas, etc.. con sellos, matasellos especiales, etc.. de este tema.

Diversos paises y épocas. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2271 ** JUEGOS OLIMPICOS MUNICH"72. Coleccién con series completas, HB. y S.P.D. montada en 3 adlbumes. Variados

paises. OCASION. A EXAMINAR. 80,-
2272  JUEGOS OLIMPICOS USA” 84. Album con series, sobres y tarjetas de varios paises. A EXAMINAR. libre,-
2273  ** JUEGOS OLIMPICOS DE INVIERNO. VANCOUVER 2010. Coleccién con series completas, HB. , tarjetas, etc.. de

variados paises montada en dlbum conmemorativo. OCASION. A EXAMINAR. 45,-
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2274

JUEGOS OLIMPICOS. Coleccién con sellos, series completas, HB., sobres, tarjetas, etc... de diversos paises montada en
7 dlbumes y uno pequefio de S.P.D. Incluye series antiguas (GRECIA **165/78, ALEM. IMPERIO, FRANCIA, etc...). ALTO

VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. 250,-
2275  **/* MAMIFEROS. Coleccion montada en clasificador. Variados paises y afios. Toda etiquetada. Buena calidad. A

EXAMINAR. Yvert.+3.200€. 140,-
2276  MUNDIALFUTBOL ESPANA" 82. Coleccién en 7 dlbumes conteniendo sellos, Hojitas Blogue y Minihojas a nivel mundial.

Todo en nuevo y perfecto. Muy completa. Incluye S.P.D. de Espafia y complementos. Alto valor en catalogo. 150,-
2277  ** MUNDIALES DE FUTBOL. Coleccién montada en 4 dlbumes con hojas neutras. Diversos paises y afios. Hay series, HB.

, tarjetas, S.P.D., etc... OCASION. A EXAMINAR. 70,-
2278  MUNDIAL DE FUTBOL BARCELONA’ 92. Coleccién a nivel mundial montada en 3 dlbumes con gran cantidad de series

y Hojitas sin dentar. Ademas hay 1 dlbum de los Juegos Olimpicos de Barcelona” 92. EXAMINAR. 150,-
2279  ** NACIONES UNIDAS. Colecciéon con series completas y HB. de variados paises montada en dlbum. Buena calidad.

ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 50,-
2280 NINOS. Coleccidon con sellos, series, sobres, etc... de diversos paises montada en 3 dlbumes con hojas con textos

explicativos. Hay relacionados con juegos, actividades, cuentos, etc... OCASION. A EXAMINAR. 100,-
2281  **/*/° PERSONAJES. Album con sellos, series y alguna HB. de diversos paises y afios. A EXAMINAR. 20,-
2282  SETAS. Coleccion montada en album con hojas con textos explicativos. Formada por 240 sellos nuevos, 10 HB. y 55

S.P.D. aprox. de variados paises. A EXAMINAR. 80,-
2283  ** 75 ANIV. DE LA U.P.U. Coleccion montada en adlbum conmemorativo. Serie y HB. de variados paises. Destacan

COLONIAS INGLESAS, IRAN, ALEM. BERLIN, MACAU, VATICANO, etc.. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT.

INTERESANTE. A EXAMINAR. 200,-
2284  ** VIAJES DEL PAPA. Coleccién con series, HB. , tarjetas, etc... de diversos paises montada en 2 dlbumes. OCASION. A

EXAMINAR. 40,-
2285 ** WW.F. 1983-2008. Coleccion de series completas en minipliegos (uno de cada) de variados paises montada en 2

albumes. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. A EXAMINAR. 300,-
2286 D<K WW.F. Album oficial con mas de 100 S.P.D. diferentes de diversos paises. A EXAMINAR. 25,-
2287 ** WW.F. Caja conteniendo cientos de fichas y sobres con sellos y series con SOBRECARGAS LOCALES RUSAS. Raro

conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. libre,~
2288  **/*/° 2 Albumes y 2 clasificadores conteniendo sellos, series y HB. de diversos paises y temas. Destacan TRENES y

album con hojas explicativas de “LOS ERRORES EN LOS SELLOS". La gran mayoria en nuevo sin fijasellos. OCASION. A

EXAMINAR. 75,-
2289  **/° Clasificador conteniendo cientos de piezas entre HB. y minihojas de diversos paises y tematicas. Hay algunas SIN

DENTAR. Las usadas con matasellos de favor. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 30,-
2290 TEMATICOS. Coleccién en 4 albumes con sellos en usado de diferentes temas y a nivel mundial. Hay Automdviles,

Aviacion, Barcos, Boy Scouts, Caballos, Deportes, Fauna, Futbol... libre,-

TEMA EUROPA

2291 **1956-1957. Completos montados en fichas. Yvert.862€. 50,-
2292  COLECCION en 7 &lbumes con protectores de 1956 a 2001 completo con sellos, Hojitas y Carnets en nuevo, salvo

excepcion y perfectos. Alto valor en catédlogo. 150,-
2293  1956-2000 aprox. Stock de sellos y series montado en 8 clasificadores. También hay minipliegos. MUY ALTO VALOR EN

CAT. OCASION. A EXAMINAR. 100,-
2294  COLECCION de 1956 a 1993 montada en 2 albumes Faro, 1 Edifil y un clasificador. Sellos nuevos y de buena calidad.

Primera parte cony sin fijasellos (mayoria, incluso Luxemburgo de 1956). EXAMINAR. 125,-
2295  ** 1956-1989. Coleccién montada en 4 dlbumes con hojas neutras. Incluye todas las series de valor, algunos carnets y

algun S.P.D. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 100,-




2296 COLECCION completa en album Faro de 1956 a 1980 (salvo excepcidn). Sellos nuevos sin fijasellos. Alto valor catalogo.

EXAMINAR. 100,-
2297 **1956-1977. Coleccion montada en dlbum SAFE. OCASION. A EXAMINAR. 45,-
2298  1956-1993. Coleccion stock montada en 2 clasificadores formada por sellos y series en nuevo, mayoria sin fijasellos y

algunos repetidos en distintas cantidades. Buena calidad. Lote muy comercial. EXAMINAR. 60,-
2299  **1956-1964. Coleccion en bloque de 4 montada en dlbum. Destacan LUXEMBURGO 1956 y 1957, LIECHTENSTEIN 1960,

etc... Buena calidad. GRAN OCASION. Yvert.++6.000€. 150,-
2300 CAJA conteniendo diversas colecciones desde inicio a afios ochenta. También en usado y algo de Europeismo. A EXAMINAR.  25,-
2301  **1958-1994. Coleccién montada en 5 dlbumes. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR. 125,-
2302 CLASIFICADOR conteniendo sellos y series entre los aflos 1959 y 2016. Sellos nuevos sin fijasellos, muchos procedentes

de carnets y hojitas. libre,-
2303  **.1961-1986. Coleccion de minipliegos montada en 3 dlbumes LINDNER. MUY ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION.

A EXAMINAR. 100,-
2304  1973. Aloum editado por la CEPT conteniendo todas las emisiones en bloques de cuatro en nuevo y con matasellos

Primer Dia. Interesante. 45,-
2305 °1974. Completo en bloque de 4 sin HB. (49 valores). Todos con Mat. PRIMER DIA en el centro. OCASION. Yvert.En nuevo 828€. 18,-
2306  **1976-1989. Coleccién montada en clasificador. Ordenada y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.(2017)+3.100€. 45,-
2307 < 1978-1980. Coleccion de S.P.D. montada en 3 dlbumes con textos explicativos. A EXAMINAR. libre,-
2308  ** 1980-2006. Album con hojas clasificadoras conteniendo carnets de variados paises. Hay algunos poco habituales.

OCASION. A EXAMINAR. 120,-
2309  **1981.18 Afos sin HB. (81 valores) montados en fichas. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.(2017)+3.600€. 50,-
2310  **/°1986. Afio completo en bloque de 4 por duplicado (en nuevo y usado) sin HB. montado en dlbum conmemorativo.

OCASION. Cat. (Edifil 2022) 1.656,-. libre,-
2311 **1992-2006. Lote de 26 HB. Hay algunas SIN DENTAR y alguna poco habitual. OCASION. A EXAMINAR. 18,-
2312 **1993-2007. Coleccion montada en 3 dlbumes LINDNER. Incluye algunos carnets. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION.

A EXAMINAR. 150,-
2313 1/2 kg. aprox. de filoestuches usados (la gran mayoria en buen estado). A EXAMINAR. libre,-
2314 8 ALBUMES EDIFIL: 2 de piel de cabra en color verde con hojas para BENEFICENCIA, BARCELONA, etc..., 5 en color

marrén (Gran Lujo) y 1 en color negro con hojas para COLONIAS ESPANOLAS . OCASION. A EXAMINAR. 60,-
2315 5 ALBUMES LINDNER con hojas de ESPANA 1850-1984. Todos en color marrén. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2316 4 ALBUMES LINDNER. Dos con hojas de ESPANA 1950-1972 y dos con hojas clasificadoras para varios tamafios. Todos

en color rojo. A EXAMINAR. libre,-
2317 13 ALBUMES LINDNER sin hojas. Todos en color marrén y del mismo modelo. Sin cajetin. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2318 6 ALBUMES con hojas EDIFIL entre los afios 1950 y 2004. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2319 8 ALBUMES sin hojas de varias marcas (LINDNER, SAFE, etc...). A EXAMINAR. libre,-
2320 CAJA conteniendo 5 albumes. Hay con hojas para ESPANA, ANDORRA y GUINEA EC. de diversos afios. También

algunas fichas. A EXAMINAR. libre,-
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OTROS COLECCIONISMOS

2321 BARAJA nueva especial LA LEYENDA DEL ROBLE (erdtica). Editada en 2006 por P. Segorbia (solo para adultos). 40 Cartas

de 190x120 con su librito explicativo. RARA. 125,-
2322 2 BARAJAS de la EXPO IBEROAMERICANA DE SEVILLA: original de 1929 con timbre I-VI de 1,20 pts. rojo y la de su

reedicion en 1979 con timbre 3IP negro. Ambas nuevas. RARAS. 65,-
2323  ETIQUETAS DE VINOS Y LICORES. Lote de més de 65 etiquetas muy antiguas. Principalmente de LICORES ESPANOLES.

A EXAMINAR. 55,-
2324  ETIQUETAS DE VINOS Y LICORES. Lote de mas de 130 etiquetas antiguas. Principalmente de LICORES FRANCESES. A

EXAMINAR. 70,-
2325  TARJETAS TELEFONICAS. FRANCIA. Coleccién de 840 tarjetas distintas montada en 2 dlbumes. OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2326  TARJETAS TELEFONICAS. 2 Albumes con cientos de tarjetas. A EXAMINAR. libre,-
2327  TARJETAS TELEFONICAS. Coleccién con 3.000 tarjetas aprox. montada en 11 dlbumes. Hay espafiolas y de otros paises.

GRAN OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2328  VITOLAS. Coleccién montada en 3 clasificadores. Hay espafolas y extranjeras. Diversos temas y épocas. INTERESANTE.

OCASION. A EXAMINAR. libre,-
2329  LOTE de 29 postales antiguas. Hay de SEVILLA y HUMORISTICAS. Alguna repetida. A EXAMINAR. 50,-
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